
Landtag von Sachsen-Anhalt Drucksache 6/159

 

 28.06.2011

 

Hinweis:   Die Drucksache steht vollständig digital im Internet/Intranet zur Verfügung. Die Anlage 
ist in Word als Objekt beigefügt und öffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.  
Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden. 

(Ausgegeben am 29.06.2011) 

 
 
 
 
Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Dietmar Weihrich (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 
 
 
Biotopverbund 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7039 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Eine der großen naturschatzfachlichen und naturschutzpolitischen Herausforderun-
gen ist die Schaffung eines Biotopverbundes auf mindestens 10 % der Landesfläche. 
Die Rahmenbedingungen hierfür setzt das Bundesnaturschutzgesetz (BNatschG). 
Für die Umsetzung sind die Bundesländer zuständig. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Landwirtschaft und Umwelt 
 
Vorbemerkung:  
 
Im Jahr 1997 wurde das „Programm zur Weiterentwicklung des ökologischen Ver-
bundsystems in Sachsen-Anhalt“ verabschiedet. Von 1997 bis 2006 wurden die  
überörtlichen Biotopverbundplanungen auf regionaler Ebene flächendeckend nach 
einheitlicher Methodik durch das Landesamt für Umweltschutz für das gesamte Land 
Sachsen-Anhalt erarbeitet. Auf regionaler und überregionaler Planungsebene 
(1:50.000 und 1:300.000) liegt die Planung zum Ökologischen Verbundsystem flä-
chendeckend für das gesamte Land vor. 
 
1. Welchen Anteil seiner Fläche hat Sachsen-Anhalt bislang für den Biotop-

verbund gemäß § 21 Bundesnaturschutzgesetz zur Verfügung gestellt? 
 

In der überörtlichen Biotopverbundplanung sind 29,5 % der Landesfläche als 
Kern- und Verbindungsflächen bestimmt. Fast 60 % der Biotopverbundflächen 
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haben einen Schutzstatus als Natura 2000-Gebiet, Naturschutzgebiet, Natio-
nalpark oder Landschaftsschutzgebiet. Das entspricht 17,4 % der Landesfläche 
von Sachsen-Anhalt. Weiterhin werden 12,1 % der Landesfläche als natur-
schutzfachlich wertvolle Flächen außerhalb der Schutzgebiete durch die Bio-
topverbundplanungen erfasst.  

 
2. Wann wird die in § 20 Bundesnaturschutzgesetz formulierte Verpflichtung, 

ein System vernetzter Biotope auf 10 % der Landesfläche zu errichten, das 
im Sinne der nationalen Biodiversitätsstrategie bereits 2010 repräsentativ 
und funktionsfähig sein soll, in Sachsen-Anhalt erreicht werden? 

 
Das Land Sachsen-Anhalt hat diese Zielstellung flächenmäßig bereits allein 
durch die als Kernflächen fungierenden Schutzgebiete erreicht.  

 
3. Welchen Anteil am Biotopverbund haben derzeit Kernflächen, Verbin-

dungsflächen und Verbindungselemente und welche Flächenanteile wer-
den jeweils angestrebt? 

 
In der überörtlichen Biotopverbundplanung sind 29,5 % der Landesfläche als 
Kern- und Verbindungsflächen enthalten (siehe Frage 1). Verbindungselemente 
als Einzelstrukturen werden im Rahmen des Umsetzungsprozesses auf ört-
licher Ebene ergänzt.  

 
4. Nach welchen Kriterien und Prioritäten werden die Flächen, Lebensraum-

typen oder Ökosysteme ausgewählt, die in den Biotopverbund einfließen? 
 

Die flächendeckende überörtliche Biotopverbundplanung erfolgte nach einer 
einheitlichen Methode, einem biotoptypenbezogenen Ansatz. Die wesentlichen 
Grundlagen bildeten hierbei die selektive Biotopkartierung und die flächende-
ckende Biotop- und Nutzungstypenkartierung für das Land Sachsen-Anhalt auf 
der Grundlage der CIR-Luftbildauswertung. Hierbei wurden den naturschutz-
fachlich wertvollen Flächen der selektiven Biotopkartierung besondere Priorität 
eingeräumt. 

 
5. Welche Ökosysteme oder Lebensraumtypen werden bislang vom Biotop-

verbund erfasst und welche weiteren Ökosysteme oder Lebensraumtypen 
sind dafür vorgesehen? 

 
Die überörtliche Biotopverbundplanung stellt eine komplexe Planung dar, die al-
le naturschutzfachlich relevanten Lebensraumtypen und Ökosysteme ein-
schließlich der Agrarökosysteme umfasst. Ein durchgängiges Grundgerüst des 
Biotopverbundes orientiert sich an den Fließgewässerstrukturen des Landes 
Sachsen-Anhalt. 

 
6. Durch welche Maßnahmen hat die Landesregierung den Biotopverbund 

gefördert und durch welche Maßnahmen rechtlich gesichert? 
 

Das Land Sachsen-Anhalt hat die flächendeckende überörtliche Biotopver-
bundplanung im Maßstab 1:50.000 sowie 1:300.000 als Fachplanung des Na-
turschutzes in den Jahren 1997 bis 2006 finanziert. 
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Die Fachplanungen zum Ökologischen Verbundsystem bilden die Grundlage für 
die anschließende Umsetzungsphase des örtlichen Biotopverbundes als Aufga-
be unterschiedlicher Ressorts und Träger verschiedener öffentlicher Belange. 
Dabei werden die Inhalte der Biotopverbundplanung in den Verwaltungsverfah-
ren (z. B. im Rahmen von Ausgleichs- und Ersatzmaßnahmen) und Schutzge-
bietsverordnungen berücksichtigt und im Rahmen von Förderprojekten umge-
setzt. Deshalb hat das Land Sachsen-Anhalt die Umsetzung und Entwicklung 
eines funktionsfähigen Biotopverbundes in der Richtlinie zur Förderung von Na-
turschutz- und Landschaftspflegeprojekten für das operationelle Programm 
2007 bis 2013 verankert. Von wesentlicher Bedeutung ist weiterhin, dass die 
Inhalte der Biotopverbundplanungen als Fachbeiträge bei der Aufstellung der 
regionalen Entwicklungspläne sowie als raumbedeutsame Flächenplanungen 
im Landesentwicklungsplan des Landes Sachsen-Anhalt berücksichtigt worden 
sind. Neben den Vorranggebieten für Natur und Landschaft sind im Landesent-
wicklungsplan auch Vorbehaltsgebiete für den Aufbau des ökologischen Ver-
bundsystems festgelegt. Gleiches gilt für die Regionalen Entwicklungspläne. 
Die Umsetzung des Biotopverbundes wird darüber hinaus z. B. durch Maßnah-
men der Forstwirtschaft (Ausweisung von Waldschutzgebieten und Naturwald-
zellen), Landwirtschaft (Flurneuordnungsverfahren) und Wasserwirtschaft (Aus-
weisung von Gewässerschonstreifen und Überschwemmungsgebieten) unter-
stützt. 

 
7. Wie wurden und werden anerkannte Naturschutzorganisationen in die 

Schaffung des Biotopverbundes eingebunden? 
 

Die Naturschutzorganisationen wurden unmittelbar in den Planungsprozess 
einbezogen und hatten die Möglichkeit, sich konkret in die einzelnen kreisbezo-
genen Biotopverbundplanungen einzubringen. In den Informationsveranstaltun-
gen für die 24 Planungsvorhaben wurden die Ziele, Grundsätze und Planungs-
ergebnisse vom Landesamt für Umweltschutz und vom Ministerium für Land-
wirtschaft und Umwelt vorgestellt und gemeinsam mit den Verbänden erörtert. 
Die Stellungnahmen der anerkannten Naturschutzorganisationen sind in den 
Planungen berücksichtigt worden. Nach Abschluss Arbeiten wurden die Pla-
nungen zum Ökologischen Verbundsystem u. a. den Naturschutzorganisationen 
als Arbeitgrundlage übergeben. 

 
8. Wurde der Biotopverbund gemäß § 21 Abs. 2 Bundesnaturschutzgesetz 

mit anderen Ländern abgestimmt, und wenn ja, wo und wie wurde An-
schlussfähigkeit zu Biotopverbünden anderer Länder hergestellt bzw. soll 
diese hergestellt werden? 

 
Bei der Erarbeitung der Planungen zum Biotopverbund haben die Bundesländer 
im Arbeitskreis „Länderübergreifender Biotopverbund“ der Länderfachbehörden 
mit dem Bundesamt für Naturschutz intensiv zusammengearbeitet. Ein Ergeb-
nis dieser Kooperation stellt die Publikation aus dem Jahr 2004 „Empfehlungen 
zur Umsetzung des § 3 BNatSchG - Biotopverbund“, veröffentlicht in: „Natur-
schutz und Biologische Vielfalt“ Heft 2, dar. In der länderübergreifenden Ab-
stimmung wurde aber auch deutlich, dass die methodische Herangehensweise 
der Länder und die Planungsstände sehr unterschiedlich sind.  
 



 
 

4

Sachsen-Anhalt hat die Achsen des Biotopverbunds eingehend mit dem Frei-
staat Sachsen abstimmen können, da dessen Planung zeitgleich anlief.  

 
9. Gibt es im Falle eines länderübergreifenden Biotopverbundes auch ein 

gemeinsames, abgestimmtes Monitoring? 
 

Nein. 
 
10. Welche Naturschutzgroßprojekte werden derzeit in Sachsen-Anhalt reali-

siert und wie gestaltet sich die Finanzierung der Projekte durch Bund, 
Land und Träger? 

 
Folgende Naturschutzgroßprojekte werden derzeit in Sachsen-Anhalt realisiert: 
 
Naturschutzgroßprojekt Mittlere Elbe 
 
Projektträger:  WWF Deutschland 

Projektlaufzeit: 2001 bis 2018 

Projektbudget:  23 Millionen € 

Finanzierung:   75 % Bund, 15 % Land Sachsen-Anhalt,  

10 % WWF-Deutschland  

 
Naturschutzgroßprojekt Untere Havel 
 
Projektträger:  NABU  

Projektlaufzeit: Phase I:  2005 bis 2009 

    Phase II: 2009 bis 2021 

Projektbudget:  ca. 25 Millionen €  

Finanzierung:   75 % Bund, 11 % Land Brandenburg,  

7 % Land Sachsen-Anhalt, 7 % NABU  

 
Naturschutzgroßprojekt Drömling  
 
Projektträger:  Zweckverband „Naturschutzprojekt Drömling/Sachsen- 

Anhalt“. Mitglieder: Altmarkkreis Salzwedel, Landkreis 

Börde, WWF Deutschland  

Projektlaufzeit: 2008 bis 2012 

Projektbudget:  ca. 4 Millionen €  

Finanzierung:  68 % Bund, 20,69 %, Land Sachsen-Anhalt,  

11,31 % Zweckverband „Naturschutzprojekt  

Drömling/Sachsen-Anhalt“   
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11. Wie bewertet die Landesregierung die Dachmarke „Nationale Naturland-
schaften“? 
 
Die Idee einer gemeinsamen Dachmarke „Nationale Naturlandschaften“ im Inte-
resse einer besseren deutschlandweiten Wahrnehmung wird durch Sachsen-
Anhalt unterstützt.  

 
12. Welche Großschutzgebiete Sachsen-Anhalts sind Teil der Dachmarke 

„Nationale Naturlandschaften“ und wie unterstützt die Landesregierung 
die Etablierung der Marke in Sachsen-Anhalt? 

 
In den Großschutzgebieten, die sich in Trägerschaft des Landes befinden, wird 
die Dachmarke konsequent angewandt.  

 
13. Wie bewertet die Landesregierung die Schutzgebietskategorien „Wildnis-

gebiet“ und „Wildnisentwicklungsgebiet“? Plant die Landesregierung die 
Ausweisung solcher Gebiete? Wenn ja, in welchem Umfang? 

 
Eine Schutzgebietskategorie „Wildnisgebiet“ bzw. „Wildnisentwicklungsgebiet“ 
gibt es weder nach dem Bundesnaturschutzgesetz noch nach dem Natur-
schutzgesetz des Landes Sachsen-Anhalt. Demzufolge gibt es auch keine 
förmlich ausgewiesenen Gebiete dieser Kategorie. 

 
14. Welche Einzelschöpfungen oder Flächen wurden bisher in Sachsen-An-

halt als Naturdenkmal ausgewiesen oder welche sollen noch ausgewiesen 
werden? 

 
Mit Stand 31. Dezember 2010 gibt es im Land Sachsen-Anhalt folgende nach 
Naturschutzrecht geschützten Naturdenkmäler: 
 
• 141 flächenhafte Naturdenkmäler (NDF - Flächenhaftes Natur-

denkmal nach dem Naturschutzgesetz des Landes Sach-
sen-Anhalt) 

   
• 718 Flächennaturdenkmale (FND - vor dem 1. Juli 1990 unter 

Schutz gestelltes Flächennaturdenkmal) 
   
• 1844 Einzelobjekte (ND - Naturdenkmal, Einzelobjekt 

Die Kategorie umfasst alle im Land Sachsen-Anhalt als 
Naturdenkmal gesicherte Einzelschöpfungen der Natur un-
abhängig vom Zeitpunkt ihrer Unterschutzstellung.) 

 
Einstweilig sichergestellte Naturdenkmäler: 

 
• 1 flächenhaftes Naturdenkmal (NDF) 
   
• 1 Einzelobjekt (ND) 
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Nach Naturschutzrecht geplante Naturdenkmäler oder im Verfahren befindlich: 

 
• 7 flächenhafte Naturdenkmäler in Planung (uP - in Planung) 
   
• 1 flächenhaftes Naturdenkmal im Verfahren (iV - im Verfah-

ren) 
   
• 2 Einzelobjekte (ND) im Verfahren (iV) 
   

 
Einzelheiten sind den Anlagen 1 bis 4 zu entnehmen. 

 
15. Welche Maßnahmen der Umweltbildung unterstützt Sachsen-Anhalt in 

Hinblick auf die Arbeit der Großschutzgebiete? 
 

Im Rahmen der verfügbaren Haushaltsmittel erhalten die Großschutzgebiete in 
Trägerschaft des Landes aus dem Landeshaushalt finanzielle Mittel für die Um-
weltbildung und Öffentlichkeitsarbeit.  
 
Folgende Umweltbildungsangebote und Umweltbildungsprojekte sind beispiel-
haft für die einzelnen Großschutzgebiete zu nennen: 

 
Biosphärenreservat Mittelelbe 
 
Die Umweltbildung im Biosphärenreservat Mittelelbe soll ein nachhaltiges Na-
tur- und Umweltbewusstsein bei allen Altersgruppen von der Grund- bis zur Be-
rufsschule entwickeln. Dazu werden Angebote für Wander- und Projekttage, 
Schulfahrten und für Familien als spezielle Ferienangebote unterbreitet. Dar-
über hinaus bestehen Möglichkeiten, dass die Bildungsangebote für die Unter-
richtsfächer Biologie, Heimatkunde und Ethik direkt in der Schule durchgeführt 
werden.  
 
Seit 2006 wird das Projekt „Juniorranger im Biosphärenreservat Mittelelbe“ 
durchgeführt. Grund- und Sekundarschüler werden in Juniorranger-Arbeitsge-
meinschaften kontinuierlich durch Mitarbeiter der Biosphärenreservatsverwal-
tung angeleitet und nehmen an einer „Juniorrangerprüfung“ teil. Zu den Aufga-
ben gehören u. a. die Pflege und inhaltliche Weiterentwicklung bestehender 
Auenpfade im Gebiet des Biosphärenreservates Mittelelbe.  
 
Führungen und Vorträge werden ganzjährig angeboten. Die Termine werden im 
Veranstaltungskalender und im Internet bekannt gegeben.  
 
Zu den jährlich wiederkehrenden Terminen zählen der Gartenreichtag, der Bio-
sphäre-Mittelelbe-Markt und der Tag der Artenvielfalt.  
 
Für Interessierte an „grünen“ Berufen werden Aktionstage wie der Tag der 
Landschaftspflege durchgeführt. Die Durchführung des Freiwilligen Ökologi-
schen Jahres ist fester Bestandteil der Arbeit der Biosphärenreservatesverwal-
tung.  
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Biosphärenreservat Karstlandschaft Südharz 
 
Die Biosphärenreservatsverwaltung bietet Projekttage und -wochen, Exkursio-
nen und Bastelaktionen für Grund- und Sekundarschulen sowie Gymnasien an. 
Sie gestaltet Veranstaltungen in Kindertagesstätten und Jugendherbergen zu 
den unterschiedlichsten Themenbereichen.  
 
Geführte geologische Wanderungen, Vogelstimmenwanderungen und botani-
sche Wanderungen stehen allen Interessierten offen. Darüber hinaus können 
spezielle Angebote wie Fachexkursionen oder Lehrerfortbildungen gebucht wer-
den. Mehrtägige Aktionen wie der „Reitersommer“, die „Sangerhäuser Wander-
tage“ oder das „Karstcamp" werden in Zusammenarbeit mit regionalen Partnern 
regelmäßig durchgeführt.  

 
Mit den Kindertageseinrichtungen (KITA) „Zwergenpalais“ und „Pfiffikusse“ be-
steht eine vertragliche Zusammenarbeit. Die Kinder gestalten Kalender und 
nehmen an Malwettbewerben teil. Für die Eltern werden Vorträge und Wande-
rungen mit der Familie und für die Erzieherinnen Weiterbildungen durchgeführt. 
 
Seit Jahren besteht eine Kooperationsvereinbarung mit dem Geschichts- und 
Heimatverein „Goldene Aue“ e. V.  
 
Kinder und Jugendliche werden als „Junior-Ranger“ fachlich betreut und ange-
leitet. Die Biosphärenreservatsverwaltung ist Einsatzstelle für Teilnehmer des 
Freiwilligen Ökologischen Jahres (FÖJ). 
 
Naturpark Drömling 
 
Projekttage und Exkursionen zu Themen wie „Keschern und Vogelkunde“ wer-
den für Schulklassen durchgeführt. Darüber hinaus gibt es themenbezogene 
Führungen bzw. Exkursionen für verschiedene Alters- und Zielgruppen und Na-
turerfahrungsspiele für Kindergartengruppen.  

 
Interessierte Grundschulkinder aus der Region werden zu Junior-Rangern aus-
gebildet. Dazu gibt es regelmäßige Treffen in den Schulen, in denen Mitarbeiter 
der Naturparkverwaltung Drömling Vorträge zu verschiedenen Themen halten 
und mit den Kindern Exkursionen durchführen. So finden Drömlings-Erkun-
dungstage für Grundschulklassen statt und führen zu den Stationen „Weiß-
storch“, „Vögel und deren Nistplätze“, „Bäume“, „Insekten“ oder „Müllvermei-
dung“. 
 
Veranstaltungen wie Tümpeltage, Herbstfest oder Ostereierfärben mit Farben 
der Natur und Ermitteln der Meister im Eiertrudeln oder die Wildschwein-
Nachtwanderung sind bereits zu einer Tradition geworden.  
 
In jeder Drömlingsgemeinde gibt es mindestens einen Informationspavillon. 
Dieser ist mindestens mit einer Karte und Informationen zum Naturpark Dröm-
ling ausgestattet.  
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Die insgesamt ca. 400 km Rad- und Wanderwege sind gut ausgeschildert und 
mit Informationstafeln versehen. Zwei Naturlehrpfade führen durch den Dröm-
ling.  
 
Nationalpark Harz 
 
Der Nationalpark verfügt über ein weitverzweigtes System der Besucherinfor-
mation und -lenkung. Gut ausgebildete Ranger betreuen die Arbeit in den Na-
tionalparkhäusern, im Nationalpark-Bildungszentrum Sankt Andreasberg mit 
dem regionalen Umweltzentrum und die Nationalpark-Informationsstellen und 
im Gelände.  
 
In den Nationalparkhäusern werden unterschiedlichste Programme durchge-
führt. Der Nationalpark kooperiert mit den Jugendherbergen in Schierke und 
Torfhaus und organisiert für deren Besucher Mehrtagesprogramme.  
 
Der Nationalpark ist Vorreiter in der Bildung für Kinder und Erwachsene. Bil-
dung für nachhaltige Entwicklung, gemäß der gleichnamigen UN-Dekade bildet 
eine Schwerpunktsetzung in den Bildungsprogrammen des Nationalparks.  
 
Angebote wie „Pferdewanderungen“ oder das „Ferienprogramm für kleine Na-
turforscher“ sowie Naturerlebniswanderungen oder Wochenveranstaltungen 
zum Thema Wildnis für Kindergruppen, Schulklassen oder Studentengruppen 
sind besonders nachgefragt. 
 
Kinder und Jugendliche werden als „Junior-Ranger“ fachlich betreut und ange-
leitet. Die Nationalparkverwaltung ist Einsatzstelle für Teilnehmer des Freiwilli-
gen Ökologischen Jahres (FÖJ). 
 
Naturparke in Sachsen-Anhalt 
 
Zu den Aufgaben der Trägervereine der Naturparkvereine in Sachsen-Anhalt 
gehört u. a. die Durchführung von Umweltbildungsprojekten. So werden im Na-
turpark Dübener Heide Angebote unterbreitet, um Wildtiere in der freien Natur 
erleben zu können. Es werden Camps durchgeführt (Bibercamp, Mädchen-
camp, Indianercamp). 
 
Das Umweltbildungs-Mobil im Naturpark Fläming hält interessante Angebote für 
kleine und große Neugierige bereit. Dabei werden Kinder für die Umwelt und 
Natur sensibilisiert sowie über Themen Wald, heimische Tier- und Pflanzenwelt, 
Abfall, Energie und Klimaschutz informiert.  
 
Mit dem Wanderprogramm des Fördervereins „Deutsches Gipsmuseum und 
Karstwanderweg e. V. werden speziell Kinder und deren Eltern durch den  
UNESCO-Geopark Harz geführt.  

 
16. Inwiefern bezieht Sachsen-Anhalt Schutzgebiete und Naturdenkmale in 

die Außendarstellung des Landes ein? 
 
Die Schutzgebietsstatistik des Landes wird regelmäßig der Öffentlichkeit prä-
sentiert. Insbesondere das Landesamt für Umweltschutz und das Landesver-
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waltungsamt beziehen die Schutzgebiete intensiv in ihrer Außendarstellung 
(z. B. Internetpräsentation) ein. Darüber hinaus werden im Rahmen der Zeit-
schrift „Naturschutz im Land Sachsen-Anhalt“ sowohl ausgewählte als auch  
übergreifende Probleme von Schutzgebieten der Öffentlichkeit dargestellt. Dies 
betrifft alle Kategorien von Schutzgebieten, von den Großschutzgebieten bis zu 
den Naturdenkmälern. 
 
Die Großschutzgebiete sind darüber hinaus u. a. in die Tourismuswerbung 
Sachsen-Anhalts einbezogen. In diesem Zusammenhang ist auf den Bereich 
„Natur- und Aktivtourismus“ bei der Investitions- und Marketinggesellschaft 
Sachsen-Anhalt in Zusammenarbeit mit der Tourismus-Marketing Sachsen-An-
halt GmbH zu verweisen. 
 



Einzelschöpfungen und Flächen, welche in Sachsen-Anhalt noch als Naturdenkmal ausgewiesen werden sollen (Stand 31.12.2010)

Anlage 1

Code Name Gemeinde Status Jahr 
NDF0002WR_ Galgenberg                                        Elbingerode (Harz)            iV 2002

NDF0001ABI Hirschfeld                                        Gröbzig                       uP 2008
NDF0002ABI Fuhnewiesen zwischen Löberitz und Zehmitz         Zörbig, Stadt OT Löberitz     uP 2009
NDF0003ABI Birkengehölz an der Mönchswiese                   Zörbig, Stadt OT Löbersdorf   uP 2009
NDF0004ABI Graureiherkolonie im Reudener Busch               Bitterfeld-Wolfen, OT Reuden  uP 2009
NDF0005ABI Kiesgrube Rieda                                   Zörbig, Stadt OT Schrenz      uP 2009
NDF0006ABI Nordböschung Köckerner See                        Sandersdorf-Brehna, OT Ramsin uP 2009

VO 1991
uP 2009

NDF0021DE_ Bläulingswiese in Sollnitz                        Dessau-Roßlau                 eS 2010

ND_0001MSH Baumnaturdenkmale der Gemeinde Südharz            Südharz                       iV 2010
ND_0002MSH Baumnaturdenkmale der Stadt Gerbstedt             Gerbstedt                     iV 2010
ND_0001ABI Findling, Tagebau Gröbern, südöstliche Böschung   Muldestausee, OT Gröbern      uP 2009

ND_0125WB_ Eiche an den Buschstücken bei Thießen             Lutherstadt Wittenberg        eS 2010

NDF0007BTF Stillingsbereich (Freileitung)                    Raguhn-Jeßnitz, OT Schierau   



Anlage 2

Code Name Gemeinde Status Jahr 
GIS-Größe 

(ha)
Flächen-
Anzahl

VO-Größe 
(ha)

NDF0001ASL Trockenrasen vor der Heide/Ermsleben (Seinbruch)  Falkenstein/Harz, OT Ermsleben VO 1991 1,1617 1 1,0000
NDF0001BLK Galgenberg                                        Bad Kösen                     VO 1991 19,9103 1 1,2500
NDF0001DE_ Vordere Moch-Hau                                  Dessau-Roßlau                 VO 1990 12,6132 1 5,0000
NDF0001HAL Weiher und Lehmhügel westlich Seeben              Halle (Saale)                 VO 1995 1,6898 1 1,3600
NDF0001HZ_ Sonnenberg                                        Blankenburg (Harz)            VO 2010 4,8016 1 4,8300
NDF0001JL_ Schleiekolk                                       Biederitz                     VO 1993 2,1112 1 1,2000
NDF0001KÖT Streuobstwiese mit Feuchtbiotop Weißandt-Gölzau   Weißandt-Gölzau               VO 1993 3,4031 1 3,3230
NDF0001MD_ Sülzetal bei Barleben                             Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1990 3,2400 1 3,0000
NDF0001ML_ Schloßberg                                        Bornstedt                     VO 1991 1,7286 1 3,0000
NDF0001MQ_ Vogelherd                                         Farnstädt                     VO 1993 0,6720 1 0,2500
NDF0001OK_ Alter Steinbruch Rehm                             Walbeck                       VO 1990 5,8134 1 5,0000
NDF0001QLB Langenberg Badeborn                               Ballenstedt, OT Badeborn      VO 1990 5,5489 1 5,5400
NDF0001SAW Trockenrasen Zienauer Heide                       Gardelegen                    VO 1993 1,0265 1 1,1000
NDF0001SDL Niedermoorwiese Ferchels                          Schollene                     VO 1994 0,6401 1 0,6700
NDF0001WR_ Diabassteinbruch an der Kuhfurt                   Hasselfelde                   VO 2001 4,0242 1 4,2600
NDF0001WSF Klettenholz                                       Nessa; Hohenmölsen, OT Webau  VO 1997 5,0787 1 4,0800
NDF0002ASL Trockenrasen im Wassertal bei Friedrichsaue       Schadeleben                   VO 1991 6,4248 1 4,0000
NDF0002AZE Platanenwall                                      Vockerode                     VO 2007 0,7870 1 0,7870
NDF0002BLK Goldschauer Fischteiche                           Goldschau                     VO 1994 3,6463 1 2,9000
NDF0002DE_ Moch-Teiche                                       Dessau-Roßlau                 VO 1990 2,0018 1 5,0000
NDF0002HAL Resttümpel nördlich Kanena                        Halle (Saale)                 VO 1995 5,1215 1 4,9800
NDF0002JL_ Judenberg                                         Möckern, OT Grabow            VO 1995 0,1445 1 0,0350
NDF0002ML_ Igelteich                                         Seeburg                       VO 1991 2,1061 1 2,5000
NDF0002MQ_ Auwald Rischmühleninsel                           Merseburg                     VO 1999 2,7134 1 2,7000
NDF0002OK_ Helze-Wiese                                       Erxleben                      VO 1990 4,2740 1 4,2100
NDF0002QLB Luftenberg                                        Quedlinburg                   VO 1993 2,6950 1 2,8300
NDF0002SAW Breiter Pool                                      Mieste                        VO 1993 6,0799 1 5,0000
NDF0002SDL Gänselug                                          Schollene                     VO 1994 0,7781 1 0,9600
NDF0002WSF Irene                                             Hohenmölsen, OT Zembschen     VO 1997 4,2938 1 4,2000
NDF0003ASL Trockenrasen Wipperhang/Giersleben                Giersleben                    VO 1991 0,5718 1 1,0000
NDF0003AZE Torfstich Thießen                                 Thießen                       VO 2007 4,5867 1 4,5800
NDF0003BTF Kolk bei Möst                                     Schierau                      VO 1991 0,2919 1 0,4100
NDF0003DE_ Kleutsch                                          Dessau-Roßlau                 VO 1992 5,9475 1 5,0000
NDF0003HAL Lößhohlweg bei Granau                             Halle (Saale)                 VO 1995 1,3846 1 0,8400
NDF0003JL_ Tränke                                            Möckern, OT Grabow            VO 1995 0,4639 1 0,1500
NDF0003ML_ Quellbereich am Ritzkebach                        Augsdorf, Hübitz              VO 1991 0,6192 1 1,0000

Flächenhafte Naturdenkmäler (Stand: 31.12.2010)
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NDF0003MQ_ Steinlachen                                       Zweimen, Zöschen              VO 1999 6,0572 1 5,3500
NDF0003OK_ Tiefe Wiese                                       Erxleben                      VO 1990 3,6810 1 3,0000
NDF0003QLB Feuchtgebiet zwischen Zapfenbach und Trog         Quedlinburg                   VO 1993 2,6757 1 2,6400
NDF0003SDL Torfluch im Schlangspring                         Schollene                     VO 1994 1,4523 1 1,9800
NDF0003WR_ Trockenhang im Beretal                            Oberharz a. B. OT Hasselfelde VO 2006 0,9424 2 0,8300
NDF0003WSF Die sauren Wiesen                                 Höhenmölsen, OT Webau         VO 1997 3,5587 1 3,0000
NDF0004BTF Untermühle                                        Burgkemnitz                   VO 1991 7,5647 1 7,0500
NDF0004DE_ Mochwiese                                         Dessau-Roßlau                 VO 1992 9,9262 1 5,0000
NDF0004HAL Saaleuferstreifen nördlich Kröllwitz              Halle (Saale)                 VO 1995 2,4552 1 2,7300
NDF0004ML_ Borntal                                           Dederstedt                    VO 1991 0,6494 1 2,1800
NDF0004MQ_ Kliagraben Geusa                                  Geusa                         VO 1999 4,9856 1 5,0000
NDF0004OK_ Westgotenwiese                                    Hohe Börde, OT Bebertal       VO 1990 2,4096 1 2,0800
NDF0004QLB Waldwiese im Kleinen Uhlenbachtal                 Harzgerode, OT Siptenfelde    VO 1993 2,8606 1 2,9000
NDF0004SAW Vogelsangwiese                                    Gardelegen                    VO 1993 2,2138 1 1,9900
NDF0004SDL Kleine Schweinekuhle                              Schönhausen (Elbe)            VO 1994 3,4736 1 2,4700
NDF0004WB_ Grundstück Meißner                                Bülzig                        VO 1998 5,7488 1 4,5880
NDF0004WSF Geländeeinschnitt in der Feldflur                 Hohenmölsen; Lützen           VO 1997 1,6719 1 1,1000
NDF0005DE_ Hochwasserschutzwall am Akenschen Torhaus         Dessau-Roßlau                 VO 1998 1,7193 1 1,8000
NDF0005HAL Streuobsthang südlich Seeben                      Halle (Saale)                 VO 1995 4,7144 1 4,6100
NDF0005ML_ Erdfall Teufelsspitze                             Seeburg                       VO 1991 0,0504 1 1,0000
NDF0005MQ_ Östlicher Distelberg                              Branderoda                    VO 1999 4,1861 1 4,9000
NDF0005OK_ Tal der Bäck                                      Erxleben                      VO 1990 3,1662 1 5,0000
NDF0005QLB Seerosenteich und Quellmoor am Reineckenbach      Thale                         VO 1993 0,7652 1 3,2200
NDF0005SAW Wiepker Mergelgrube                               Wiepke                        VO 1993 0,3044 1 0,5000
NDF0005SDL Große Schweinekuhle                               Schönhausen (Elbe)            VO 1994 5,4697 1 4,9000
NDF0005WB_ Scholiser Weinberg                                Meuro                         VO 1997 3,0368 1 3,1300
NDF0005WSF Die Pfingstwiesen                                 Hohenmölsen, OT Webau         VO 1997 4,9671 1 4,3000
NDF0006DE_ Diederings Fichten                                Dessau-Roßlau                 VO 1998 4,3246 1 3,8000
NDF0006HAL Klausberge                                        Halle (Saale)                 VO 1995 5,7654 1 4,9000
NDF0006ML_ Himmels-Höhe                                      Seeburg                       VO 1991 2,5998 1 2,8300
NDF0006MQ_ Westlicher Distelberg                             Mücheln (Geiseltal)           VO 1999 4,1342 1 4,0000
NDF0006OK_ Nievoldhagen  Abt. 2309                           Oebisf.-Weferl., OT Hödingen  VO 1990 4,3490 1 5,0000
NDF0006QLB Acker Helmstein links                             Thale, OT Westerhausen        VO 1990 3,6625 1 3,7400
NDF0006SAW Moor bei Dönitz                                   Dönitz, Immekath              VO 1990 5,8019 1 4,8100
NDF0006SDL Fähr Wiel                                         Schönhausen (Elbe)            VO 1994 8,2886 1 4,2500
NDF0006WB_ Pechnelkenwiese am Apollensberg                   Lutherstadt Wittenberg        VO 2002 0,1676 1 0,2314
NDF0006WSF Der Kuhberg                                       Hohenmölsen, OT Webau         VO 1997 3,7610 1 3,5000
NDF0007BTF Stillingsbereich (Freileitung)                    Raguhn-Jeßnitz, OT Schierau   VO 1991 2,9957 1 4,3000
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NDF0007BTF Stillingsbereich (Freileitung)                    Raguhn-Jeßnitz, OT Schierau   uP 2009 0,8785 1 0,0000
NDF0007DE_ Fließgraben Teil I                                Dessau-Roßlau                 VO 1998 5,0086 1 4,6000
NDF0007HAL Tulpenstandort im Südpark                         Halle (Saale)                 VO 1995 3,1780 2 2,5000
NDF0007ML_ Krümmling                                         Lutherst.Eisleben, Bischofrode VO 1991 5,2631 1 3,5000
NDF0007MQ_ Trümpelberg                                       Querfurt, OT Lodersleben      VO 1999 5,2042 1 4,8000
NDF0007OK_ Bahnhof Bischofswald                              Altenhausen, OT Ivenrode      VO 1990 4,3743 1 4,5000
NDF0007QLB Graßhoffs Sandkuhle                               Ditfurt                       VO 1994 1,0181 1 1,0300
NDF0007SDL Dachsberg                                         Kamern                        VO 1994 0,5548 1 0,4400
NDF0007WSF Lagnitzer Holz                                    Teuchern, OT Schelkau         VO 1997 3,1689 1 3,2000
NDF0008BTF Auslaufwehr Friedersdorf                          Friedersdorf                  VO 1991 11,5211 1 10,5000
NDF0008DE_ Fließgraben Teil II                               Dessau-Roßlau                 VO 1998 5,5694 1 5,0000
NDF0008HAL Feldgehölz südöstlich des Lindbusches             Halle (Saale)                 VO 1995 3,5051 1 1,5000
NDF0008OK_ Bischofswald Abt. 2213                            Altenhausen, OT Ivenrode      VO 1990 6,4936 1 5,0000
NDF0008QLB Waldwiese nordöstlich der Adlereiche              Thale, OT Friedrichsbrunn     VO 1994 2,9132 1 3,5200
NDF0008SDL Eiskeller Schmokenberg                            Hansestadt Havelberg          VO 1994 0,0000 0 0,0000
NDF0008WB_ Grenzbach Moschwig                                Bad Schmiedeberg              VO 1991 7,7138 1 8,0000
NDF0008WSF Hohle                                             Hohenmölsen, OT Taucha        VO 1997 2,2062 1 1,9000
NDF0009HAL Trockenrasen auf dem Ochsenberg                   Halle (Saale)                 VO 1995 3,9222 1 3,7000
NDF0009OK_ Hagholz Abt. 2052                                 Oebisfelde-Weferlingen        VO 1990 4,5870 1 5,0000
NDF0009QLB Ölberg                                            Quedlinburg                   VO 1994 4,1645 1 4,1690
NDF0009SDL Jungfernberge                                     Arneburg                      VO 1991 1,0107 1 0,8000
NDF0009WB_ Buchholzteich - Gräfenhainichen                   Gräfenhainichen               VO 2001 0,7705 1 0,9300
NDF0009WSF Quelle                                            Hohenmölsen, OT Taucha        VO 1997 0,4434 1 0,5000
NDF0010DE_ Brillenschötchen-Hügel im Kühnauer Park           Dessau-Roßlau                 VO 1998 0,3709 1 0,3500
NDF0010OK_ Hagholz Abt. 2046                                 Oebisfelde-Weferlingen        VO 1990 6,4627 1 5,0000
NDF0010QLB Alter Torfstich im Helsunger Bruch                Thale, OT Westerhausen        VO 1994 3,8947 1 3,8900
NDF0010SDL Krepenfeld                                        Hansestadt Stendal            VO 1992 1,7554 1 1,6000
NDF0010WB_ Am Mühlenbach - Gräfenhainichen                   Gräfenhainichen               VO 2001 0,3845 1 0,6000
NDF0010WSF Ranismühle                                        Hohenmölsen, OT Taucha        VO 1997 0,2961 1 4,5000
NDF0011DE_ Kreuzberge                                        Dessau-Roßlau                 VO 1998 0,1587 1 0,1600
NDF0011OK_ Krähenbruch                                       Oebisf.-Weferl. OT Schwanefeld VO 1990 4,8468 1 4,8200
NDF0011QLB Güntermannskopf                                   Quedlinburg                   VO 1995 0,6516 1 0,6520
NDF0011SDL Schneckenwiese                                    Hansestadt Stendal            VO 1992 1,9641 1 0,7000
NDF0011WB_ Fliethbachtal zwischen Sackwitzer Mühle und ...   Kemberg, Meuro                VO 2004 2,7444 1 2,7400
NDF0011WSF Der östliche Grunauhang                           Lützen, OT Muschwitz          VO 1997 1,3291 1 1,3000
NDF0012DE_ Lorkwiese                                         Dessau-Roßlau                 VO 1998 1,0102 1 1,2000
NDF0012OK_ Dohls                                             Süplingen                     VO 1990 0,1564 1 0,7500
NDF0012QLB Königstein                                        Thale, OT Westerhausen        VO 1997 1,6988 1 1,4400
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NDF0012SDL Eckwiese                                          Hansestadt Stendal            VO 1992 0,3999 1 0,9000
NDF0012WSF Streuobstwiese mit angrenzendem Feldgehölzstreifen Hohenmölsen, OT Großgrimma    VO 1997 5,3553 1 4,0000
NDF0013DE_ Neuer Graben                                      Dessau-Roßlau                 VO 1998 3,9193 1 1,6500
NDF0013OK_ Seggerder Bruch                                   Oebisf.-Weferl., OT Seggerde  VO 1990 4,1770 1 5,0000
NDF0013QLB Wolfgangshöhe Ballenstedt                         Ballenstedt                   VO 1998 0,8306 1 0,8000
NDF0013SAW Kampbusch                                         Klötze                        VO 1992 2,8925 1 3,1000
NDF0013SDL Düne                                              Hansestadt Stendal            VO 1992 3,4954 1 5,0000
NDF0013WB_ Feuchtwiese bei Reinsdorf-Dobien                  Lutherstadt Wittenberg        VO 2007 2,8040 1 2,9083
NDF0013WSF Hase                                              Hohenmölsen, OT Webau         VO 1998 2,3706 1 0,7700
NDF0014OK_ Stromtalwiese                                     Oebisf.-Weferl. OT Glindenberg VO 1999 0,7752 1 0,5000
NDF0014QLB Kahlenberg Neinstedt                              Thale, OT Neinstedt           VO 1998 4,4479 1 4,0400
NDF0014SAW Ellern bei Lockstedt                              Neuendorf                     VO 1992 6,2659 1 3,9000
NDF0014WB_ Wiesenquellgebiet Kahle Börne nordöstlich der ... Lutherstadt Wittenberg        VO 2007 4,7736 1 5,0000
NDF0015DE_ Schilflachenhau                                   Dessau-Roßlau                 VO 1998 1,4318 1 1,4000
NDF0015OK_ Ehemaliges Abbaugebiet der Ziegelei Olvenstedt    Hohe Börde, OT Hohenwarsleben VO 2002 2,0898 1 0,0000
NDF0015QLB Oberes Siebersteinstal                            Quedlinburg, OT Rieder        VO 1999 1,4402 1 1,4200
NDF0015WB_ Orchideenwiesen nördlich von Schmilkendorf        Lutherstadt Wittenberg        VO 2007 0,5800 2 0,5600
NDF0016DE_ Schwedenwasser                                    Dessau-Roßlau                 VO 1998 1,5676 1 1,8500
NDF0016QLB Tonkuhle Rieder                                   Quedlinburg, OT Rieder        VO 1999 1,3176 1 1,9900
NDF0016WB_ Wiesen am Küchenholzgraben bei Leetza             Zahna                         VO 2007 4,1983 1 4,3030
NDF0017DE_ Soolbruch bei Törten                              Dessau-Roßlau                 VO 1998 3,3649 1 3,4000
NDF0017QLB Steinbruch Amselberg                              Harzgerode, OT Königerode     VO 2000 0,9781 1 1,0800
NDF0017SAW Tripplers Soll                                    Jeseritz                      VO 1994 5,8970 1 4,9400
NDF0017WB_ Pfeifengraswiese westlich von Zahna               Zahna                         VO 2008 2,2423 1 2,1600
NDF0018DE_ Streitheger                                       Dessau-Roßlau                 VO 1998 3,6738 1 3,7000
NDF0018QLB Hirtenwiese                                       Thale, OT Westerhausen        VO 2000 0,7967 1 0,4330
NDF0018WB_ Feuchtwiese südlich des Oßnitzbaches bei Zahna    Zahna                         VO 2008 3,3360 1 3,5104
NDF0019DE_ Oberlauf der Taube                                Dessau-Roßlau                 VO 1998 3,5055 1 4,5000
NDF0019WB_ Flachland-Mähwiese nördlich Oßnitzbach bei Zahna  Zahna                         VO 2008 0,7309 1 0,6650
NDF0020DE_ Kümmerlingsbach                                   Dessau-Roßlau                 VO 1998 3,1772 1 3,4000
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Code Name Gemeinde Status Jahr 
ND_0001AZE 2 Platanengruppen in Zerbst                       Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0001BBG "Schiefe Linde" in Aderstedt                      Aderstedt                     VO 1955
ND_0001BK_ 3 Eichen                                          Rogätz                        VO 2010
ND_0001BLK 3 Linden (1 Schillerlinde)                        Stößen, Stadt                 VO     
ND_0001BOE Steineiche (Oschersleben)                         Oschersleben (Bode), Stadt    VO 1938
ND_0001BTF Stiel-Eichen-Gruppe (3 Exemplare) Burgkemnitz     Burgkemnitz                   VO 1946
ND_0001DE_ Sumpfzypressen-Gruppe am Kühnauer See             Dessau-Roßlau                 VO 1981
ND_0001HAL Stieleiche                                        Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0001KÖT Dammdurchbruch Kühren                             Aken (Elbe), Stadt            VO 1971
ND_0001MD_ Alte Eichenbestände in der Mauseburg              Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1935
ND_0001ML_ Sommerlinde                                       Ahlsdorf                      VO 1985
ND_0001MQ_ Sieben Stieleichen in der Fasanerie               Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0001SAW Ginkgo (Gardelegen)                               Gardelegen, Stadt             VO 1961
ND_0001SBK 9 Winterlinden                                    Zuchau                        VO 1973
ND_0001SDL Eichenallee Habichtshorster Weg, Poritz-Kahrstedt Bismark (Altmark)             VO 1992
ND_0001SGH Sophieneiche, Wald östl. d. Stadt                 Allstedt                      VO 1974
ND_0001SK_ Stiel-Eiche in Holleben (Luther-Eiche)            Holleben                      VO 1976
ND_0001WB_ Kaisereiche i.d.Gemarkung Tornau am Reichsapfelweg Tornau                        VO 1999
ND_0001WR_ 5 Buchen am Krugberg                              Allrode                       VO 1981
ND_0002ASL Wasserlärche (Vereinshaus d. Gartensparte)        Aschersleben, Stadt           VO 1980
ND_0002AZE 5 Sumpfzypressengruppen bzw. Einzelexpl. in Zerbst Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0002BBG Lindenallee zwischen Belleben und Piesdorf        Belleben                      VO 1956
ND_0002BK_ Eiche                                             Barneberg                     VO 2010
ND_0002BLK Eiche (Stieleiche)                                Stößen, Stadt                 VO     
ND_0002BOE 5 Lärchen (Benkendorf/Hohes Holz)                 Beckendorf-Neindorf           VO 1939
ND_0002BTF Stiel-Eichen-Gruppe (4 Exemplare) Burgkemnitz     Burgkemnitz                   VO 1946
ND_0002DE_ Stiel-Eichen ab 4m Brusthöhenumfang (ca.555 Bäume) Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0002HAL Geweihbaum                                        Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0002KÖT Strudellöcher                                     Diebzig                       VO 1971
ND_0002MD_ Doppeleiche im Herrenkrugpark                     Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1935
ND_0002ML_ Sommerlinde                                       Ahlsdorf                      VO 1985
ND_0002MQ_ Bastard-Platane Südseite im unteren Schloßgarten  Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0002OK_ Krengelstein                                      Haldensleben, Stadt           VO 1939
ND_0002SDL Eiche in Berkau, auf dem Grundstück Nr. 23        Bismark (Altmark)             VO 1992
ND_0002SK_ Stiel-Eiche am Buschholz bei Teutschenthal        Teutschenthal                 VO 1976
ND_0002WR_ Alte Eiche                                        Allrode                       VO 1981
ND_0002WSF Luthereiche von Göthewitz                         Muschwitz                     VO 2001
ND_0003ASL Ginkgo (Stephaneum in Aschersleben)               Aschersleben, Stadt           VO 1980
ND_0003AZE Winterlinde in Zerbst                             Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0003BBG Ginkgobaum im Belleben-Piesdorf                   Belleben                      VO 1955
ND_0003BOE 3 Eichen (Hamersleben)                            Hamersleben                   VO 1938

Naturdenkmale, Einzelobjekte (Stand: 31.12.2010)
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ND_0003BTF Roßkastanie Holzweißig                            Holzweißig                    VO 1946
ND_0003DE_ Rotbuche bei Königendorf                          Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0003HAL Sumpfzypresse                                     Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0003KÖT Grauwacke-Vorkommen Kleinpaschlebener Vorsprung   Trinum                        VO 1973
ND_0003MD_ Eiche nördl. d. nördl. Dammes des Herrenkrugparks Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0003ML_ Stieleiche                                        Ahlsdorf                      VO 1985
ND_0003MQ_ Bastard-Platane  Nordseite im unteren Schloßgarten Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0003OK_ Angerbornspring                                   Hörsingen                     VO 1939
ND_0003SAW Eiche in Zienau                                   Gardelegen, Stadt             VO 1961
ND_0003SBK Schwarzkiefer                                     Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0003SDL Ulme in den Wiesen am Secantsgraben bei Kremkau   Bismark (Altmark)             VO 1992
ND_0003SGH Winterlinde                                       Allstedt                      VO 1974
ND_0003SK_ Ginkgo in Unter-Teutschenthal                     Teutschenthal                 VO 1976
ND_0003WR_ Mammutbaum                                        Allrode                       VO 1981
ND_0003WSF Dorfeiche von Wuschlaub                           Muschwitz                     VO 2001
ND_0004ASL Kastanien (zwischen Ermsleben und Meisdorf)       Meisdorf                      VO 1985
ND_0004AZE 3 Tulpenbäume in Zerbst                           Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0004BBG Schlitzblättrige Mutation einer Linde             Belleben                      VO 1955
ND_0004BLK Eiche (Stieleiche)                                Pretzsch                      VO     
ND_0004BOE 4 Christusdorne (Gröningen/Kl. Gröningen)         Gröningen, Stadt              VO 1938
ND_0004DE_ Wald-Kiefer bei Königendorf                       Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0004HAL Ginkgo                                            Halle (Saale), Stadt          VO 1973
ND_0004JL_ Eichen am Forsthaus Grabow (3 Stieleichen)        Grabow                        VO 1941
ND_0004KÖT Hilgenstein Baasdorf (5 erratische Blöcke)        Baasdorf                      VO 1971
ND_0004MD_ Eiche am Norddamm des Herrenkrugparks             Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0004ML_ Schwarzkieferngruppe                              Annarode                      VO 1985
ND_0004MQ_ Ginkgo-Baum im oberen Schloßgarten                Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0004OK_ Heidenkrippe                                      Erxleben                      VO 1939
ND_0004SAW Findling am Himmel (Thingstätte auf der Höhe)     Zichtau                       VO 1961
ND_0004SBK Kastanien-Allee                                   Ranies                        VO 1973
ND_0004SDL Eiche in Bismark, vor dem Jugendklub              Bismark (Altmark)             VO 1992
ND_0004SGH Ginkgo auf dem Bäckerplatz in der Stadt           Allstedt                      VO 1974
ND_0004SK_ Rot-Buche in Köllme                               Zappendorf                    VO 1976
ND_0004WR_ Hohle Eiche                                       Allrode                       VO 1982
ND_0004WSF Stieleiche von Aupitz                             Granschütz                    VO 2001
ND_0005ASL Esche (Friedrichsaue, Hauptstr., Grundstück 8)    Friedrichsaue                 VO 1985
ND_0005AZE 3 Geweihbäume in Zerbst                           Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0005BBG Großer Weidenbaum                                 Belleben                      VO 1956
ND_0005BLK Linde                                             Stößen, Stadt                 VO     
ND_0005BOE Stieleiche (Wulferstedt)                          Wulferstedt                   VO 1938
ND_0005BTF Ginkgo Park Roitzsch                              Roitzsch                      VO 1946
ND_0005DE_ Findling in der Mosigkauer Heide                  Dessau-Roßlau                 VO 1988
ND_0005HAL "Lutherlinde" - Winterlinde                       Halle (Saale), Stadt          VO 1972
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ND_0005JL_ Eiche bei Pöthen                                  Karith                        VO 1955
ND_0005KÖT Gneisfindling "Quellendorf"                       Quellendorf                   VO 1971
ND_0005MD_ Eiche in den Herrenkrugwiesen                     Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0005ML_ Stieleiche (Luthereiche)                          Annarode                      VO 1985
ND_0005MQ_ Japanischer Schnurbaum in d. Leninstraße Merseburg Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0005OK_ Witte-Schacht                                     Bebertal                      VO 1939
ND_0005SAW Tausendjährige Eiche in Zichtau                   Zichtau                       VO 1961
ND_0005SBK Stieleiche                                        Ranies                        VO 1973
ND_0005SDL Maulbeerbaum (Berkau)                             Bismark (Altmark)             VO 1936
ND_0005SGH "Friedenslinde" (Sommerlinde)                     Berga                         VO 1988
ND_0005SK_ Baumgruppe in Kütten (4Winter-Linden,1Stiel-Eiche) Kütten                        VO 1976
ND_0006ASL Kastanien im Quellgrund (Ortsausgang Aschersleben) Aschersleben, Stadt           VO 1985
ND_0006AZE Trompetenbaum in Zerbst                           Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0006BBG Karlsplatz (Marx-Engels-Platz) - Baumbestand      Bernburg (Saale), Stadt       VO 1956
ND_0006BLK Blutbuche                                         Nebra, Stadt                  VO 1980
ND_0006BOE Winterlinde (Wulferstedt)                         Wulferstedt                   VO 1938
ND_0006BTF Tulpenbaum Barockpark Altjeßnitz                  Altjeßnitz                    VO 1946
ND_0006DE_ Geschiebegruppe im Waldbad                        Dessau-Roßlau                 VO 1988
ND_0006HAL Efeu                                              Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0006JL_ Sumpfzypresse im Park Pöthen                      Karith                        VO 1955
ND_0006KÖT Blauer Stein Locherau (Findling)                  Libehna                       VO 1971
ND_0006MD_ Eiche in den Herrenkrugwiesen Nähe Radfahrweg     Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0006ML_ Traubeneiche (Roßbergeiche)                       Annarode                      VO 1985
ND_0006MQ_ Urwelt-Mammutbaum                                 Merseburg (Saale), Stadt      VO 1975
ND_0006OK_ Nonnenspring                                      Haldensleben, Stadt           VO 1939
ND_0006SAW Linde in Berge                                    Berge                         VO 1961
ND_0006SBK Stieleiche                                        Ranies                        VO 1973
ND_0006SDL Hainbuche (Könnigde)                              Bismark (Altmark)             VO 1966
ND_0006SGH Dorf- oder Tanzlinde (Sommerlinde)                Berga                         VO 1988
ND_0006WR_ Roteiche                                          Timmenrode                    VO 1981
ND_0006WSF Dorfeiche von Lagnitz                             Schelkau                      VO 2001
ND_0007AZE Hemlockstannen und Weymouthskiefern in Zerbst     Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0007BLK Ginkgo                                            Nebra, Stadt                  VO 1980
ND_0007BTF 4 Eiben Gutspark Rösa                             Rösa                          VO 1946
ND_0007DE_ Lindenallee zwischen Kochstedt und Schälwerk      Dessau-Roßlau                 VO 1981
ND_0007HAL Sumpfzypresse                                     Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0007KÖT Bauernstein Trebbichau (Granitfindling)           Trebbichau an der Fuhne       VO 1971
ND_0007MD_ Rotbuche in den Herrenkrugwiesen                  Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0007ML_ Traueresche                                       Annarode                      VO 1985
ND_0007MQ_ Stieleiche am Kindergarten Goddula                Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0007OK_ Findlingsblöcke als Wegeeinfassung                Hundisburg                    VO 1939
ND_0007QLB 18 Kopfweiden Opperode                            Ballenstedt, Stadt            VO 1990
ND_0007SAW Sumpfzypresse                                     Gardelegen, Stadt             VO 1973
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ND_0007SBK Kirchberg                                         Klein Mühlingen               VO 1973
ND_0007SDL Traubeneiche                                      Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1934
ND_0007SGH Sommerlinde "Taternlinde"                         Berga                         VO 1988
ND_0007WR_ Alte Linden                                       Altenbrak                     VO 1964
ND_0007WSF Billard-Eiche, im Park Hohenmölsen                Hohenmölsen, Stadt            VO 2001
ND_0008ASL Blutbuchen (Gelände d. ehem. Klostergartens)      Winningen                     VO 1985
ND_0008AZE Stieleiche in Zerbst                              Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0008BBG "Nagelstein" (Braun-Kohlenquarzit)                Edlau                         VO 1955
ND_0008BLK Gemeine Esche                                     Reinsdorf                     VO 1980
ND_0008BOE Winterlinde (Wulferstedt)                         Wulferstedt                   VO 1938
ND_0008BTF Stiel-Eiche an der Sorge Bitterfeld               Bitterfeld, Stadt             VO 1975
ND_0008DE_ Ebertallee (Linden u. Roßkastanien)               Dessau-Roßlau                 VO 1981
ND_0008HAL Ginkgo                                            Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0008JL_ Rot-Buche (Namensbuche)                           Krüssau                       VO 1955
ND_0008KÖT Allee Baasdorf-Reinsdorf                          Baasdorf                      VO 1990
ND_0008MD_ 2 Eichen am Schwarzen Loch in den Herrenkrugwiesen Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0008ML_ Lärche                                            Annarode                      VO 1985
ND_0008MQ_ Zwei Sumpfzypressen a. d. Osts. d. Goddulaer Lache Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0008OK_ Alte Heerstraße (Eichenallee)                     Altenhausen                   VO 1972
ND_0008QLB Sumpfzypresse                                     Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0008SAW Kaukasische Flügelnuß (Gardelegen)                Gardelegen, Stadt             VO 1973
ND_0008SDL 8 Linden                                          Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1934
ND_0008SK_ Winter-Linde in Fienstedt                         Fienstedt                     VO 1976
ND_0008WB_ Neun Eichen in Radis                              Radis                         VO 2001
ND_0008WR_ Birnbaum (wild)                                   Wernigerode/OT Benzingerode   VO 1964
ND_0009ASL Linden (Ortsausgang Richtg. Hakel links u. rechts) Schadeleben                   VO 1985
ND_0009BBG Sommerlinde                                       Preußlitz                     VO 1938
ND_0009BLK Allee aus Sommer- und Winterlinden                Baumersroda                   VO 1980
ND_0009BOE Eiche (Hornhausen)                                Hornhausen                    VO 1938
ND_0009DE_ Platanenallee (Heidestraße)                       Dessau-Roßlau                 VO 1981
ND_0009HAL Geweihbaum                                        Halle (Saale), Stadt          VO     
ND_0009HBS Eiche auf dem Schützenplatz                       Anderbeck                     VO 1971
ND_0009KÖT 2 hundertjährige Eichen Reupzig                   Reupzig                       VO 1990
ND_0009MD_ Findling in Magdeburg-Stadtfeld (A.-Vater-Straße) Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1938
ND_0009ML_ Traubeneiche (Kaisereiche)                        Annarode                      VO 1985
ND_0009MQ_ Vier Stieleichen 75 m westlich der Goddulaer Lache Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0009OK_ 2 alte Eichen (im Revier Altenhausen)             Altenhausen                   VO 1972
ND_0009SAW Eßbare Kastanie (Gardelegen)                      Gardelegen, Stadt             VO 1973
ND_0009SBK 5 Winterlinden                                    Lödderitz                     VO 1973
ND_0009SDL Stieleiche                                        Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1934
ND_0009SK_ Stiel-Eiche in Nehlitz                            Nehlitz                       VO 1976
ND_0009WB_ Linde an der alten Schule in Uthausen             Uthausen                      VO 1999
ND_0009WR_ Alte Eßkastanien                                  Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
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ND_0009WSF Stieleichen am Kriegerdenkmal Obernessa           Nessa                         VO 2001
ND_0010ASL Ginkgo(Garten Herrenbreite-Ecke Bestehornstr. ASL) Aschersleben, Stadt           VO 1991
ND_0010AZE Stieleiche in Nedlitz                             Nedlitz                       VO 1967
ND_0010BBG Stieleiche                                        Plötzkau                      VO 1955
ND_0010BLK Sommerlinde                                       Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1980
ND_0010DE_ Eichenallee (Landhausallee oder Eichendom)        Dessau-Roßlau                 VO 1981
ND_0010MD_ Findling in Magdeburg-Reform                      Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1938
ND_0010ML_ Traubeneiche                                      Annarode                      VO 1985
ND_0010MQ_ Drei Stieleichen am Waldrand zur Goddulaer Lache  Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0010SAW Korkbaum (Kloster Neuendorf)                      Kloster Neuendorf             VO 1973
ND_0010SBK Stieleiche  Kraus`sche Eiche                      Lödderitz                     VO 1973
ND_0010SDL 4 Eichen                                          Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1939
ND_0010SGH Eselsbuche (Weißbuche)                            Blankenheim                   VO 1935
ND_0010SK_ Stieleiche in Deutleben                           Neutz-Lettewitz               VO 1976
ND_0010WB_ Linde an der Wittenberger Straße in Bergwitz      Bergwitz                      VO 2000
ND_0010WR_ Sequoia gigantea                                  Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0011AZE Stieleiche bei Dobritz                            Dobritz                       VO 1967
ND_0011BLK 2 Alleen aus Sommer- u. Winterlinden              Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1980
ND_0011BTF Wildbirne Teichstraße Altjeßnitz                  Altjeßnitz                    VO 1975
ND_0011DE_ 37 Alteichen/Kroateneichen                        Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0011HAL Birkenahorn                                       Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0011JL_ Findling auf Mühlenberg                           Parchau                       VO 1942
ND_0011MD_ 2 Findlinge in Magdeburg-Reform                   Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1961
ND_0011ML_ Baumgruppe Blutbuche und Esche                    Annarode                      VO 1985
ND_0011MQ_ Ginkgo-Baum in der Fährstraße 2                   Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0011QLB Eiche Bienenwiese                                 Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0011SDL 7 Stieleichen                                     Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1939
ND_0011SGH Mardereiche oder Betteleiche                      Blankenheim                   VO 1935
ND_0011WB_ Lindenallee in Bergwitz                           Bergwitz                      VO 2001
ND_0011WR_ Roßkastanie                                       Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0011WSF Schwarznuss von Hohenmölsen                       Hohenmölsen, Stadt            VO 2001
ND_0012ASL Linde (Apothekergraben Aschersleben)              Aschersleben, Stadt           VO 1991
ND_0012BBG 2 Eibengruppen                                    Plötzkau                      VO 1955
ND_0012BLK Schwarznuß                                        Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1980
ND_0012BOE Linde (Völpke)                                    Völpke                        VO 1938
ND_0012BTF Dreistammiger Ahorn Jeßnitz                       Jeßnitz, Stadt                VO 1975
ND_0012DE_ 2 Stieleichen in Sollnitz                         Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0012HAL Stieleiche                                        Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0012JL_ Eiche (im Park von Pietzpuhl)                     Pietzpuhl                     VO 1955
ND_0012MD_ Bergahorn in Magdeburg-Ottersleben                Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1936
ND_0012ML_ Sommerlinde                                       Gemarkung Augsdorf            VO 1985
ND_0012MQ_ Christusdorn im Kurpark                           Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1975
ND_0012OK_ Kastaniengruppe am Altenhäuser Weg                Bebertal                      VO 1972
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ND_0012QLB Bunnemannbuche                                    Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0012SAW Eichenalleen Gardelegen-Lindental                 Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0012SBK Weiße Hickory (Nußbaumart)                        Lödderitz                     VO 1973
ND_0012SDL 2 Kiefern                                         Altmärkische Höhe             VO 1956
ND_0012SGH Bäckereiche                                       Blankenheim                   VO 1974
ND_0012SK_ Stiel-Eiche in Dobis                              Dößel                         VO 1976
ND_0012WB_ Zwei Linden an der Kirche in Bergwitz             Bergwitz                      VO 2002
ND_0012WR_ 2 Schwarzpappeln                                  Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0012WSF Stieleiche von Unternessa                         Nessa                         VO 2001
ND_0013ASL Ginkgo (Rosenstr. 10 Aschersleben)                Aschersleben, Stadt           VO 1991
ND_0013BLK Traubeneiche                                      Kirchscheidungen              VO 1980
ND_0013BOE 3 Eichen (Wackersleben)                           Wackersleben                  VO 1958
ND_0013BTF Stiel-Eiche Schlangenberg Jeßnitz                 Jeßnitz, Stadt                VO 1975
ND_0013DE_ Stieleiche Hofsee                                 Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0013HAL Ahornblättrige Platanen (Heide-Allee)             Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0013JL_ Eichen-Linden-Robinie-Allee                       Burg, OT Madel                VO 1955
ND_0013MD_ 2 Platanen in Magdeburg-Südwest                   Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1936
ND_0013ML_ Winterlinde                                       Augsdorf                      VO 1985
ND_0013MQ_ Zwei Winterlinden am Tiefbrunnen nordöstl. Goddula Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1988
ND_0013OK_ Mammutbaum                                        Altenhausen                   VO 1972
ND_0013QLB Alte Fichten am Kutschweg                         Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0013SAW Lindenallee Wernstedt-Faulenhorst                 Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0013WB_ 2 Eichen an der Lindenstraße in Bergwitz          Bergwitz                      VO 2000
ND_0013WR_ Atlas-Zeder                                       Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0014ASL Schwedische Mehlbeere - Allee (Askanierstr. ASL)  Aschersleben, Stadt           VO 1991
ND_0014AZE Stieleiche bei Lietzo                             Lindau, Stadt                 VO 1967
ND_0014BBG Winterlinde                                       Wiendorf                      VO 1955
ND_0014BLK Schwarzkiefer                                     Altenroda                     VO 1980
ND_0014BOE 2 Eichen (Hötensleben)                            Hötensleben                   VO 1958
ND_0014BTF Trompetenbaum Zscherndorf                         Zscherndorf                   VO 1975
ND_0014DE_ 2 Stieleichen Stillinge 1.-2. Teich               Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0014HAL Gletscherschliffe auf d. Unteren Halleschen Porhyr Halle (Saale), Stadt          VO 1975
ND_0014JL_ 2 Eichen (im Park von Waldrogäsen)                Wüstenjerichow                VO 1955
ND_0014MD_ Platane in der Halberstädter Chaussee 23 a        Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1936
ND_0014ML_ Sommerlinde (Lutherlinde)                         Augsdorf                      VO 1985
ND_0014MQ_ Stieleiche am ehem. Gasthof Fischerei Vesta       Bad Dürrenberg, Stadt         VO 1988
ND_0014OK_ Eiche im Vogelsang                                Neuenhofe                     VO 1972
ND_0014QLB Aufschluß Klausberg                               Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0014SAW Lindenallee im Heidwinkel bei Gardelegen          Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0014SBK Moorbirke                                         Lödderitz                     VO 1973
ND_0014SDL Stieleiche                                        Altmärkische Höhe             VO 1956
ND_0014SGH Sommerlinde                                       Breitenstein                  VO 1988
ND_0014SK_ Winter-Linden-Allee in Oppin                      Oppin                         VO 1976
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ND_0014WB_ Esche in der Lindenstraße in Bergwitz             Bergwitz                      VO 2002
ND_0014WR_ Schäferlinde                                      Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0015ASL Linden-Allee (Schmidtmannstr. Aschersleben)       Aschersleben, Stadt           VO 1991
ND_0015AZE Schwarzpappel                                     Buhlendorf                    VO 1967
ND_0015BBG Baumreihe aus 2 Stieleichen und 1 Winterlinde     Wiendorf                      VO 1955
ND_0015BLK Winterlinde                                       Altenroda                     VO 1980
ND_0015BOE Lindenallee (Hötensleben)                         Hötensleben                   VO 1958
ND_0015BTF 2 Maulbeerbäume (einer zweiteilig) Zimmerstraße   Bitterfeld, Stadt             VO 1954
ND_0015DE_ 2 Stieleichen Stillinge 2. Teich                  Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0015HAL Geologischer Aufschluß Burgstraße                 Halle (Saale), Stadt          VO 1975
ND_0015JL_ Der Wetterstein (Findling)                        Wüstenjerichow                VO 1942
ND_0015MD_ Robinie Planetenweg                               Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1939
ND_0015ML_ Baumgruppe                                        Benndorf                      VO 1985
ND_0015MQ_ Stieleiche östlich der Kirche Bad Lauchstädt      Bad Lauchstädt, Stadt         VO 1975
ND_0015OK_ Napoleonseiche                                    Uhrsleben                     VO 1972
ND_0015QLB Steinbruch Hirschteich                            Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0015SAW Linde in Gardelegen, Lindental (Gaststätte)       Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0015SBK Silberpappel und Schwarzpappel                    Brumby                        VO 1973
ND_0015SDL Stieleiche                                        Aland, OT Aulosen             VO 1958
ND_0015SK_ Sommer-Linden-Allee zwischen Gollma und Reinsdorf Landsberg, Stadt              VO 1976
ND_0015WB_ Kaiser-Wilhlem-Eiche in Rotta                     Rotta                         VO 1999
ND_0015WSF Traubeneiche am Kriegerdenkmal von Runthal        Gröben                        VO 2001
ND_0016AZE Stieleichengruppe bei Steckby                     Steutz                        VO 1967
ND_0016BBG Missionseiche (Stieleiche)                        Neugattersleben               VO 1936
ND_0016BLK 5 Pyramidenpappeln (Reihe)                        Altenroda                     VO 1980
ND_0016BOE 3 Eichen (Ausleben)                               Ausleben                      VO 1958
ND_0016DE_ Stieleiche Stillinge 1. Teich                     Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0016HAL Ginkgo                                            Halle (Saale), Stadt          VO 1972
ND_0016HBS Linde auf dem Grebenberg                          Eilenstedt                    VO 1971
ND_0016JL_ Eiche (am Forsthaus Waldrogäsen)                  Wüstenjerichow                VO 1955
ND_0016MD_ Sumpfzypresse an der Klinke                       Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1960
ND_0016ML_ Blutbuchengruppe                                  Benndorf                      VO 1985
ND_0016MQ_ Stieleiche nördlich der Kirche Bad Lauchstädt     Bad Lauchstädt, Stadt         VO 1975
ND_0016OK_ 1 Eiche, 2 Rotbuchen                              Breitenrode                   VO 1989
ND_0016QLB Winterlinde am Armen Heinrich                     Ballenstedt, Stadt            VO 1988
ND_0016SAW Eßkastanie in Gardelegen, Lindenthal (Gaststätte) Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0016SBK 3 Platanen                                        Brumby                        VO 1973
ND_0016SDL Stieleiche                                        Aland                         VO 1958
ND_0016SK_ Lebensbaumhecke bei Trebnitz                      Kloschwitz                    VO 1976
ND_0016WB_ Eiche am Kriegerdenkmal in Reuden                 Rotta                         VO 1999
ND_0016WR_ Linde auf dem Klosterhof                          Drübeck                       VO 1964
ND_0016WSF Stieleiche von Kreischau                          Muschwitz                     VO 2001
ND_0017ASL Eiche (Stadtverwaltung Hoym)                      Hoym, Stadt                   VO 1991
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ND_0017AZE 3 Stieleichen bei Steckby                         Steutz                        VO 1967
ND_0017BBG Esche                                             Belleben                      VO 1957
ND_0017BLK Winterlinde                                       Altenroda                     VO 1980
ND_0017BTF Stiel-Eiche LPG-Werkstatt Löberitz                Löberitz                      VO 1979
ND_0017DE_ 10 Stieleichen Mühlbruchgebiet                    Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0017HAL Japanische Sicheltannen                           Halle (Saale), Stadt          VO 1982
ND_0017HBS Lindengruppe am Treppenaufgang zur Kirche         Eilenstedt                    VO 1971
ND_0017JL_ Lindenallee                                       Schermen                      VO 1955
ND_0017MD_ Paulownie in Magdeburg Werder (Mittelstraße 12)   Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1964
ND_0017ML_ Stieleiche                                        Bischofrode                   VO 1985
ND_0017OK_ Eiche                                             Breitenrode                   VO 1989
ND_0017QLB Dicke Eiche, III. Hammer                          Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0017SAW Douglasien-Gruppe in Gardelegen, Lindenthal       Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0017SDL 2 Stieleichen                                     Aland                         VO 1958
ND_0017SK_ Ginkgo in Ostrau                                  Ostrau                        VO 1976
ND_0017WB_ Kiefer auf dem Schulberg in Gniest                Rotta                         VO 2002
ND_0017WSF Stieleiche von Göthewitz                          Muschwitz                     VO 2001
ND_0018ASL Eiche (Markt Hoym)                                Hoym, Stadt                   VO 1991
ND_0018AZE 4 Rotbuchen bei Steckby                           Steutz                        VO 1967
ND_0018BLK Traubeneiche                                      Altenroda                     VO 1980
ND_0018BTF 3 Rotbuchen-Gruppen (15, 9 und 2 Exemplare)       Jeßnitz, Stadt                VO 1979
ND_0018DE_ Stieleiche Ziegenkabeln                           Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0018HAL Buchsbaum                                         Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0018JL_ Eichenbaumreihe (15 Eichen)                       Schermen                      VO 1955
ND_0018MD_ Weißbunter Bergahorn in Magdeburg-Stadtfeld       Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1964
ND_0018ML_ Traubeneiche                                      Bischofrode                   VO 1985
ND_0018MQ_ Drei Stieleichen in der Ortslage Delitz am Berge  Delitz am Berge               VO 1988
ND_0018QLB Kalksteinbruch Scherenstieger Klippe              Ballenstedt, Stadt            VO 1981
ND_0018SAW Schwarzerle in Gardelegen, Rottweg                Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0018SBK 2-reihige rotblühende Roßkastanien-Allee          Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0018SDL Eiche                                             Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1958
ND_0018SK_ Sommer-Linde in Sietzsch (Schiller-Linde)         Sietzsch                      VO 1976
ND_0018WB_ Eiche am Kirchplatz in Gräfenhainichen            Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0018WSF Traubeneiche von Pobles                           Muschwitz                     VO 2001
ND_0019ASL Schwarzpappel (Fraubornmühle Hoym)                Hoym, Stadt                   VO 1991
ND_0019AZE Stieleiche bei Jütrichau                          Jütrichau                     VO 1967
ND_0019BBG Rotbuche                                          Cörmigk                       VO 1957
ND_0019BLK Stieleiche                                        Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0019BOE Charlottenhöhe (Harbke)                           Harbke                        VO 1958
ND_0019BTF Sommer-Linde Forsthaus Salegast                   Jeßnitz, Stadt                VO 1979
ND_0019DE_ 7 Rotbuchen Lauchwiesen                           Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0019HAL Japanische Schnurbäume                            Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0019HBS Bäume auf dem Blockshornberg                      Eilsdorf                      VO 1971
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ND_0019JL_ Maulbeerbaum an der Kirche                        Schermen                      VO 1941
ND_0019MD_ Ginkgobaum in Magdeburg Buckau                    Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1965
ND_0019ML_ Sommerlinde (Helbigs Linde)                       Bischofrode                   VO 1985
ND_0019MQ_ Stieleiche auf dem Kuhanger - "Zigeunereiche"     Schkopau, OT Ermlitz          VO 1976
ND_0019OK_ Platane                                           Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0019QLB Hecke am Falkensteiner Weg                        Ballenstedt, Stadt            VO 1945
ND_0019SAW Platane in Gardelegen, Gutspark Isenschnibbe      Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0019SBK Ginkgo-Baum                                       Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0019SDL Mammutbaum                                        Aland, OT Krüden              VO 1958
ND_0019SK_ Stiel-Eiche und Findling in Landsberg             Landsberg, Stadt              VO 1976
ND_0019WB_ Eiche am alten Bahnübergang n. Schköna in Gräfenh. Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0019WR_ 3 Rotbuchen                                       Trautenstein                  VO 1964
ND_0019WSF Stieleiche von Wuschlaub                          Muschwitz                     VO 2001
ND_0020ASL Eiche (vor dem Haus Unterdorf 50)                 Reinstedt                     VO 1991
ND_0020AZE Stieleiche bei Wendgräben                         Zeppernick                    VO 1967
ND_0020BBG Stieleiche                                        Cörmigk                       VO 1957
ND_0020BLK 14 Pyramidenpappeln                               Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0020BOE Platane (Großalsleben)                            Großalsleben, Stadt           VO 1958
ND_0020BTF Flinzstein (Findling) Fuhneaue Zörbig             Zörbig, Stadt                 VO 1939
ND_0020DE_ 2 Stieleichen Neue Wiesen                         Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0020HAL Ahornblättrige Platanen                           Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0020HBS Daneilshöhle im Huy                               Dingelstedt am Huy            VO 1971
ND_0020MD_ Platane an der Klinke                             Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1972
ND_0020ML_ Winterlinde (Giesemanns Linde)                    Bischofrode                   VO 1985
ND_0020MQ_ Buntsandsteinbruch Geusa                          Braunsbedra, OT Frankleben    VO 1975
ND_0020OK_ 2 Eichen                                          Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0020QLB Maulbeerbaum                                      Dankerode                     VO 1981
ND_0020SAW Weymouthkiefer nahe Forsthaus Kenzendorf b.Gardel. Wannefeld                     VO 1992
ND_0020SBK Gruppe von Stieleichen                            Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0020SDL Sumpfzypresse                                     Aland, OT Krüden              VO 1958
ND_0020SGH Friedhofseiche                                    Emseloh                       VO 1974
ND_0020SK_ Findling in Gütz (Teufelstein)                    Landsberg, Stadt              VO 1976
ND_0020WB_ Eiche in der W.-Pieck-Straße in Gräfenhainichen   Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0020WR_ Gerichtslinden                                    Heimburg                      VO 1964
ND_0020WSF Blutbuche  im Rittergutspark Muschwitz            Muschwitz                     VO 2001
ND_0021AZE Schwarzkiefer in Zerbst                           Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0021BBG Granitfindling "Bauernstein"                      Gerbitz                       VO 1957
ND_0021BOE Eiche (Hornhausen)                                Hornhausen                    VO 1958
ND_0021BTF Bauernstein (Findling) Dorfplatz Göttnitz         Göttnitz                      VO 1939
ND_0021DE_ Stieleiche Schwarze Lache                         Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0021HAL Baumhasel                                         Halle (Saale), Stadt          VO 1983
ND_0021HBS Gletscherkessel im Huy                            Huy-Neinstedt                 VO 1971
ND_0021JL_ Findling (im Kiefernstangenholz)                  Theeßen                       VO 1942
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ND_0021MD_ Hirschkäfereichen                                 Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1978
ND_0021ML_ Weymouthskiefer                                   Bischofrode                   VO 1985
ND_0021MQ_ Stieleiche vor dem Grundstück Zausch in Gröst     Mücheln (Geiseltal)           VO 1988
ND_0021QLB Astfichte am Echtershagen                         Dankerode                     VO 1993
ND_0021SAW Gemeine Kiefer am Feuerwachturm Schwarzer Berg    Gardelegen, Stadt             VO 1992
ND_0021SBK Gruppe von Pappeln                                Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0021SDL 34 Eichen                                         Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1961
ND_0021SK_ Bastard-Platane in Gutenberg                      Gutenberg                     VO 1976
ND_0021WB_ Eiche am Bahnhofsvorplatz in Gräfenhainichen      Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0021WR_ Schäferlinde                                      Heimburg                      VO 1964
ND_0021WSF Blutbuche von Pobles                              Muschwitz                     VO 2001
ND_0022ASL Lindenallee (Str. Witteanger Reinstedt)           Reinstedt                     VO 1991
ND_0022AZE Stieleiche bei Ronney                             Walternienburg                VO 1967
ND_0022BBG Früherer Gutspark - Baumbestand                   Gerlebogk                     VO 1957
ND_0022BLK Sommerlinde                                       Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0022BOE Platane (Hornhausen)                              Hornhausen                    VO 1958
ND_0022BTF Lindenstein (Findling) Dorfplatz Sandersdorf      Sandersdorf                   VO 1939
ND_0022DE_ Stieleiche Alter Dachsbau                         Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0022HAL Riesen-Kalzitsphärit                              Halle (Saale), Stadt          VO 1975
ND_0022HBS Stromatolithengruppe bei Wilhelmshall             Dingelstedt am Huy            VO 1971
ND_0022JL_ Eiche (an der Fernverkehrsstraße in Wahlitz)      Wahlitz                       VO 1939
ND_0022MD_ Grauwacke Sternbad Olvenstedt                     Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1978
ND_0022ML_ Traubeneiche                                      Bischofrode                   VO 1985
ND_0022MQ_ Stieleiche an der Wegebiegung Ortsmitte Güntersd. Günthersdorf                  VO 1975
ND_0022QLB Adlereiche                                        Friedrichsbrunn               VO 1981
ND_0022SAW Linde bei Zichtau (am Kindergarten)               Zichtau                       VO 1992
ND_0022SBK Stieleiche                                        Barby (Elbe), Stadt           VO 1973
ND_0022SDL 82 Eichen                                         Beuster                       VO 1961
ND_0022SK_ Gletscherschliffe auf dem Petersberg              Petersberg                    VO 1976
ND_0022WB_ Linde auf dem Boulevard in Gräfenhainichen        Gräfenhainichen, Stadt        VO 2002
ND_0022WR_ Eiche                                             Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0022WSF Stieleiche im Friedhofsgelände am Schafsberg Teuch Teuchern, Stadt               VO 2001
ND_0023ASL Eiche (Fa. Krüger Halle GmbH Klein Schierstedt)   Klein Schierstedt             VO 1991
ND_0023AZE Stieleiche bei Wertlau                            Jütrichau                     VO 1972
ND_0023BLK Roßkastanie                                       Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0023BOE 2 Ginkgo (Oschersleben)                           Oschersleben (Bode), Stadt    VO 1958
ND_0023BTF Lutherlinde Klöckner-Rohr Muldenstein             Muldenstein                   VO 1927
ND_0023DE_ Stieleiche Kirchweg                               Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0023HAL Sedimentäre Scholle im Porphyr am Galgenberg      Halle (Saale), Stadt          VO 1975
ND_0023MD_ Salzquelle Rotehornpark                           Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1988
ND_0023ML_ Roßkastanie                                       Bornstedt                     VO 1985
ND_0023MQ_ Stieleiche am Wegedreieck Ortsmitte Bündorf       Schkopau, OT Knapendorf       VO 1975
ND_0023OK_ Traubeneiche (Prinzeneiche)                       Zielitz                       VO 1938
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ND_0023SAW Eiche zwischen Zichtau und Wiepke (Verchel)       Zichtau                       VO 1992
ND_0023SBK Feldulme                                          Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0023SK_ Findling bei Räther (Schäferstein)                Schochwitz                    VO 1976
ND_0023WB_ Findling - Teufelsstein bei Schköna               Schköna                       VO 1999
ND_0023WR_ 2 Sequoia gigantea                                Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0023WSF Ginkgo von Teuchern                               Teuchern, Stadt               VO 2001
ND_0024ASL Eiche (Gastst. "Alte Mühle" Klein Schierstedt)    Klein Schierstedt             VO 1991
ND_0024BBG Granitfindling                                    Ilberstedt                    VO 1957
ND_0024BLK Bastardplatane                                    Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0024BOE Kastanie (Ohrsleben)                              Ohrsleben                     VO 1958
ND_0024DE_ 23 Roßkastanien, 47 Winterlinden in Sollnitz      Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0024HAL Muschelkalkwand Gräbsee                           Halle (Saale), Stadt          VO 1979
ND_0024HBS Linden auf dem Sportplatz (3 Winterlinden)        Dingelstedt am Huy            VO 1971
ND_0024JL_ Eichenallee Reitplatz                             Wahlitz                       VO 1955
ND_0024MD_ Stieleiche im Schloßpark von Randau               Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1973
ND_0024ML_ Stieleiche                                        Bornstedt                     VO 1985
ND_0024QLB Spickermannseiche                                 Friedrichsbrunn               VO 1982
ND_0024SAW Eiche in Lindstedt, ehem. Gutspark                Lindstedt                     VO 1992
ND_0024SBK Stieleiche                                        Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0024SDL Kreuzdornbaum                                     Zehrental, OT Gollensdorf     VO 1961
ND_0024SGH Lehmanns Linde                                    Sangerhausen, OT Großleinungen VO 1974
ND_0024SK_ Stiel-Eiche in Kaltenmark                         Krosigk                       VO 1976
ND_0024WB_ Findling - Lutherstein an d.B2 in d.Gemark. Tornau Tornau                        VO 1999
ND_0024WR_ Försterbuche                                      Stapelburg                    VO 1964
ND_0025AZE Stieleiche in Reuden                              Reuden                        VO 1986
ND_0025BLK Sommerlinde                                       Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0025BOE Eiche (Hamersleben)                               Hamersleben                   VO 1959
ND_0025BTF 4 Eiben Göttnitz                                  Göttnitz                      VO 1988
ND_0025DE_ Stieleiche Hohes Ufer                             Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0025HBS Hergottslinde (Winterlinde) in Schwanebeck        Schwanebeck, Stadt            VO 1971
ND_0025JL_ Eiche (auf dem Dorfplatz)                         Wahlitz                       VO 1955
ND_0025MD_ Platane im Hof von Schloß Randau                  Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1973
ND_0025ML_ Eibengruppe                                       Bornstedt                     VO 1985
ND_0025MQ_ Rotbuche nördl.d. Grabens im Witzschersdorfer Park Kötzschau                     VO 1975
ND_0025OK_ Winterlinde von 1871                              Niederndodeleben              VO 1938
ND_0025SAW Rotbuche in Lüffingen, Weg zur Mildebrücke        Hemstedt                      VO 1992
ND_0025SBK Holzbirne                                         Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0025SDL Eiche                                             Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1961
ND_0025SK_ Stiel-Eiche in Gütz                               Landsberg, Stadt              VO 1976
ND_0025WB_ Findling                                          Gräfenhainichen, Stadt        VO 1986
ND_0025WR_ Keratophyrbreccie                                 Königshütte (Harz)            VO 1964
ND_0026ASL Eiche (Gemeindeverwaltung Westdorf)               Westdorf                      VO 1991
ND_0026AZE Wacholderallee bei Nedlitz                        Nedlitz                       VO 1967
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ND_0026BLK 2 Winterlinden                                    Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0026BTF Roßkastanie Salzfurtkapelle                       Salzfurtkapelle               VO 1988
ND_0026DE_ 14 Stieleichen am Waldrand Neue Wiesen            Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0026HBS Alte Linde (Sommerlinde) vor der Kirche           Vogelsdorf                    VO 1971
ND_0026MD_ Stieleiche bei Calenberge                         Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1973
ND_0026ML_ Spitzahorn                                        Bornstedt                     VO 1985
ND_0026MQ_ Zwei Schwarzpappeln in der Witzschersdorfer Flur  Kötzschau                     VO 1975
ND_0026OK_ Ensemble 1 Winterlinde u. 1 Eibe                  Eichenbarleben                VO 1938
ND_0026SAW Rotbuche (Blutbuche) in Kloster Neuendorf         Kloster Neuendorf             VO 1992
ND_0026SBK Holzbirne                                         Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0026SDL 6 Stieleichen                                     Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1961
ND_0026SK_ Pyramiden-Eiche in Dammendorf                     Schwerz                       VO 1976
ND_0026WB_ Findling auf dem Sportplatz in Bergwitz           Bergwitz                      VO 1999
ND_0026WR_ Dorflinde                                         Wernigerode/OT Minsleben      VO 1964
ND_0027AZE Buchenallee bei Dobritz                           Dobritz                       VO 1967
ND_0027BBG Schnurbaum                                        Pobzig                        VO 1957
ND_0027BLK Hängeweide (Trauerweide)                          Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0027BOE Edelkastanie (Altbrandsleben, Oberförsterei)      Altbrandsleben                VO 1960
ND_0027DE_ 11 Solitäreichen Neue Wiesen                      Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0027JL_ Findling                                          Ziepel                        VO 1942
ND_0027ML_ Bergahorn                                         Bornstedt                     VO 1985
ND_0027MQ_ Stieleiche an der Straße in Kötschlitz            Horburg-Maßlau                VO 1975
ND_0027OK_ Winterlinde                                       Zielitz                       VO 1957
ND_0027SAW 2 Ahorn in Kalbe, ehem. Brauereipark              Kalbe (Milde), Stadt          VO 1992
ND_0027SBK Stieleiche  Y-Eiche                               Schönebeck (Elbe)             VO 1973
ND_0027SDL Weißdornbaum                                      Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1961
ND_0027SK_ Stiel-Eiche in Drehlitz                           Petersberg                    VO 1976
ND_0027WB_ 12 Kastanien am Bahnhof in Bergwitz               Bergwitz                      VO 2000
ND_0027WR_ 4 Kastanien (2 Kastanien)                         Reddeber                      VO 1964
ND_0028ASL Platane (Douglas-Str. 3, Aschersleben)            Aschersleben, Stadt           VO 1992
ND_0028AZE Buchenallee bei Dobritz                           Dobritz                       VO 1967
ND_0028BLK Sommerlinde                                       Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0028BOE 3 Lawson-Zypressen (Altbrandsleben, Oberförsterei) Altbrandsleben                VO 1960
ND_0028DE_ Stieleiche Neue Wiesen                            Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0028HBS Linde an der Kirchbergmauer                       Sargstedt                     VO 1971
ND_0028JL_ Platanenallee                                     Möckern, Stadt                VO 1937
ND_0028MD_ 2 Schwarzpappeln südwestlich Adolf-Mittag-See     Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1937
ND_0028ML_ Bergahorn                                         Bornstedt                     VO 1986
ND_0028MQ_ Rotbuche an der Horburger Mühle                   Horburg-Maßlau                VO 1975
ND_0028OK_ Rotbuchengruppe                                   Loitsche                      VO 1957
ND_0028QLB Elsbeere an der Stiftskirche                      Gernrode, Stadt               VO 1981
ND_0028SAW Ulme in Kalbe, ehem. Brauereipark                 Kalbe (Milde), Stadt          VO 1992
ND_0028SDL 7 Stechpalmen                                     Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1961
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ND_0028SGH Gerichtsbuschlinde                                Wallhausen                    VO 1974
ND_0028SK_ Winter-Linde am Friedhof Petersberg               Petersberg                    VO 1976
ND_0028WB_ Eiche am Rothehaus bei Möhlau                     Möhlau                        VO 2001
ND_0028WR_ Friedenslinde                                     Reddeber                      VO 1964
ND_0029ASL Bergulme (Külz-Platz, Aschersleben)               Aschersleben, Stadt           VO 1992
ND_0029AZE Mehlbeerbaumallee zwischen Pulspforde und Garitz  Pulspforde                    VO 1967
ND_0029BBG Winterlinde                                       Preußlitz                     VO 1957
ND_0029BLK 6 Sommerlinden (Gruppe)                           Altenroda                     VO 1980
ND_0029BOE 13 Hickory, 1 Lawson-Zypresse (Altbrandsleben)    Altbrandsleben                VO 1960
ND_0029BTF 2 Sumpfzypressen Bahnanlage Jeßnitz               Bobbau                        VO 1988
ND_0029DE_ Stieleiche Blätterheger                           Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0029HBS Japanischer Schnurbaum                            Sargstedt                     VO 1971
ND_0029JL_ Roßkastanien-Linden-Platanen-Allee                Möckern, Stadt                VO 1937
ND_0029ML_ Sommerlinde (Grenzlinde)                          Bornstedt                     VO 1985
ND_0029MQ_ Roßkastanie am Bäckerplatz in Horburg             Horburg-Maßlau                VO 1975
ND_0029OK_ Luthereiche                                       Groß Ammensleben              VO 1957
ND_0029SAW Buchsbaum in Wustrewe, Vorgarten Haus Nr. 12      Winkelstedt                   VO 1992
ND_0029SBK Stieleiche (Birner-Eiche)                         Schönebeck (Elbe), Stadt      VO 1973
ND_0029SDL Westchinesische Pappel                            Altmärkische Höhe             VO 1962
ND_0029SGH Heidenteichlinde                                  Holdenstedt                   VO 1974
ND_0029WB_ Sieben Linden am Rothehaus bei Möhlau             Möhlau                        VO 2001
ND_0029WSF Platane im Rittergutspark Muschwitz               Muschwitz                     VO 2001
ND_0030ASL Alte Exemplare des Efeus (Altes Inst.,Gatersleben) Gatersleben                   VO 1992
ND_0030BBG Quelle in der Wüstung Pforta mit Weiden           Schackstedt                   VO 1957
ND_0030BLK Allee mit Roßkastanien                            Kirchscheidungen              VO 1980
ND_0030BOE Traubeneiche (Altbrandsleben, Oberförsterei)      Altbrandsleben                VO 1960
ND_0030DE_ 17 Rotbuchen Kleutscher Aue                       Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0030JL_ Linden-Eichen-Robinien-Allee                      Möckern, Stadt                VO 1937
ND_0030ML_ Sommerlinde                                       Burgsdorf                     VO 1985
ND_0030MQ_ Gemeine Esche am Kirchengrundstück in Horburg     Kötschlitz                    VO 1975
ND_0030SDL 2 Lebensbäume                                     Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0030SK_ Stiel-Eiche in Teutschenthal-Mitte                Teutschenthal                 VO 1976
ND_0030WR_ Linde                                             Schierke                      VO 1964
ND_0031ASL 50 Eichen                                         Hohenerxleben                 VO 1963
ND_0031AZE Platanen- und Robinienallee in Jütrichau          Jütrichau                     VO 1986
ND_0031BBG Winterlinde                                       Wiendorf                      VO 1957
ND_0031BLK Sommerlinde (Revolutionslinde)                    Kirchscheidungen              VO 1980
ND_0031BOE 4 Lawson-Zypressen (Altbrandsleben, Oberförsterei) Altbrandsleben                VO 1960
ND_0031BTF Sommer-Linde Tornau vor der Heide                 Tornau vor der Heide          VO 1954
ND_0031DE_ 7 Rotbuchen Stillinge                             Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0031HBS Dorflinde von Groß Quenstedt                      Groß Quenstedt                VO 1971
ND_0031JL_ Breitkronenlinde "Schöne Linde"                   Möckern, Stadt                VO 1937
ND_0031ML_ Stieleiche                                        Burgsdorf                     VO 1985
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ND_0031MQ_ Zwei Winterlinden an d. Kirchengrundst. in Horburg Horburg-Maßlau                VO 1975
ND_0031OK_ Platane                                           Barleben                      VO 1957
ND_0031QLB Große Teufelsmühle                                Gernrode, Stadt               VO 1981
ND_0031SAW Walnußbaum in Wernstedt (Kindergarten)            Wernstedt                     VO 1992
ND_0031SDL Stieleiche                                        Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0031SK_ Blutbuche in Beesenstedt                          Beesenstedt                   VO 1976
ND_0031WB_ Drei Linden in der Raguhner Straße in Möhlau      Möhlau                        VO 2002
ND_0031WR_ Krönungslinde 1701                                Wernigerode/OT Silstedt       VO 1964
ND_0032ASL Sumpfzypresse                                     Egeln, Stadt                  VO 1963
ND_0032AZE Robinienallee zwischen Zerbst und Zernitz         Zernitz                       VO 1986
ND_0032BBG Bauernstein                                       Wiendorf                      VO 1962
ND_0032BOE Weißbuchenallee (Neindorf)                        Benkendorf                    VO 1960
ND_0032BTF Platanenallee                                     Raguhn, Stadt                 VO 1991
ND_0032DE_ 2 Winterlinden Möhlau                             Dessau-Roßlau                 VO 1986
ND_0032HBS Huybrunnen mit Baumgruppe                         Halberstadt, Stadt            VO 1971
ND_0032ML_ Sommerlinde                                       Burgsdorf                     VO 1985
ND_0032MQ_ Winterlinde vor Haus 14 in Maßlau                 Horburg-Maßlau                VO 1975
ND_0032OK_ Kastanien-Lindenallee                             Barleben                      VO 1957
ND_0032QLB Kleine Teufelsmühle                               Gernrode, Stadt               VO 1981
ND_0032SAW Stieleiche (Kakerbeck OT Alt-Jemmeritz)           Kakerbeck                     VO 1966
ND_0032SBK Feldulme - Rüster -                               Barby (Elbe), Stadt           VO 1973
ND_0032SDL Winterlinde                                       Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0032SGH Kirchenlinde (Sommerlinde), Platz östl. der Kirche Kelbra (Kyffhäuser)           VO 1935
ND_0032SK_ Blutbuche an der Schule in Beesenstedt            Beesenstedt                   VO 1976
ND_0032WR_ Linde                                             Stapelburg                    VO 1964
ND_0032WSF Winterlinde von Kreischau                         Muschwitz                     VO 2001
ND_0033AZE Robinienallee bei Kuhberge                        Zernitz                       VO 1986
ND_0033BLK Wacholder                                         Hirschroda                    VO 1988
ND_0033BOE Rotblühende Kastanie (Ohrsleben)                  Ohrsleben                     VO 1975
ND_0033DE_ Findlingsgruppe Galgenberg bei Neeken             Dessau-Roßlau                 VO 1979
ND_0033HBS Lindengruppe m. Feldgeh. u. Quelle b. Gr. Quenst. Groß Quenstedt                VO 1971
ND_0033JL_ Kiefer                                            Lübars                        VO 1937
ND_0033ML_ Sommerlinde                                       Burgsdorf                     VO 1985
ND_0033OK_ Blutahorn                                         Barleben                      VO 1957
ND_0033QLB Plattenschieferbruch Mägdesprung                  Gernrode, Stadt               VO 1981
ND_0033SAW Stieleiche (Kalbe/Milde)                          Kalbe (Milde), Stadt          VO 1966
ND_0033SDL Traubeneiche                                      Rossau                        VO 1967
ND_0033SGH Winterlinde                                       Kelbra (Kyffhäuser)           VO 1974
ND_0033SK_ Stiel-Eiche in Schochwitz                         Schochwitz                    VO 1976
ND_0033WR_ Dicke Buche                                       Veckenstedt                   VO 1964
ND_0034ASL Gipsbruch Westeregeln                             Westeregeln                   VO 1963
ND_0034AZE Robinienallee am Herzwinkel                       Luso                          VO 1986
ND_0034BBG "Dicke Stein"                                     Belleben                      VO 1962
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ND_0034BLK Sommerlinde                                       Altenroda                     VO 1980
ND_0034ML_ Kopfweiden-Reihe                                  Dederstedt                    VO 1985
ND_0034MQ_ Bastard-Platane im Park von Löpitz                Schkopau, OT Luppenau         VO 1975
ND_0034SAW Findling aus weißgrauem Granit (Jemmeritz)        Kakerbeck                     VO 1969
ND_0034SBK Rüsterbaum                                        Atzendorf                     VO 1963
ND_0034SDL Yorkeiche - Stieleiche                            Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0034SK_ Spitz-Ahorn in Holleben                           Holleben                      VO 1976
ND_0034WB_ Friedenseiche in Schköna                          Schköna                       VO 1999
ND_0035ASL Fledermausquartier Dachgeschoß"Zum Falken"Meisdorf Meisdorf                      VO 1985
ND_0035AZE Robinieallee zwischen Zerbst und Dobritz          Dobritz                       VO 1986
ND_0035BLK 6 Sommerlinden/7 Roßkastanien (Gruppe)            Altenroda                     VO 1980
ND_0035BOE 2 Winterlinden (Ohrsleben)                        Ohrsleben                     VO 1975
ND_0035DE_ Platanen, Ahorne, Roßkastanien (Allee)            Dessau-Roßlau                 VO 1979
ND_0035JL_ Dorfeiche (Eiche auf dem Dorfplatz Lühe)          Möckern, Stadt                VO 1937
ND_0035ML_ Platanengruppe                                    Dederstedt                    VO 1985
ND_0035OK_ 6 Bäume ehem. Gärtnerei Weinrich                  Wolmirstedt, Stadt            VO 1957
ND_0035QLB Aufschluß Teichdamm                               Güntersberge, Stadt           VO 1981
ND_0035SAW Eiche                                             Apenburg                      VO 1989
ND_0035SBK Eimecke (Teich u. 12 Winterlinden)                Atzendorf                     VO 1963
ND_0035SDL Eiche am Yorkstein - Stieleiche                   Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0035WB_ 2 Linden an der Kreuzung Bad Schmiedeberger Str. 1 Söllichau                     VO 1999
ND_0035WR_ Dicke Eiche                                       Stiege                        VO 1964
ND_0035WSF Stieleiche von Zörbitz                            Zorbau                        VO 2001
ND_0036ASL Fledermausquartier im Dachgeschoß Pflegeheim Hoym Hoym, Stadt                   VO 1991
ND_0036AZE Robinienallee bei Nutha-Siedlung                  Nutha                         VO 1986
ND_0036BBG Sommerlinde                                       Belleben                      VO 1962
ND_0036BLK Sommerlinde                                       Burgscheidungen               VO 1980
ND_0036BOE Roßkastanie (Harbke)                              Harbke                        VO 1978
ND_0036JL_ Dorfeiche                                         Möckern, Stadt                VO 1939
ND_0036MQ_ Zwei Bastard-Platanen Gutshaus u.Luppe i. Tragarth Schkopau, OT Luppenau         VO 1975
ND_0036QLB Trompel (15 Winterlinden, 11 Spitzahorn)          Harzgerode, Stadt             VO 1981
ND_0036SAW Eiche                                             Apenburg                      VO 1989
ND_0036SDL Stieleiche                                        Iden, OT Sandauerholz         VO 1967
ND_0036SK_ Stiel-Eiche in Beuchlitz                          Holleben                      VO 1976
ND_0036WB_ Eiche am Kriegerdenkmal in Söllichau              Söllichau                     VO 1999
ND_0036WR_ 4 Ahorn-Büsche-Bäume                              Stiege                        VO 1964
ND_0037ASL 1 Platane und 1 Ginkgo in Endorf                  Endorf                        VO 1965
ND_0037AZE Robinienallee bei Bone                            Luso                          VO 1986
ND_0037BBG Stieleiche                                        Nienburg (Saale), Stadt       VO 1962
ND_0037BLK Sommerlinde                                       Golzen                        VO 1980
ND_0037HBS Klusfelsen                                        Halberstadt, Stadt            VO 1971
ND_0037JL_ Dorflinde - Forsthauslinde                        Möckern, Stadt                VO 1939
ND_0037ML_ Stieleiche                                        Dederstedt                    VO 1985
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ND_0037MQ_ Schwarzpappel nordöstlich v. Hohndorfer Holz      Merseburg, OT Meuschau        VO 1975
ND_0037OK_ 2 Sölle westlich Ortsteil Ellersell               Colbitz                       VO 1978
ND_0037SAW Friedenseiche                                     Apenburg                      VO 1989
ND_0037SDL Stieleiche                                        Iden, OT Sandauerholz         VO 1967
ND_0037WR_ 2 Eichen am Kriegerdenkmal 1813/15                Wasserleben                   VO 1964
ND_0037WSF Roteiche von Krauschwitz                          Krauschwitz                   VO 2001
ND_0038ASL 1 Sommereiche "Schwarze Eiche"                    Pansfelde                     VO 1965
ND_0038BBG Eibenallee unterhalb Keßlerturm                   Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0038BLK Allee mit Winterlinden                            Karsdorf                      VO 1980
ND_0038BOE Stieleiche (Hordorf)                              Hordorf                       VO 1978
ND_0038HBS Teufelsstuhl in den Klusbergen                    Halberstadt, Stadt            VO 1971
ND_0038JL_ Lürerkiefer - alte Riesenkiefer                   Möckern, Stadt                VO 1939
ND_0038ML_ Blutbuche                                         Dederstedt                    VO 1985
ND_0038MQ_ Stieleiche am Grundstück Nr. 32 in Bischdorf      Milzau                        VO 1988
ND_0038OK_ Robinienhain, westlich Ortsteil Ellersell         Colbitz                       VO 1978
ND_0038SDL Stieleiche                                        Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0038WB_ Kastanienallee in Söllichau                       Söllichau                     VO 2000
ND_0038WR_ Drudenstein                                       Trautenstein                  VO 1964
ND_0038WSF Friedenseiche von Zorbau                          Zorbau                        VO 2001
ND_0039ASL 2 Winterlinden, 1 Sommereiche "Holzfällereiche"   Pansfelde                     VO 1965
ND_0039AZE Weißdorn, Flieder- und Feldahornhecke in Zerbst   Zerbst, Stadt                 VO 1972
ND_0039BBG Ginkgogruppe (5 Stück)                            Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0039BLK 2 Winterlinden/18 Schwarzpappeln (Gruppe)         Bad Bibra, Stadt              VO 1980
ND_0039BOE Steineiche (Beckendorf)                           Beckendorf-Neindorf           VO 1978
ND_0039HBS Gläserner Mönch                                   Halberstadt, Stadt            VO 1971
ND_0039JL_ Friedensteineichen von 1870 (2 Stieleichen)       Möckern, Stadt                VO 1941
ND_0039ML_ Schwarzpappelgruppe                               Dederstedt                    VO 1985
ND_0039MQ_ Lindenallee 300 m nördl. St. Micheln am Kirchweg  Mücheln (Geiseltal), Stadt    VO 1975
ND_0039OK_ Blutbuche                                         Colbitz                       VO 1978
ND_0039QLB Scheinzypresse                                    Harzgerode, Stadt             VO 1981
ND_0039SAW Eiche, Kastanie                                   Bandau                        VO 1989
ND_0039SDL 10 Stieleichen                                    Altmärkische Höhe, OT Kossebau VO 1967
ND_0039WB_ Linde neben dem Bahnhofsgebäude in Söllichau      Söllichau                     VO 1999
ND_0039WR_ 2 Wellingtonien und Lindenallee                   Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0039WSF Stieleiche von Schelkau                           Schelkau                      VO 2001
ND_0040AZE Hecke bei Kermen                                  Leps                          VO 1986
ND_0040BBG Stieleichengruppe am Saaleuferweg (5 Stück)       Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0040BLK 8 Sommer- u. Winterlinden (Gruppe)                Wangen                        VO 1980
ND_0040BOE Stieleiche (Ohrsleben)                            Ohrsleben                     VO 1978
ND_0040HBS Kreuzeiche (Stieleiche) bei Osterwieck            Osterwieck, Stadt             VO 1971
ND_0040JL_ Findling (großer Findling am Gerichtsberg)        Möckern, Stadt                VO 1941
ND_0040ML_ Baumgruppe Blutbuche-Weißlinde-Fächerblattbaum    Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0040MQ_ Riesenkalkkugel in der Siedlung Stöbnitz          Mücheln (Geiseltal), Stadt    VO 1975
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ND_0040OK_ 2 Traubeneichen                                   Colbitz                       VO 1978
ND_0040SDL 2 Sommerlinden                                    Altmärkische Höhe, OT Kossebau VO 1967
ND_0040SK_ Sommer-Linden-Allee in Teutschenthal              Teutschenthal                 VO 1976
ND_0040WR_ Pappeln                                           Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0040WSF Dorfeiche von Muschwitz                           Muschwitz                     VO 2001
ND_0041AZE Hecke bei Nutha                                   Nutha                         VO 1986
ND_0041BBG Stieleiche im Severin                             Trebnitz                      VO 1985
ND_0041BLK Sommerlinde                                       Karsdorf                      VO 1980
ND_0041BOE Stieleiche (Gunsleben)                            Gunsleben                     VO 1978
ND_0041HBS Friedenseiche u. Linde auf dem Schützenplatz      Zilly                         VO 1971
ND_0041ML_ Fächerblattbaum                                   Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0041MQ_ Geiselquelle St. Micheln                          Mücheln (Geiseltal), Stadt    VO 1975
ND_0041SAW 3 Stieleichen                                     Beetzendorf                   VO 1989
ND_0041SDL Blutbuche                                         Altmärkische Höhe. OT Kossebau VO 1967
ND_0041SGH 2 Sommerlinden                                    Sangerhausen, OT Lengefeld    VO 1974
ND_0041SK_ Stiel-Eiche in Räther                             Schochwitz                    VO 1979
ND_0041WB_ Heimateiche - Glücksburger Heide                  Jessen (Elster)               VO 1997
ND_0041WR_ Mönchsbuche                                       Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0042BBG Stieleiche im Auenwald Plötzkau                   Plötzkau                      VO 1985
ND_0042BLK 4 Winterlinden (Gruppe)                           Altenroda                     VO 1980
ND_0042BOE 3 Ginkgo (Gunsleben)                              Gunsleben                     VO 1978
ND_0042DE_ Lindenallee der Anhalter Straße                   Dessau                        VO 2008
ND_0042ML_ Eibe                                              Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0042MQ_ Kalksteinhöhlen im Müchelholz                     Mücheln (Geiseltal), Stadt    VO 1975
ND_0042OK_ Doppelkronenkiefer                                Colbitz                       VO 1978
ND_0042SDL Rotbuche                                          Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0042SGH Eiche am Krätzerbusch                             Sangerhausen, OT Lengefeld    VO 1974
ND_0042SK_ Baumgruppe in Gollma (1 Stieleiche u.1 Gem.Esche) Landsberg, Stadt              VO 1979
ND_0042WR_ Rotbuche (am Büchenberg)                          Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0043AZE Rhododendronbestand bei Wendgräben                Zeppernick                    VO 1967
ND_0043BBG Rotbuche 1 in der Sprohne                         Nienburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0043BLK Traubeneiche                                      Memleben                      VO 1980
ND_0043BOE Bohrquelle (Wulferstedt)                          Wulferstedt                   VO 1982
ND_0043DE_ Allee an der Breitscheidstraße -                  Dessau                        VO 2008
ND_0043HBS 3 Eichen (Stieleichen) am Denkmal von Rodersdorf  Rodersdorf                    VO 1971
ND_0043ML_ Bergahorn-Reihe                                   Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0043MQ_ Gefaßte Quelle d. 12 Apostelquellen in St. Micheln Mücheln (Geiseltal), Stadt    VO 1988
ND_0043OK_ Soll Otterborn mit Alteiche                       Colbitz                       VO 1978
ND_0043SAW Eichenallee                                       Beetzendorf                   VO 1989
ND_0043SDL Sommerlinde                                       Hohenberg-Krusemark           VO 1967
ND_0043SGH 2 Eichen am Nordhang des Dorfes                   Sangerhausen, OT Morungen     VO 1974
ND_0043SK_ Trauerweide in Gollma                             Landsberg, Stadt              VO 1979
ND_0043WR_ Hartenberg                                        Wernigerode, Stadt            VO 1964
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ND_0044AZE Standort des Hasenglöckchens                      Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0044BBG Rotbuche 2 in der Sprohne                         Nienburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0044BLK 4 Winterlinden (Reihe)                            Zeuchfeld                     VO 1980
ND_0044DE_ Lindenallee der Elballee                          Dessau                        VO 2008
ND_0044HBS Linde mit 2 Blattarten                            Wegeleben, Stadt              VO     
ND_0044JL_ Quellbuche (Rotbuche)                             Möckern, Stadt                VO 1939
ND_0044ML_ Wilder Wein                                       Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0044OK_ Weiße Roßkastanie                                 Colbitz                       VO 1978
ND_0044SDL Stieleiche                                        Goldbeck                      VO 1967
ND_0044SGH Linde an der Kirche                               Sangerhausen, OT Morungen     VO 1937
ND_0044WR_ Diorit-Granit-Kontakt-Aufschluß                   Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0045BBG Rotbuche "Atropunicea"                            Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0045BLK Fichte                                            Steinburg                     VO 1988
ND_0045BOE Japanischer Schnurbaum (Gröningen)                Gröningen, Stadt              VO 1982
ND_0045DE_ Lindenallee der Gropiusallee                      Dessau                        VO 2008
ND_0045JL_ Dorfteichlinde                                    Lübars                        VO 1942
ND_0045ML_ Schnurbaum                                        Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0045MQ_ Gemeine Esche an der Flurgrenze - Rodden - Pissen Rodden                        VO 1988
ND_0045OK_ Birken-Lindenallee                                Colbitz                       VO 1978
ND_0045SDL Schwarznußbaum                                    Altmärkische Höhe, OT Boock   VO 1967
ND_0045SGH Alte Schullinde (Winterlinde)                     Sangerhausen, OT Obersdorf    VO 1935
ND_0045SK_ Sommer-Linde in Gollma                            Landsberg, Stadt              VO 1979
ND_0045WR_ End- und Seitenmoränen                            Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0046AZE Findling "Teufelstein" in Zerbst                  Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0046BBG Stieleiche                                        Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0046BLK 3 Europ. Lärchen (Gruppe)                         Bad Bibra, Stadt              VO 1988
ND_0046BOE Schwarzpappel (Beckendorf)                        Beckendorf-Neindorf           VO 1985
ND_0046DE_ Obstbaumallee Kleutsch-Schwarzer Stamm            Dessau                        VO 2008
ND_0046JL_ Eiche (Stieleiche am Graben)                      Lübars                        VO 1969
ND_0046ML_ Eibengruppe                                       Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0046OK_ Roßkastanienallee                                 Dahlenwarsleben               VO 1978
ND_0046QLB Ritzgeröder Linde                                 Harzgerode, Stadt             VO 1981
ND_0046SDL Stechpalme                                        Altmärkische Wische           VO 1967
ND_0046WR_ Gebohrter Stein                                   Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0047AZE Findling "Großer Stein" bei Nedlitz               Nedlitz                       VO 1967
ND_0047BBG Tulpenbaum im Kurhausgarten                       Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0047BLK Wildbirne                                         Bad Bibra, Stadt              VO 1988
ND_0047BOE Stechpalme (Harbke)                               Harbke                        VO 1985
ND_0047DE_ Winterlindenallee am Alten Möhlauer Weg           Dessau                        VO 2008
ND_0047JL_ Eiche (Stieleiche an der Straße)                  Lübars                        VO 1942
ND_0047ML_ Baumgruppe Platanen (3) und Sommerlinden (2)      Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0047MQ_ Stieleiche an der Straßenbiegung in Weßmar        Schkopau, OT Raßnitz          VO 1975
ND_0047OK_ 3 Robinien                                        Dahlenwarsleben               VO 1978
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ND_0047QLB Schloßlinde                                       Harzgerode, Stadt             VO 1981
ND_0047SAW 3 Eichen                                          Dönitz                        VO 1989
ND_0047SDL Stieleiche                                        Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0047SGH Rolandsbaum (Winterlinde)                         Questenberg                   VO 1974
ND_0047SK_ Stiel-Eiche am Silberberg                         Kloschwitz                    VO 1979
ND_0047WR_ Ottofels                                          Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0048AZE Findling "Teufelstein" bei Lindau                 Lindau, Stadt                 VO 1967
ND_0048BBG Yulan-Magnolie im Kurhausgarten                   Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0048BLK Wildapfel                                         Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0048BOE Ginkgo (Oschersleben)                             Oschersleben (Bode), Stadt    VO 1985
ND_0048DE_ Jonitzer Allee                                    Dessau                        VO 2008
ND_0048ML_ Mammutbaum                                        Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0048MQ_ Winterlinde "Grenzlinde" südl. Goddula            Tollwitz                      VO 1975
ND_0048OK_ Grauwacken-Steinbruch                             Ebendorf                      VO 1978
ND_0048SDL 1 Blutbuche, 2 Platanen                           Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0048SK_ Lindenallee zwischen Gröbers und Osmünde          Gröbers                       VO 1979
ND_0048WB_ Holländische Linde am alten Gerätehaus in Uthausen Uthausen                      VO 1999
ND_0048WR_ Bismarck-Klippe                                   Schierke                      VO 1964
ND_0048WSF Dorfeiche von Zorbau                              Zorbau                        VO 2001
ND_0049BBG Japanischer Schnurbaum                            Bernburg (Saale), Stadt       VO 1985
ND_0049BLK 11 Maulbeerbäume                                  Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0049BOE 2 Platanen                                        Altenweddingen                VO 1936
ND_0049DE_ Eichenallee zwischen Großmutter- und Kuhbrücke    Dessau                        VO 2008
ND_0049ML_ Schnurbaum                                        Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0049MQ_ Silberweide im Westt.d.Wäldch.sw Ortsausg.Schafst. Schafstädt, Stadt             VO 1975
ND_0049OK_ Esche                                             Eichenbarleben                VO 1978
ND_0049QLB Dicke Eiche, Silberhütte                          Harzgerode, Stadt             VO 1981
ND_0049SDL 2 Stieleichen                                     Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0049WB_ Eiche an der alten Schule in Uthausen             Uthausen                      VO 1999
ND_0049WR_ Buchhorst-Klippe                                  Schierke                      VO 1964
ND_0050AZE Bestand an Hasenglöckchen                         Zerbst, Stadt                 VO 1967
ND_0050BLK Blutbuche                                         Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0050BOE 36 Kastanien (nur noch 28 vorhanden)              Bahrendorf                    VO 1936
ND_0050DE_ Alleen im Vorderen Tiergarten                     Dessau                        VO 2008
ND_0050JL_ Breitkroneneiche Kl.-Lübars                       Lübars                        VO 1937
ND_0050ML_ Kornelkirsche                                     Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0050MQ_ Lindenallee Merseburger Straße  (Schafstädt)      Schafstädt, Stadt             VO 1975
ND_0050OK_ Porphyrit-Steinbruch                              Eichenbarleben                VO 1978
ND_0050SAW Eiche                                             Hanum                         VO 1989
ND_0050SDL 53 Stieleichen                                    Altmärkische Wische           VO 1967
ND_0050SGH Linde hinter dem Betrieb "Vakuum"                 Roßla                         VO 1974
ND_0050SK_ Bastard-Platanen-Gruppe im Dieskauer Park         Dieskau                       VO 1981
ND_0050WR_ Feuersteinklippen                                 Schierke                      VO 1964
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ND_0051AZE 5 Schwarz-Kiefern                                 Wörlitz, Stadt                VO 1957
ND_0051BLK 3 Schwarzpappeln mit Misteln                      Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0051BOE Findling                                          Osterweddingen                VO 1936
ND_0051ML_ Sommerlinde                                       Eisleben, Lutherstadt         VO 1985
ND_0051MQ_ Findling am ehem. Landkaufhaus Wallendorf         Wallendorf (Luppe)            VO 1988
ND_0051SDL Blutbuche                                         Altmärkische Höhe             VO 1967
ND_0051SK_ Stiel-Eiche in Dieskau                            Dieskau                       VO 1981
ND_0051WB_ Silberahorn am E.-Thälmann-Platz in Söllichau     Söllichau                     VO 1999
ND_0051WR_ Schnarcherklippen                                 Schierke                      VO 1964
ND_0052AZE 10 Stiel-Eichen (Gruppe)                          Vockerode                     VO 1984
ND_0052BBG Fagus silvatica "Laciniata"                       Belleben                      VO 1955
ND_0052BLK Ulme                                              Kirchscheidungen              VO 1988
ND_0052BOE Linde (Winterlinde)                               Langenweddingen               VO 1937
ND_0052JL_ Breitkroneneiche (Stieleiche am Teichrand)        Möckern, Stadt                VO 1939
ND_0052ML_ Lederhülsenbaum                                   Erdeborn                      VO 1985
ND_0052SDL Ginkgobaum                                        Rochau, OT Klein Schwechten   VO 1967
ND_0052SK_ Baumgr.2 StEichen-3 Spitzahorn zw.Naundorf u.Fien. Beesenstedt                   VO 1983
ND_0052WR_ Hirschhörner                                      Schierke                      VO 1964
ND_0052WSF Stieleiche auf dem Dorfplatz                      Muschwitz                     VO 2001
ND_0053BBG Buntsandsteinwand am Wipperufer                   Bernburg (Saale), Stadt       VO 1938
ND_0053BLK 3 Silberpappeln (Gruppe)                          Kirchscheidungen              VO 1988
ND_0053BOE Baumhasel                                         Langenweddingen               VO 1937
ND_0053JL_ Eiche (Stieleiche an der Kleinbahn)               Stegelitz                     VO 1941
ND_0053ML_ Eibengruppe                                       Erdeborn                      VO 1985
ND_0053MQ_ Stieleiche a. d. Luppe nördl. v. Park i. Dölkau   Zweimen                       VO 1978
ND_0053OK_ Flatterulme                                       Glindenberg                   VO 1978
ND_0053SAW Eiche                                             Hohenhenningen                VO 1989
ND_0053SDL Stieleiche                                        Iden, OT Sandauerholz         VO 1967
ND_0053SK_ Ginkgo in Dammendorf                              Schwerz                       VO 1983
ND_0053WB_ Eiche in der Nähe des Schießstandes am Weg von ... Gräfenhainichen, Stadt        VO 2002
ND_0053WR_ Landmannklippe                                    Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0053WSF Stieleiche am Schützenplatz Teuchern              Teuchern, Stadt               VO 2001
ND_0054AZE Stieleiche                                        Gohrau                        VO 1986
ND_0054BBG Gletschergarten in Bernburg                       Bernburg (Saale), Stadt       VO 1962
ND_0054BLK Silberpappel-Gruppe                               Billroda                      VO 1988
ND_0054BOE Roßkastanie                                       Langenweddingen               VO 1937
ND_0054JL_ Findling an der Lichtleitung                      Möckern, Stadt                VO 1941
ND_0054ML_ Esche                                             Erdeborn                      VO 1985
ND_0054MQ_ Stieleiche auf dem Dorfplatz in Göhren            Zweimen                       VO 1975
ND_0054OK_ Winterlinde                                       Groß Ammensleben              VO 1978
ND_0054SAW 2 Eichen                                          Hohenhenningen                VO 1989
ND_0054SDL Stieleiche                                        Iden, OT Sandauerholz         VO 1967
ND_0054SGH Linde                                             Rottleberode                  VO 1974
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ND_0054SK_ Gemeine Esche in Holleben                         Holleben                      VO 1983
ND_0054WR_ Teufelskanzel und Hexenaltar                      Schierke                      VO 1964
ND_0055AZE Stieleiche                                        Griesen                       VO 1986
ND_0055BBG Ehemaliger Gipsbruch in Altenburg                 Nienburg (Saale), Stadt       VO 1955
ND_0055BLK Gemeine Esche                                     Kahlwinkel                    VO 1988
ND_0055BOE Ginkgo                                            Langenweddingen               VO 1937
ND_0055JL_ Erratische Blöcke am Stern (2 Steine)             Möckern, Stadt                VO 1941
ND_0055ML_ Eschenreihe                                       Hedersleben                   VO 1985
ND_0055OK_ Lindenallee (Lindenreihe)                         Gutenswegen                   VO 1978
ND_0055QLB Elsbeere                                          Königerode                    VO 1981
ND_0055SAW Eiche                                             Hohenhenningen                VO 1989
ND_0055SDL Stieleiche                                        Iden, OT Sandauerholz         VO 1967
ND_0055SGH Lindenallee                                       Rottleberode                  VO 1974
ND_0055WR_ Froschklippe                                      Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0056AZE Roßkastanie                                       Griesen                       VO 1986
ND_0056BBG Baumgruppe mit Wildbirne                          Gröna                         VO 1998
ND_0056BLK Buchsbaum                                         Thalwinkel                    VO 1988
ND_0056JL_ Linde (Kirchhof Tryppehna)                        Tryppehna                     VO 1937
ND_0056ML_ Winterlinde                                       Hedersleben                   VO 1985
ND_0056MQ_ Bastard-Platane an der Luppebrücke bei Dölkau     Zweimen                       VO 1975
ND_0056QLB Horstbaum                                         Königerode                    VO 1981
ND_0056SAW Eiche                                             Hohenhenningen                VO 1989
ND_0056SDL 4 Stieleichen                                     Altmärkische Höhe, OT Boock   VO 1967
ND_0056WR_ Ahorn                                             Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0057AZE Stieleiche                                        Kakau                         VO 1986
ND_0057BLK Efeu                                              Karsdorf                      VO 1988
ND_0057BOE Hickorynußbaum                                    Langenweddingen               VO 1937
ND_0057JL_ 2 Eichen                                          Schopsdorf                    VO 1968
ND_0057ML_ Roßkastanie                                       Hedersleben                   VO 1985
ND_0057MQ_ 4 Winterlinden (Kopflinden in der Reihe)          Branderoda                    VO 1980
ND_0057QLB Brühl u.Bauernholz (5 StEichen-TrEiche-Holzapfel) Königerode                    VO 1981
ND_0057SAW Eiche                                             Hohentramm                    VO 1989
ND_0057SDL 8 Stieleichen                                     Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1969
ND_0057SGH Demeliuslinde (Winterlinde)                       Sangerhausen                  VO 1955
ND_0057SK_ Berg-Ahorn in Beesenstedt                         Beesenstedt                   VO 1985
ND_0057WR_ Schwefel-Eisen-Quelle                             Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0058AZE Stieleiche                                        Rehsen                        VO 1986
ND_0058BLK Efeu                                              Laucha an der Unstrut, Stadt  VO 1988
ND_0058BOE Platane                                           Wanzleben, Stadt              VO 1937
ND_0058JL_ Eiche                                             Möser                         VO 1968
ND_0058ML_ Esche                                             Hedersleben                   VO 1985
ND_0058MQ_ 2 Winterlinden (Kopflinden)                       Branderoda                    VO 1980
ND_0058QLB Eichen am Wegehaus am Dankeröder Weg              Neudorf                       VO 1945
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ND_0058SDL Platane                                           Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1969
ND_0058SGH Kornelkirsche                                     Sangerhausen                  VO 1985
ND_0058SK_ Baum-Hasel-Allee an der Leipziger Chaussee        Gröbers                       VO 1985
ND_0058WR_ Paternoster-Klippe                                Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0059AZE Stieleiche                                        Riesigk                       VO 1986
ND_0059BOE Platane                                           Wanzleben, Stadt              VO 1937
ND_0059ML_ Sommerlinde                                       Hedersleben                   VO 1985
ND_0059OK_ Pyramideneiche                                    Heinrichsberg                 VO 1978
ND_0059QLB 4 Eichen Moorbergschanze Moorberg-Eichen          Quedlinburg, Stadt            VO 1981
ND_0059SDL Stieleiche                                        Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1960
ND_0059SK_ Grenzhecke am Abatassinenberg                     Kütten                        VO 1985
ND_0059WR_ Teufelsmauer                                      Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0060AZE 1 Zürgelbaum, 6 Roßkastanien                      Wörlitz, Stadt                VO 1986
ND_0060BLK Oxelbeerallee (Schwedische Mehlbeere)             Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0060BOE Robinie                                           Ampfurth                      VO 1939
ND_0060JL_ Eiche                                             Magdeburgerforth              VO 1968
ND_0060ML_ Stieleichengruppe                                 Hedersleben                   VO 1985
ND_0060MQ_ Sommerlinde (Schaflinde)                          Steigra                       VO 1982
ND_0060OK_ 4 Eschen                                          Hermsdorf                     VO 1978
ND_0060SAW Eiche                                             Immekath                      VO 1989
ND_0060SDL Erratischer Block (Findling)                      Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1978
ND_0060SK_ Erdfälle im Stengelsholz                          Kloschwitz                    VO 1976
ND_0060WR_ 3 Taternfichten                                   Treseburg                     VO 1964
ND_0061AZE 7 Zürgelbäume                                     Wörlitz, Stadt                VO 1986
ND_0061BLK Kirschallee                                       Altenroda                     VO 1988
ND_0061BOE Bergahorn                                         Ampfurth                      VO 1939
ND_0061ML_ Winterlinde                                       Hedersleben                   VO 1985
ND_0061MQ_ Stieleiche                                        Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0061OK_ Maulbeerbaum                                      Hohenwarsleben                VO 1978
ND_0061SDL 2 Eichen (Stieleichen) Hohenwulsch                Hohenwulsch                   VO 1934
ND_0061WR_ Kleine Roßtrappe                                  Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0062AZE Roßkastanie, Sommerlinde                          Wörlitz, Stadt                VO 1986
ND_0062BLK 2 Sommerlinden                                    Zeuchfeld                     VO 1988
ND_0062BOE Kastanie                                          Ampfurth                      VO 1939
ND_0062ML_ Stieleiche                                        Hedersleben                   VO 1985
ND_0062MQ_ Schwarzpappel                                     Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0062OK_ Grauwacken-Steinbruch                             Hohenwarsleben                VO 1978
ND_0062QLB Steinholz-Linden                                  Quedlinburg, Stadt            VO 1981
ND_0062SDL Findling Tangermünde                              Tangermünde                   VO 1934
ND_0062WR_ Erdfälle                                          Drübeck                       VO 1964
ND_0062WSF Stieleiche von Kistritz                           Krauschwitz                   VO 2001
ND_0063BLK Winterlinde                                       Burgscheidungen               VO 1988
ND_0063ML_ Winterlindengruppe                                Helbra                        VO 1985
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ND_0063MQ_ Schlitzblättrige Rotbuche                         Querfurt, OT Vitzenburg       VO 1982
ND_0063OK_ Bergahorn                                         Irxleben                      VO 1978
ND_0063SDL Eiche Kl. Möringen                                Hansestadt Stendal            VO 1936
ND_0063SK_ Weiße Wand bei Dobis                              Dößel                         VO 1976
ND_0063WR_ 14 Tropfsteinhöhlen Rübeland                      Rübeland                      VO 1964
ND_0064AZE Findlingsgruppe Meinsdorf                         Dessau-Roßlau                 VO 1979
ND_0064BLK Winterlinde                                       Burgscheidungen               VO 1988
ND_0064BOE 2 Pyramideneichen (nur noch 1 vorhanden)          Domersleben                   VO 1939
ND_0064JL_ 2 Rotbuchen                                       Lostau                        VO 1989
ND_0064ML_ Winterlinde                                       Helbra                        VO 1985
ND_0064OK_ Dreistämmige Eiche                                Irxleben                      VO 1978
ND_0064SAW Eiche                                             Jahrstedt                     VO 1989
ND_0064SDL Mammutbaum Schönfeld                              Bismark (Altmark), OT Steinfel VO 1936
ND_0064SK_ Steinbruch an der Saale bei Wettin                Wettin, Stadt                 VO 1976
ND_0064WB_ Eiche am Ausreißerteich                           Korgau                        VO 2002
ND_0064WR_ Ilsefälle                                         Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1973
ND_0065AZE Findling bei Rottal                               Roßlau (Elbe), Stadt          VO 1979
ND_0065BLK Winterlinde                                       Karsdorf                      VO 1988
ND_0065BOE Ginkgo                                            Domersleben                   VO 1939
ND_0065ML_ Baumgr.Bergahorn-Blutbuche-Bluthasel-8Trauereschen Helbra                        VO 1985
ND_0065OK_ 2 Blutbuchen                                      Irxleben                      VO 1978
ND_0065SDL 2 alte Eichen am Schloß Schönfeld                 Bismark (Altmark), OT Steinfel VO 1936
ND_0065SK_ Senkungsspalten-System bei Rollsdorf              Höhnstedt                     VO 1978
ND_0065WB_ Eiche in den Weinbergen Bad Schmiedeberg          Bad Schmiedeberg, Stadt       VO 2002
ND_0065WR_ Mandelholz                                        Elend                         VO 1973
ND_0065WSF Silberlinde im Park Dehlitz                       Dehlitz (Saale)               VO 2001
ND_0066AZE Findling "Saustein"                               Serno                         VO 1979
ND_0066BLK Bastard-Ahorn                                     Karsdorf                      VO 1988
ND_0066BOE 2 Eichen (Stieleichen)                            Remkersleben                  VO 1939
ND_0066JL_ Findling (erratischer Block)                      Gladau                        VO 1975
ND_0066ML_ Sommerlinde                                       Helbra                        VO 1985
ND_0066MQ_ Ginkgobaum                                        Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0066OK_ Ahornallee                                        Jersleben                     VO 1978
ND_0066SDL 3 Eichen Schönfeld                                Bismark (Altmark), OT Steinfel VO 1936
ND_0066SGH 2 Eiben                                           Sangerhausen                  VO 1974
ND_0066WB_ Eiche in Euper                                    Abtsdorf (Euper)              VO 2002
ND_0066WSF Süntelbuche im Dorfpark Dehlitz                   Dehlitz (Saale)               VO 2001
ND_0067AZE Blutbuche                                         Dessau-Roßlau                 VO 1979
ND_0067BLK 5 Winterlinden                                    Balgstädt                     VO 1988
ND_0067ML_ Esche                                             Helbra                        VO 1985
ND_0067MQ_ Ginkgobaum                                        Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0067OK_ 2 Pyramidenpappeln                                Klein Ammensleben             VO 1978
ND_0067SAW Findling                                          Jahrstedt                     VO 1989
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ND_0067SDL Säulenförmige Sandsteinkonkretionen               Hansestadt Stendal            VO 1936
ND_0067SGH Rotbuche                                          Sangerhausen                  VO 1974
ND_0067WB_ Eiche in Kropstädt OT Köpnick                     Kropstädt                     VO 2002
ND_0067WR_ Hanganschnitt im Teufelsbachtal                   Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1997
ND_0068AZE Sumpfzypressen                                    Roßlau (Elbe), Stadt          VO 1979
ND_0068BLK Winterlinde                                       Hirschroda                    VO 1988
ND_0068BOE Findling                                          Bottmersdorf                  VO 1939
ND_0068ML_ Esche                                             Helbra                        VO 1985
ND_0068MQ_ Ginkgobaum                                        Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0068OK_ Winterlinde                                       Loitsche                      VO 1978
ND_0068QLB Ginkgo, Bahnhofsanlage                            Quedlinburg, Stadt            VO 1988
ND_0068SAW 3 Buchen                                          Jahrstedt                     VO 1989
ND_0068SDL 2 Findlinge Beesewege-Garlipp                     Bismark (Altmark)             VO 1936
ND_0068SGH Sommerlinde                                       Kelbra (Kyffhäuser)           VO 1974
ND_0068WB_ Eiche in Mochau OT Thießen                        Mochau                        VO 2002
ND_0068WR_ Arve                                              Blankenburg (Harz), Stadt     VO 1964
ND_0069AZE Sumpfzypresse                                     Roßlau (Elbe), Stadt          VO 1979
ND_0069BLK Winterlinde (Steinlinde)                          Golzen                        VO 1988
ND_0069BOE Findling                                          Bottmersdorf                  VO 1939
ND_0069ML_ Winterlinde                                       Helbra                        VO 1985
ND_0069OK_ Eschenallee                                       Meitzendorf                   VO 1978
ND_0069QLB Findling Kratzensteinsche Tongrube                Quedlinburg, Stadt            VO 1981
ND_0069SDL Weißblühende Roßkastanie Dahrenstedt              Hansestadt Stendal, OT Dahlen VO 1936
ND_0069SGH Sommerlinde                                       Kelbra (Kyffhäuser)           VO 1974
ND_0069WB_ Eiche an der Kanzel in Wartenburg                 Wartenburg                    VO 2002
ND_0069WR_ Pappel                                            Heimburg                      VO 1964
ND_0070BLK Rotbuche, Winterlinde u. 2 Sommerlinden (Gruppe)  Gleina                        VO 1988
ND_0070BOE Findling                                          Bottmersdorf                  VO 1939
ND_0070JL_ Alte Eiche (Stieleiche)                           Karow                         VO 1975
ND_0070ML_ Winterlinde                                       Helbra                        VO 1985
ND_0070MQ_ Beereneibe                                        Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0070OK_ Ginkgobaum                                        Meitzendorf                   VO 1978
ND_0070QLB Taubenei                                          Quedlinburg, Stadt            VO 1981
ND_0070SDL Stieleiche Dahrenstedt                            Hansestadt Stendal, OT Dahlen VO 1936
ND_0070SGH Dorflinde                                         Schwenda                      VO 1935
ND_0070WB_ Maulbeerbaum in Leetza                            Leetza                        VO 2002
ND_0070WR_ Von Zanthier-Eiche                                Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0071BLK Eiche                                             Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0071BOE Findling                                          Schwaneberg                   VO 1939
ND_0071JL_ Alte Eiche (Stieleiche sog. Sophieneiche)         Karow                         VO 1975
ND_0071ML_ Silberahorn                                       Helbra                        VO 1985
ND_0071MQ_ 24 Winterlinden "Eselswiese"                      Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0071OK_ 2 Kopfweidenreihen                                Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
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ND_0071SAW Eiche                                             Jeeben                        VO 1989
ND_0071SDL Stieleiche Kläden                                 Bismark (Altmark), OT Kläden  VO 1936
ND_0071WB_ Kastanie am Mailandsberg in Wittenberg            Wittenberg, Lutherstadt       VO 2002
ND_0071WR_ 2 Linden                                          Ilsenburg (Harz), Stadt       VO 1964
ND_0071WSF Platane am ehemaligen Pumpwerk von Goseck         Goseck                        VO 2001
ND_0072AZE Stieleiche                                        Möllensdorf                   VO 1979
ND_0072BLK Eiche                                             Saubach                       VO 1988
ND_0072BOE Roßkastanie                                       Wanzleben, Stadt              VO 1939
ND_0072JL_ Zwei alte Eichen (sog. Schwesterneichen)          Karow                         VO 1975
ND_0072ML_ Sommerlinde                                       Hergisdorf                    VO 1985
ND_0072MQ_ 2 Blutahorne                                      Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0072OK_ Findling am Kreuz-Hoch                            Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0072SDL Stieleiche Storkau-Feldmark                       Tangermünde, OT Storkau       VO 1937
ND_0072SGH Rotbuche                                          Stolberg (Harz)               VO 1986
ND_0072WB_ Kastanie am Gollmer Weinberg                      Pretzsch (Elbe), Stadt        VO 2002
ND_0072WR_ 3 Gruppen Lebensbäume                             Stiege                        VO 1964
ND_0072WSF Ginkgo im Schlosshof                              Goseck                        VO 2001
ND_0073AZE Schwarzkiefer                                     Roßlau (Elbe), Stadt          VO 1984
ND_0073BLK 3 Roßkastanien                                    Saubach                       VO 1988
ND_0073BOE Friedenseiche (Stieleiche)                        Groß Rodensleben              VO 1938
ND_0073ML_ Baumgruppe S-Linden(3), Feldahorne(2), Stieleiche Hergisdorf                    VO 1985
ND_0073MQ_ Platane                                           Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0073OK_ Schwarzpappel                                     Colbitz                       VO 1978
ND_0073SDL Stieleiche am Dorfteich Klein Möringen            Hansestadt Stendal, OT Möringe VO 1937
ND_0073SGH Bankeiche (Trauben-Eiche)                         Stolberg (Harz)               VO 1974
ND_0073WB_ Friedenseiche - Arnsdorf                          Arnsdorf                      VO 1998
ND_0073WR_ Schlitzblättrige Linde                            Wernigerode, Stadt            VO 1964
ND_0073WSF Gelbe Kastanie                                    Goseck                        VO     
ND_0074AZE Stieleiche                                        Thießen                       VO 1980
ND_0074BLK Roßkastanie                                       Reinsdorf                     VO 1988
ND_0074BOE Glockenspring                                     Ummendorf                     VO 1939
ND_0074JL_ Amerikanische Sumpfzypresse                       Genthin, Stadt                VO 1975
ND_0074ML_ Stieleiche                                        Hergisdorf                    VO 1985
ND_0074MQ_ Maulbeerbaum                                      Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0074SAW Stieleiche                                        Jeeben                        VO 1989
ND_0074SDL Gedächtniseiche (Stieleiche) Groß Möringen        Hansestadt Stendal, OT Möringe VO 1937
ND_0074SGH Gemeiner Goldregen                                Stolberg (Harz)               VO 1974
ND_0074WB_ Zwillingseiche auf der Hirtenwiese                Arnsdorf                      VO 1998
ND_0074WR_ Alte Fichten Elendstal                            Elend                         VO 1964
ND_0074WSF Rotbuche im Sidichgrund                           Goseck                        VO 2001
ND_0075AZE Stieleiche                                        Cobbelsdorf, Ortst. Pülzig    VO 1980
ND_0075BLK Elsbeere                                          Burgscheidungen               VO 1988
ND_0075BOE Eiche (Stieleiche)                                Altenweddingen                VO 1966
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ND_0075JL_ Blutbuche                                         Redekin                       VO 1975
ND_0075ML_ Sommerlinde                                       Hübitz                        VO 1985
ND_0075MQ_ Winterlinden (Baumgruppe)                         Oechlitz                      VO 1982
ND_0075OK_ Rotbuche                                          Rogätz                        VO 1978
ND_0075QLB Peterseiche                                       Schielo                       VO 1981
ND_0075SAW Schwarzdornhecke                                  Jeeben                        VO 1989
ND_0075SDL Lindenallee Arnim                                 Hansestadt Stendal            VO 1937
ND_0075SGH Rot-Buche                                         Stolberg (Harz)               VO 1974
ND_0075WB_ Weißdorn Rade                                     Rade                          VO 1998
ND_0075WR_ Scherstorklippe                                   Elend                         VO 1964
ND_0075WSF Luthereiche von Gröbitz                           Gröbitz                       VO 2001
ND_0076BLK Wildpflaume                                       Wangen                        VO 1988
ND_0076BOE 6 Findlinge                                       Groß Rodensleben              VO 1966
ND_0076JL_ Ginkgobaum                                        Redekin                       VO 1975
ND_0076ML_ Winterlinde                                       Hübitz                        VO 1986
ND_0076MQ_ Winterlinde                                       Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0076OK_ Stieleiche                                        Rogätz                        VO 1978
ND_0076SDL Kastanienallee (weiß) Arnim                       Hansestadt Stendal            VO 1937
ND_0076SGH 2 Eichen                                          Stolberg (Harz)               VO 1974
ND_0076WB_ Friedsenseiche Axien                              Axien                         VO 1998
ND_0076WSF Stieleiche von Gröbitz                            Gröbitz                       VO 2001
ND_0077AZE Linden (Allee)                                    Hundeluft                     VO 1979
ND_0077BLK Stieleiche (Solitärbaum Wiese)                    Karsdorf                      VO 1980
ND_0077ML_ Baumgruppe Winterlinde-2 Sommerlinden             Klostermansfeld               VO 1985
ND_0077OK_ Ginkgobaum                                        Rogätz                        VO 1978
ND_0077SDL Friedenseiche Peulingen                           Hansestadt Stendal            VO 1937
ND_0077SGH Traubeneiche Kirche                               Kelbra (Kyffhäuser)           VO 1974
ND_0077WB_ Ulme Reicho                                       Reicho                        VO 1998
ND_0077WSF Winterlinde  im Friedhofsgelände von Gröbitz      Gröbitz                       VO 2001
ND_0078BLK Rotbuche                                          Wohlmirstedt                  VO 1980
ND_0078JL_ Pyramideneiche                                    Redekin                       VO 1975
ND_0078ML_ Baumgruppe Winterlinden                           Klostermansfeld               VO 1985
ND_0078MQ_ Winterlinde                                       Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0078OK_ Feldahorn                                         Rogätz                        VO 1978
ND_0078SDL Findling unter dem Birkenring Hohenwulsch         Bismark (Altmark)             VO 1938
ND_0078SGH Waldhauslinde                                     Uftrungen                     VO 1939
ND_0078WB_ Wildbirne in der Annaburger Heide                 Annaburg, Stadt               VO 1998
ND_0078WSF Verschlungene Kastanien von Großgörschen          Großgörschen                  VO 2001
ND_0079BLK Chirotherien-Sandstein (ehem. Buntsandstein-Bruch) Karsdorf                      VO 1988
ND_0079BOE Riesenpappel (Schwarzpappel)                      Eggenstedt                    VO 1966
ND_0079JL_ Sumpfzypresse                                     Nielebock                     VO 1975
ND_0079ML_ Baumgruppe Bergahorn und Eiben (5)                Klostermansfeld               VO 1985
ND_0079OK_ Feldulme                                          Rogätz                        VO 1978
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ND_0079SAW 2 Eichen                                          Jeeben                        VO 1989
ND_0079SDL Findling auf dem Friedhof Schönfeld               Bismark (Altmark), OT Steinfel VO 1938
ND_0079SGH Traubeneiche (Winterlinde)                        Uftrungen                     VO 1988
ND_0079WB_ Wildbirne am Waldrand bei Lebien                  Lebien                        VO 1998
ND_0080BLK Doline (Erdfall)                                  Karsdorf                      VO 1988
ND_0080BOE Stieleiche                                        Domersleben                   VO 1966
ND_0080JL_ Blutbuche                                         Nielebock                     VO 1975
ND_0080ML_ Baumgr. Esche-Bergahorn-Spitzahorn-Winterlinde... Klostermansfeld               VO 1985
ND_0080MQ_ Kornelkirsche                                     Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0080QLB Schäfereiche                                      Stecklenberg                  VO 1981
ND_0080SAW Eiche                                             Jübar                         VO 1989
ND_0080SDL Findling "Die Roßtrappe" Dahrenstedt              Hansestadt Stendal, OT Dahlen VO 1939
ND_0080SGH Adam und Eva, 2 Linden am Burgweg, nördl. d. Ortes Wallhausen                    VO 1988
ND_0080WB_ Wildbirne am Biberbach bei dem Heidehof           Annaburg, Stadt               VO 1998
ND_0080WSF Friedenseiche von Kleingörschen                   Großgörschen                  VO 2001
ND_0081BLK Teufelskirche (ehem. Buntsandsteinbruch )         Karsdorf                      VO 1988
ND_0081BOE Pyramideneiche                                    Domersleben                   VO 1966
ND_0081JL_ Eiche bei Madel                                   Burg, Stadt                   VO 2005
ND_0081ML_ Winterlinde                                       Klostermansfeld               VO 1985
ND_0081MQ_ 2 Ulmen                                           Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0081OK_ Robiniengruppe                                    Samswegen                     VO 1978
ND_0081QLB Hirschkäfereiche                                  Stecklenberg                  VO 1981
ND_0081SAW 3 Eichen                                          Jübar                         VO 1989
ND_0081SDL Eiche Grassau                                     Bismark (Altmark), OT Grassau VO 1939
ND_0081SGH Linde bei der Gemeindeschenke (Winterlinde)       Sangerhausen, OT Wettelrode   VO 1974
ND_0081WB_ Linde am Kriegerdenkmal in Hohenlubast            Schköna                       VO 1999
ND_0081WSF Winterlinden von Kleingörschen                    Großgörschen                  VO 2001
ND_0082BLK 4 Eichen auf der Pfortawiese                      Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0082ML_ Esche                                             Klostermansfeld               VO 1985
ND_0082MQ_ Silberahorn (Zwiesel)                             Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0082OK_ Episodische Quelle mit Alteiche                   Samswegen                     VO 1978
ND_0082SDL Alte Eiche Wischer                                Hassel, OT Wischer            VO 1941
ND_0082SGH Linde westlich d. Gemeindeschenke                 Sangerhausen, OT Wettelrode   VO 1935
ND_0082WB_ Linde vor dem Pfarrhaus in Söllichau              Söllichau                     VO 1999
ND_0083BLK Blutbuche                                         Klosterhäseler                VO 1977
ND_0083BOE Ginkgo                                            Domersleben                   VO 1966
ND_0083JL_ Stieleichengruppen (10 Exemplare) in Dornburg     Gommern                       VO 1967
ND_0083ML_ Sommerlindengruppe                                Klostermansfeld               VO 1985
ND_0083MQ_ Stieleiche "Zwillingseiche"                       Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0083OK_ Jura-Steinbruch                                   Wellen                        VO 1978
ND_0083SDL 2 Kiefern Gr. Möringen                            Hansestadt Stendal, OT Möringe VO 1935
ND_0083SGH Linde                                             Sangerhausen, OT Wettelrode   VO 1974
ND_0083WB_ Eiche vor d. Bahnhofsgaststätte in Gräfenhainichen Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
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ND_0083WSF Friedenseiche von Kleinkorbetha                   Großkorbetha                  VO 2001
ND_0084BLK Zwillingseiche                                    Pödelist                      VO 1977
ND_0084BOE Platane                                           Groß Germersleben             VO 1966
ND_0084JL_ Winterlinde in Dornburg                           Gommern                       VO 1967
ND_0084ML_ Blutbuche                                         Klostermansfeld               VO 1985
ND_0084MQ_ Stieleiche (Scheibes Eiche)                       Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0084SDL Winterlindenallee-Hohenwulsch                     Bismark (Altmark)             VO 1976
ND_0084SGH Linde                                             Sangerhausen, OT Wettelrode   VO 1974
ND_0084WB_ Eiche (1) am Bahnsteig in Gräfenhainichen         Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0085BOE Eiche (Stieleiche)                                Dreileben                     VO 1966
ND_0085JL_ 4 Kornelkirschen in Leitzkau                      Gommern                       VO 1972
ND_0085ML_ Blutbuche                                         Klostermansfeld               VO 1985
ND_0085SDL W-Linden-u. Kastanienallee Staffelde              Hansestadt Stendal            VO 1976
ND_0085SGH Linde am Denkmal                                  Wickerode                     VO 1974
ND_0085WB_ Eiche (2) am Bahnsteig in Gräfenhainichen         Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0086BLK Linde am Teich Possenhain                         Schönburg                     VO 1977
ND_0086BOE Allerspring                                       Wormsdorf                     VO 1969
ND_0086ML_ Blutbuche                                         Klostermansfeld               VO 1985
ND_0086MQ_ Stieleiche Hermannseck                            Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0086QLB Glockenstein                                      Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0086SAW Linde                                             Jübar                         VO 1989
ND_0086SDL Kastanienallee Storkau                            Tangermünde, OT Storkau       VO 1976
ND_0086SGH Linde an der Schule                               Wickerode                     VO 1974
ND_0086WB_ Bergahorn am Bahnsteig in Gräfenhainichen         Gräfenhainichen, Stadt        VO 1999
ND_0087BOE Hauptsolquelle                                    Sülldorf                      VO 1974
ND_0087JL_ Linde Biederitz                                   Biederitz                     VO 2009
ND_0087ML_ Winterlinde                                       Klostermansfeld               VO 1985
ND_0087MQ_ Götterbaum                                        Querfurt, OT Schmon           VO 1982
ND_0087SAW Eiche                                             Jübar                         VO 1989
ND_0087SDL Lindenallee Friedrichsfleiß-Schorstedt            Bismark (Altmark)             VO 1976
ND_0087SGH Traubeneiche am Waldhaus (Ostseite ausgemauert)   Uftrungen                     VO 1974
ND_0087WB_ Lindengruppe (6) an der Hauptstr. vor Kulturhaus  Söllichau                     VO 1999
ND_0088BLK Schullinde in Dobichau                            Pödelist                      VO 1977
ND_0088BOE Eiche am Düppel                                   Wanzleben, Stadt              VO 1966
ND_0088ML_ Feldulmengehölz                                   Lüttchendorf                  VO 1985
ND_0088MQ_ Warthügeleiche (Traubeneiche)                     Querfurt, OT Vitzenburg       VO 1982
ND_0088OK_ Ginkgobaum                                        Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0088QLB Georgseiche                                       Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0088SAW 2 Linden, 1 Kastanie                              Jübar                         VO 1989
ND_0088SDL Eichenallee am "Onkel-Toms-Hütte-Deich"           Tangermünde                   VO 1976
ND_0088SGH Traubeneiche an der Südwestseite des Waldhauses   Uftrungen                     VO 1939
ND_0088WB_ Kastanie an der Hauptstr. neben Buswartehäuschen  Söllichau                     VO 1999
ND_0089BLK 4 Linden in der Ortsflur Wethau                   Wethau                        VO 1977
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ND_0089BOE Schwarzpappel (Beckendorf)                        Beckendorf-Neindorf           VO 1985
ND_0089ML_ Winterlinde                                       Neehausen                     VO 1985
ND_0089MQ_ Blutbuche                                         Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0089OK_ Pyramideneiche                                    Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0089QLB Bergahorn, am Müllerbruch                         Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0089SDL Findling Grünenwulsch                             Bismark (Altmark), OT Grassau VO 1976
ND_0089SGH Stieleiche am Waldhaus                            Uftrungen                     VO 1939
ND_0089WB_ Kastaniengruppe (3) am Kriegerdenkmal in Söllichau Söllichau                     VO 1999
ND_0090BLK Dorflinde in Tultewitz                            Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0090BOE Kalksteinfaltung                                  Langenweddingen               VO 1966
ND_0090ML_ Winterlinde                                       Neehausen                     VO 1985
ND_0090MQ_ Bergahorn                                         Querfurt, Stadt               VO 1982
ND_0090OK_ Rote Roßkastanie                                  Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0090QLB Elsbeere                                          Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0090SAW Rotbuche                                          Jübar                         VO 1989
ND_0090SDL Winterlindenallee Darnewitz                       Bismark (Altmark), OT Kläden  VO 1976
ND_0090SGH Schusterhöhle                                     Tilleda (Kyffhäuser)          VO 1988
ND_0090WB_ Märchenpappel bei Apollensdorf                    Wittenberg, Lutherstadt       VO 2000
ND_0091BLK Zwei Lindengruppen am Schafteich Löbitz           Löbitz                        VO 1977
ND_0091BOE Kalksteinbruch (Oolith)                           Wefensleben                   VO 1988
ND_0091ML_ Esche                                             Neehausen                     VO 1985
ND_0091OK_ 1 Stieleiche u. 1 Winterlinde                     Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0091QLB Roter Einschnitt                                  Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0091SAW 1 Rotbuche, 1 Ulme                                Jübar                         VO 1989
ND_0091SDL Roßkastanienallee Darnewitz                       Bismark (Altmark), OT Kläden  VO 1976
ND_0091SGH Kupferschieferaufschluß                           Sangerhausen, OT Morungen     VO 1985
ND_0091WB_ Robinienallee in Mark Friedersdorf                Naundorf bei Seyda            VO 2001
ND_0092BLK Lindenallee (50 Winterlinden)                     Löbitz                        VO 1977
ND_0092BOE Tagebaurestloch Sommerschenburg                   Sommersdorf                   VO 1982
ND_0092ML_ Winterlindengruppe                                Neehausen                     VO 1985
ND_0092MQ_ Lindengruppe (6 Stück, 1 Stieleiche)              Barnstädt                     VO 1982
ND_0092OK_ Platane                                           Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0092QLB Aufschluß Fohlenstall                             Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0092SDL 6 Stieleichen Gr. Schwechten                      Hansestadt Stendal            VO 1976
ND_0092SGH Ankenbergschwinde                                 Drebsdorf                     VO 1989
ND_0092WB_ Wachsdorfer Allee                                 Wittenberg, Lutherstadt       VO 2001
ND_0092WSF Esche  "Vier Berge"                               Leißling                      VO 2001
ND_0093BLK Linde auf dem Katersberg                          Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0093BOE Ponyabraum                                        Oschersleben (Bode), Stadt    VO 1982
ND_0093ML_ Traubeneichengruppe                               Neehausen                     VO 1985
ND_0093OK_ Esche                                             Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0093QLB Stechpalme, Alte Apotheke                         Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0093SDL Christusdorn Stendal                              Hansestadt Stendal            VO 1976
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ND_0093SGH Steinbruch an der Hohen Marl                      Sangerhausen, OT Großleinungen VO 1988
ND_0093WB_ Birnenbaum in Rahnsdorf                           Rahnsdorf                     VO 2002
ND_0094BLK Lutherlinde                                       Löbitz                        VO 1977
ND_0094BOE Steinbruch                                        Altbrandsleben                VO 1982
ND_0094ML_ Winterlinde                                       Neehausen                     VO 1985
ND_0094MQ_ Stieleiche                                        Obhausen                      VO 1982
ND_0094OK_ Mischallee an der Amtschaussee                    Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0094SAW Magnolie                                          Jübar                         VO 1989
ND_0094SDL Tulpenbaum - Stendal                              Hansestadt Stendal            VO 1976
ND_0094SGH Dinsterbachschwinde                               Questenberg                   VO 1988
ND_0094WB_ Wildbirne in Ateritz                              Kemberg                       VO 2002
ND_0095BOE Schamotteteich                                    Völpke                        VO 1982
ND_0095ML_ Baumgruppe Sommerlinde-Winterlinde-Trauerweide    Polleben                      VO 1985
ND_0095MQ_ Kastanienallee (37 Stück)                         Obhausen                      VO 1982
ND_0095OK_ Eichen-Lindenallee Glindenberger Chaussee         Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0095SAW Bergahorn                                         Klötze, Stadt                 VO 1989
ND_0095SDL Sumpfzypresse - Stendal                           Hansestadt Stendal            VO 1976
ND_0095SGH Diebeshöhle                                       Berga                         VO 1985
ND_0095WB_ Pfaffenhütchenbaum im Wittenberger Luch           Wittenberg, Lutherstadt       VO 2002
ND_0095WSF Stieleiche von Lützen                             Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0096BLK Alte Linde in Flemmingen                          Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0096BOE Restloch der Grube Karoline                       Völpke                        VO 1982
ND_0096ML_ Esche                                             Polleben                      VO 1985
ND_0096MQ_ Schwarzpappelgruppe (29 Stück Kopfbäume)          Obhausen                      VO 1982
ND_0096OK_ Ahornallee südlich Mittellandkanal                Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0096QLB Ulmenreihe                                        Thale, Stadt                  VO 1981
ND_0096SAW Fliederallee                                      Klötze, Stadt                 VO 1989
ND_0096SDL Lindenallee Köckte                                Tangermünde, OT Bölsdorf      VO 1976
ND_0096SGH Wiesenschwinde                                    Breitungen                    VO 1985
ND_0096WB_ Ulme an der Hohndorfer Rinne                      Mühlanger                     VO 2002
ND_0097BLK Pyramideneiche                                    Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0097BOE Ratssteinbruch                                    Wanzleben, Stadt              VO 1969
ND_0097ML_ Efeu                                              Polleben                      VO 1985
ND_0097MQ_ Lindenallee und Nußbäume (49 Linden/5 Nußbäume)   Querfurt,OT Vitzenburg        VO 1982
ND_0097OK_ Robinie                                           Wolmirstedt, Stadt            VO 1978
ND_0097SAW Lindenallee                                       Klötze, Stadt                 VO 1989
ND_0097SDL Eiche Weißewarthe                                 Tangerhütte, OT Weißewarte    VO 1976
ND_0097SGH Höhle "Eisloch"                                   Wickerode                     VO 1985
ND_0097WB_ Schwarzpappel Nr. 1 an der Elbe bei Hohndorf      Mühlanger                     VO 2002
ND_0097WSF Stieleiche  im Stadtpark Lützen                   Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0098BLK Allee von Pyramideneichen (145 Einzelexemplare)   Eckartsberga, Stadt           VO 1977
ND_0098BOE Quelle Unterer Hackelberg                         Altbrandsleben                VO 1982
ND_0098ML_ Winterlindengruppe                                Polleben                      VO 1985
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ND_0098MQ_ Klapperborn                                       Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0098OK_ Robinie                                           Zielitz                       VO 1978
ND_0098SAW Eiche                                             Köckte                        VO 1989
ND_0098SDL Eiche Weißewarthe                                 Tangerhütte, OT Weißewarte    VO 1976
ND_0098SGH Haselbornschwinde                                 Questenberg                   VO 1985
ND_0098WB_ Schwarzpappel Nr. 2 an der Elbe bei Hohndorf      Mühlanger                     VO 2002
ND_0098WSF Baumhasel im Stadtpark Lützen                     Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0099BLK Alter Baumbestand an Querstraße in Klosterhäseler Klosterhäseler                VO 1977
ND_0099BOE Quelle Oberer Hackelberg                          Altbrandsleben                VO 1982
ND_0099ML_ Sommerlinde                                       Polleben                      VO 1985
ND_0099MQ_ Roter Brunnen (Roter Born, gewölbt 1561)          Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0099OK_ Schlehenhecke                                     Angern                        VO 1976
ND_0099SDL 2 Eichen Weißewarthe                              Tangerhütte, OT Weißewarte    VO 1976
ND_0099SGH Höhle "Mönchsloch"                                Kleinleinungen                VO 1985
ND_0099WB_ Birne an der Hohndorfer Rinne                     Mühlanger                     VO 2002
ND_0100BLK Linde in Burkersroda                              Burkersroda                   VO 1977
ND_0100ML_ Sommerlinde                                       Polleben                      VO 1985
ND_0100MQ_ Sandborn                                          Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0100OK_ Ahornallee                                        Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0100QLB Bärentraubenfelsen                                Thale, Stadt                  VO 1988
ND_0100SDL Eiche Briest                                      Tangerhütte                   VO 1976
ND_0100SGH Bachschwinde im Hainischen Tal                    Sangerhausen, OT Gonna        VO 1985
ND_0100WB_ Ahorn an der Hohndorfer Rinne                     Mühlanger                     VO 2002
ND_0100WSF Esche im Martzschpark Lützen                      Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0101BLK Dorflinde                                         Wischroda                     VO 1977
ND_0101ML_ Winterlinde                                       Polleben                      VO 1985
ND_0101MQ_ Köhlerborn                                        Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0101OK_ Kastanienallee                                    Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0101SDL 3 Eichengruppen Briest                            Tangerhütte                   VO 1976
ND_0101SGH Pfingstbergnordhang                               Tilleda (Kyffhäuser)          VO 1976
ND_0101WB_ Geborstene Eiche am Hafen in Wittenberg           Wittenberg, Lutherstadt       VO 2002
ND_0102BLK Eiche auf dem Gemeindeplatz von Hassenhausen      Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0102ML_ Winterlinde                                       Polleben                      VO 1985
ND_0102MQ_ Erlenborn und Umgebung                            Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0102OK_ Lindenallee                                       Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0102QLB Rüsterberg                                        Ditfurt                       VO 1994
ND_0102SDL Triftweg Schernebeck (Allee)                      Tangerhütte, OT Schernebeck   VO 1976
ND_0102WB_ Mispel im Moosgrund Wittenberg                    Wittenberg, Lutherstadt       VO 2002
ND_0103ML_ Stieleiche                                        Polleben                      VO 1985
ND_0103MQ_ Peterskopfquelle                                  Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
ND_0103OK_ Lindengruppe                                      Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0103QLB Speierlingsvorkommen an der Olbergshöhe           Bad Suderode                  VO 1994
ND_0103SAW Linde                                             Kunrau                        VO 1989
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ND_0103SDL Eichenring Schernebeck                            Tangerhütte, OT Schernebeck   VO 1976
ND_0103WB_ Eiche an der Hässlermühle Rahnsdorf               Rahnsdorf                     VO 2002
ND_0104BLK Lindengruppe am Kindergarten (5 Winterlinden)     Burgholzhausen                VO 1977
ND_0104ML_ Schwarzpappel                                     Röblingen am See              VO 1985
ND_0104MQ_ Sandsteinbruch westlich Oberschmon                Querfurt, OT Schmon           VO 1982
ND_0104OK_ Traueresche                                       Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0104QLB Silberpappel am Heinrichsplatz ...                Quedlinburg, Stadt            VO 1994
ND_0104SAW Linde                                             Kunrau                        VO 1989
ND_0104SDL Eichengruppe Brunkau                              Tangerhütte, OT Windberge     VO 1976
ND_0104WB_ Schwarzkiefer auf dem Friedhof in Zahna           Zahna, Stadt                  VO 2002
ND_0105BLK Eiche in Burgholzhausen                           Burgholzhausen                VO 1977
ND_0105ML_ Schwarzpappel                                     Röblingen am See              VO 1985
ND_0105MQ_ Steinbrüche Lodersleben                           Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
ND_0105OK_ Traueresche                                       Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0105SDL Eckeiche Brunkau                                  Tangerhütte, OT Windberge     VO 1976
ND_0105WB_ Baumgruppe bei Kropstädt                          Kropstädt                     VO 2002
ND_0105WSF Winterlinde von Prittitz                          Prittitz                      VO 2001
ND_0106BLK Denkmalseiche in Seena                            Tromsdorf                     VO 1977
ND_0106ML_ Sommerlinde                                       Rottelsdorf                   VO 1985
ND_0106MQ_ Vier Stieleichen in der Ortslage Braunsbedra      Braunsbedra, Stadt            VO 1996
ND_0106OK_ Pyramideneiche                                    Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0106SAW Eiche                                             Kunrau                        VO 1989
ND_0106SDL 2 Stieleichen                                     Bismark (Altmark), OT Meßdorf VO 1966
ND_0106WB_ Dorflinde am Kirchhof Braunsdorf                  Wittenberg, Lutherstadt       VO 2003
ND_0107BLK Linde in Spielberg                                Spielberg                     VO 1977
ND_0107MQ_ Zwei Platanen                                     Merseburg (Saale), Stadt      VO 1996
ND_0107OK_ Pappel                                            Oebisfelde, Stadt             VO     
ND_0107QLB Sternhauseichen                                   Gernrode, Stadt               VO 1988
ND_0107SDL 4 Stieleichen                                     Bismark (Altmark), OT Meßdorf VO 1966
ND_0107WB_ Birnenbaum bei Grabo                              Jessen (Elster)               VO 2003
ND_0108BLK Eiche bei Fränkenau                               Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0108ML_ Winterlindengruppe                                Rottelsdorf                   VO 1985
ND_0108MQ_ Nagelstein (Tertiärquarzit)                       Alberstedt                    VO 1982
ND_0108OK_ 2 Pyramideneichen                                 Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0108QLB Wildbirne                                         Ballenstedt, Stadt            VO 1999
ND_0108SDL Luther-Allee                                      Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1967
ND_0108WB_ Eiche an der Neumühle Pretzsch                    Pretzsch (Elbe), Stadt        VO 2002
ND_0109BLK Linde von Millingsdorf                            Tromsdorf                     VO 1977
ND_0109ML_ Stieleiche                                        Rottelsdorf                   VO 1985
ND_0109MQ_ Gipshänge bei Vitzenburg                          Querfurt, OT Vitzenburg       VO 1982
ND_0109OK_ Trauerulme                                        Oebisfelde, Stadt             VO 1989
ND_0109QLB Esche im Schiebeckstal                            Harzgerode, Stadt             VO 2003
ND_0109SDL Baumallee auf dem Schlafdeich                     Iden, OT Sandauerholz         VO 1976
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ND_0109WB_ Baumgruppe auf der Wilhelmshöhe bei Reinharz      Bad Schmiedeberg, Stadt       VO 2002
ND_0109WSF Dorfeiche von Kleingöhren                         Rippach                       VO 2001
ND_0110ML_ Baumgruppe Sommerlinden (2), Traubeneiche         Schmalzerode                  VO 1985
ND_0110MQ_ Kalksteinbruch                                    Gröst                         VO 1988
ND_0110OK_ Eiche                                             Wassensdorf                   VO 1989
ND_0110SDL Dorfstraße Kossebau (Allee)                       Altmärkische Höhe, OT Kossebau VO 1967
ND_0110WSF Friedenseiche von Bothfeld                        Röcken                        VO 2001
ND_0111BLK 3 Eichen (s. weitinfo)                            Herrengosserstedt             VO 1977
ND_0111ML_ Schwarzpappel                                     Seeburg                       VO 1985
ND_0111MQ_ Sommerlinde                                       Nemsdorf-Göhrendorf           VO 1982
ND_0111OK_ 2 Eichen                                          Weddendorf                    VO 1989
ND_0111SAW Eiche                                             Kusey                         VO 1989
ND_0111SDL Geschiebewand                                     Bismark (Altmark), OT Meßdorf VO 1980
ND_0111WSF Friedenseiche von Michlitz                        Röcken                        VO 2001
ND_0112BLK Linde                                             Klosterhäseler                VO 1977
ND_0112ML_ Birke                                             Seeburg                       VO 1985
ND_0112MQ_ Platanengruppe                                    Braunsbedra, OT Großkayna     VO 1998
ND_0112OK_ Lützow-Eichen                                     Altenhausen                   VO 1939
ND_0112SDL Wolfsschlucht bei Polkern                         Hansestadt Osterburg (Altmark) VO 1974
ND_0112WB_ Eiche an der Straße von Prettin nach Hohndorf     Prettin, Stadt                VO 2003
ND_0112WSF Lärche  von Poserna                               Poserna                       VO 2001
ND_0113BLK Platane in Schulpforte                            Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0113ML_ Blutbuche                                         Seeburg                       VO 1985
ND_0113OK_ Alte Eichen (Holzschäferei Emden)                 Emden                         VO 1939
ND_0113SAW Kiefer                                            Kusey                         VO 1989
ND_0113WB_ Birnenbaum in Hohndorf                            Prettin, Stadt                VO 2003
ND_0114BLK Kugellinde in Schieben                            Bad Kösen, Stadt              VO 1977
ND_0114ML_ Sommerlinde                                       Siebigerode                   VO 1985
ND_0114MQ_ Bauernsteine in Döllnitz                          Schkopau, OT Döllnitz         VO 1976
ND_0114OK_ Missionsplatz Emden                               Emden                         VO 1939
ND_0114WB_ Birnenbaum bei Prettin                            Prettin, Stadt                VO 2003
ND_0115BLK Blutbuche in Neidschütz                           Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0115ML_ Baumgruppe Winterlinde, Esche, Fächerblattbaum    Siersleben                    VO 1985
ND_0115WB_ Eibe im Garten der Lichtenburg in Prettin         Prettin, Stadt                VO 2003
ND_0115WSF Stieleiche von Stößwitz                           Sössen                        VO 2001
ND_0116BLK Eibe (Älteste Eibe der Gegend)                    Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0116ML_ Winterlinde                                       Siersleben                    VO 1985
ND_0116OK_ Buche im Ziegel - Lohden                          Erxleben                      VO 2001
ND_0116SAW Linde                                             Lüdelsen                      VO 1989
ND_0116WB_ Birnenbaum bei Bethau                             Bethau                        VO 2003
ND_0116WSF Friedenseiche von Kölzen                          Starsiedel                    VO 2001
ND_0117BLK Ginkgo                                            Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0117ML_ Magnolie                                          Siersleben                    VO 1985
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ND_0117SAW Kastanie                                          Lüdelsen                      VO 1989
ND_0117WB_ Eiche in Plossig                                  Plossig                       VO 2003
ND_0117WSF Stieleiche von Starsiedel                         Starsiedel                    VO 2001
ND_0118BLK Ginkgo                                            Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0118ML_ Winterlinde                                       Siersleben                    VO 1985
ND_0118SAW Douglasie                                         Ahlum                         VO 1989
ND_0118WB_ Kopfweide bei Battin                              Jessen (Elster), Stadt        VO 2003
ND_0119ML_ Blutbuche                                         Siersleben                    VO 1985
ND_0119OK_ Flatterulme bei Lockstedt                         Lockstedt bei Oebisfelde      VO 2003
ND_0119SAW Linde                                             Mellin                        VO 1989
ND_0119WB_ Weide bei der Gerbismühle                         Jessen (Elster)               VO 2003
ND_0120BLK Platane am Platz der Einheit                      Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0120ML_ Bergahorngruppe                                   Siersleben                    VO 1985
ND_0120WB_ Eiche in Gerbisbach                               Jessen                        VO 2003
ND_0121BLK Ginkgo                                            Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0121ML_ Baumgruppe Schwarzpappeln(4)-Roßkastanie          Siersleben                    VO 1985
ND_0121SAW Eichengruppe                                      Mellin                        VO 1989
ND_0121WB_ Gespensterlinde bei Steinsdorf                    Jessen (Elster), Stadt        VO 2003
ND_0122BLK Ginkgo (weibl. Ginkgobaum)                        Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0122ML_ Rote Roßkastaniengruppe                           Siersleben                    VO 1985
ND_0122SAW Baumbewachsung                                    Mellin                        VO 1989
ND_0122WB_ Zwei Eichen in Klossa                             Jessen (Elster), Stadt        VO 2003
ND_0123BLK Eibe                                              Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0123ML_ Traubeneiche                                      Siersleben                    VO 1985
ND_0123WSF Winterlinde  an der Gosecker Straße               Uichteritz                    VO 2001
ND_0124BLK Ginkgo                                            Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0124ML_ Traubeneiche                                      Stedten                       VO 1985
ND_0124WB_ Zwei Ulmen in Rehain                              Jessen (Elster), Stadt        VO 2003
ND_0124WSF Winterlinde am Dorfanger Lobitzsch                Uichteritz                    VO 2001
ND_0125BLK Eibe                                              Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0125ML_ Winterlinde                                       Stedten                       VO 1985
ND_0125WSF Rotbuche im Gürth's Park                          Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0126ML_ Traubeneiche                                      Stedten                       VO 1985
ND_0126WSF Ginkgo im Schlossgarten Weißenfels                Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0127BLK Ginkgo                                            Naumburg (Saale), Stadt       VO 1977
ND_0127ML_ Stieleiche (Friedenseiche)                        Unterrißdorf                  VO 1985
ND_0127WSF Ginkgo am Kloster                                 Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0128BLK Zechstein-Aufschluß bei Wetterzeube               Wetterzeube                   VO 1970
ND_0128ML_ Winterlinde                                       Unterrißdorf                  VO 1985
ND_0128WSF Blutbuche  im Garten des Georgenberges            Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0129BLK Tempelwacken (Quarzitblöcke) bei Droyßig          Droyßig                       VO 1970
ND_0129ML_ Sommerlinde                                       Unterrißdorf                  VO 1985
ND_0130BLK Teufelsteine bei Waldau                           Waldau                        VO 1970
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ND_0130ML_ Winterlinde                                       Volkstedt                     VO 1985
ND_0131BLK Quarzitblöcke im Staudenhain südl. Droyßiger Wald Droyßig                       VO 1970
ND_0131ML_ Trauerweidengruppe                                Wansleben am See              VO 1985
ND_0131WSF Novalis-Eibe im Stadtpark                         Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0132ML_ Schwarzpappel                                     Wansleben am See              VO 1985
ND_0132WSF Platane im Badpark Weißenfels                     Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0133BLK Heckenborn bei Breitenbach (im "Tannengraben")    Breitenbach                   VO 1970
ND_0133ML_ Roßkastanie                                       Wansleben am See              VO 1985
ND_0134ML_ Roßkastanie                                       Wansleben am See              VO 1985
ND_0135BLK 9 Eichen, 9 Hainbuchen - Gruppe bei Haynsburg     Haynsburg                     VO 1970
ND_0135ML_ Baumgruppe Stieleichen (2),  Roßkastanie          Wansleben am See              VO 1985
ND_0136BLK Stiel-Eiche am Südausgang von Golben              Bergisdorf                    VO 1970
ND_0136ML_ Sommerlinde                                       Wimmelburg                    VO 1985
ND_0136SAW Kastanie                                          Röwitz                        VO 1989
ND_0136WSF Friedenseiche von Wengelsdorf                     Wengelsdorf                   VO 2001
ND_0137BLK Stiel-Eiche am Südausgang von Golben              Bergisdorf                    VO 1970
ND_0137ML_ Roßkastanie                                       Wimmelburg                    VO 1985
ND_0138ML_ Weide                                             Wimmelburg                    VO 1985
ND_0138SAW Eiche                                             Röwitz                        VO 1989
ND_0139BLK Sommer-Linde in Kuhndorf auf dem Dorfplatz        Droßdorf                      VO 1989
ND_0139ML_ Kornelkirsche                                     Wimmelburg                    VO 1985
ND_0139SAW Linde (Lutherlinde)                               Röwitz                        VO 1989
ND_0140BLK Stiel-Eiche auf dem Höheberg bei Unterschwöditz   Nonnewitz                     VO 1970
ND_0140ML_ Stieleiche (Pyramideneiche)                       Wimmelburg                    VO 1985
ND_0141BLK Stieleiche bei Profen (Reichseiche)               Profen                        VO 1970
ND_0141ML_ Roßkastanie                                       Wimmelburg                    VO 1985
ND_0142BLK Stiel-Eiche am Floßgraben beim Bhf. Haynsburg     Grana                         VO 1970
ND_0142ML_ Spitzahorn                                        Wimmelburg                    VO 1985
ND_0142WSF Linde in Markwerben                               Markwerben                    VO 2001
ND_0143BLK Winterlinde in Gladitz neben der Kirche           Döschwitz                     VO 1970
ND_0143ML_ Baumgr. 15 Sommerlinden - Sieges- u. Luthereiche  Wolferode                     VO 1985
ND_0143SAW Blutbuche                                         Tangeln                       VO 1989
ND_0143WSF Dorflinde von Tagewerben                          Tagewerben                    VO 2001
ND_0144BLK Stiel-Eiche am Mühlgraben bei Göbitz              Göbitz                        VO 1970
ND_0144ML_ Stieleiche                                        Wolferode                     VO 1985
ND_0144SAW Eiche                                             Tangeln                       VO 1989
ND_0145BLK Stiel-Eiche in Wittgendorf (Luthereiche)          Wittgendorf                   VO 1970
ND_0145ML_ Sommerlinde                                       Wolferode                     VO 1985
ND_0145WSF Winterlinde von Poserna                           Poserna                       VO 2001
ND_0146BLK Stiel-Eiche bei Dragsdorf                         Wittgendorf                   VO 1970
ND_0146ML_ Traubeneiche                                      Wolferode                     VO 1985
ND_0146WSF Dorflinde von Poserna                             Poserna                       VO 2001
ND_0147BLK Stiel-Eiche in Ölsen                              Spora                         VO 1970
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ND_0147ML_ Winterlinde                                       Wolferode                     VO 1985
ND_0148BLK Winterlinde bei Thierbach (Spuk-Linde)            Meineweh                      VO 1970
ND_0148ML_ Roßkastanie                                       Hedersleben                   VO 1986
ND_0148SAW 4 Kastanien                                       Jeeben                        VO 1989
ND_0149BLK Quelle bei der Kuhndorfmühle                      Droßdorf                      VO 1970
ND_0149ML_ Winterlinde                                       Rothenschirmbach              VO 1982
ND_0150BLK Kiesborn bei Ossig                                Schellbach                    VO 1970
ND_0150ML_ Nothmarke (Winterlinde)                           Osterhausen                   VO 1993
ND_0151BLK Froschborn bei Ossig                              Schellbach                    VO 1970
ND_0151ML_ Ginkgobaum                                        Osterhausen                   VO 1982
ND_0152BLK Katerborn und Bachkaskade bei Katersdobersdorf    Haynsburg                     VO 1970
ND_0152ML_ Beereneibe                                        Osterhausen                   VO 1982
ND_0152SAW Eiche                                             Ahlum                         VO 1990
ND_0152WSF Schloß Goseck - geschütztes Fledermausquartier    Goseck                        VO 1989
ND_0153BLK Bernhardsbrunnen süd-südöstlich von Goldschau     Goldschau                     VO 1970
ND_0153ML_ Stieleiche                                        Hornburg                      VO 1982
ND_0153SAW Eiche                                             Ahlum                         VO 1990
ND_0153WSF Ehem. Ziegelei Meuchen - gesch. Fledermausquartier Lützen, Stadt                 VO 1989
ND_0154BLK Klinkbrunnen süd-südöstlich von Goldschau         Goldschau                     VO 1970
ND_0154ML_ Lindenallee (32 Stück)                            Osterhausen                   VO 1982
ND_0154WSF Platanen am Saale-Radwanderweg                    Burgwerben                    VO 2001
ND_0155BLK Rotbuchen im Droyßiger Wald am "Prinzenweg"       Droyßig                       VO 1970
ND_0155ML_ Baumgruppe Winterlinden (4) u. Stieleiche         Rottelsdorf                   VO 1985
ND_0155SAW Linde                                             Ahlum                         VO 1990
ND_0155WSF Bergulme am Wanderweg Dehlitz-Oeglitzsch          Dehlitz (Saale)               VO 2001
ND_0156ML_ Findlingsblock Der Lange Stein                    Hornburg                      VO     
ND_0156WSF Stieleichen von Deumen                            Großgrimma                    VO 2001
ND_0157BLK Winterlinde bei Dragsdorf                         Wittgendorf                   VO 1970
ND_0157ML_ Wüste Kirche Volkmanrode (Buchen u.4 Sommerlinden) Abberode                      VO 1965
ND_0157SAW Wenzer Ulmen                                      Wenze                         VO 1991
ND_0157WSF Stieleiche vor dem Schlosshof                     Goseck                        VO 2001
ND_0158BLK Stiel-Eiche in Wittgendorf                        Wittgendorf                   VO 1970
ND_0158ML_ Buchenbestand mit Schutzhütte                     Abberode                      VO 1965
ND_0158SAW Ulme in Stapen                                    Hohentramm                    VO 1991
ND_0158WSF Platane auf der Rabeninsel                        Goseck                        VO 2001
ND_0159BLK Stiel-Eiche in Bröckau am westlichen Ortsrand     Bröckau                       VO 1970
ND_0159ML_ Herzogeiche und Sühnekreuz                        Abberode                      VO 1965
ND_0159SAW 2 Findlinge/Gutsteine                             Tangeln                       VO 1936
ND_0159WSF Schnurbaum im Gemeindepark Langendorf             Langendorf                    VO 2001
ND_0160BLK Stiel-Eiche in Görnitz                            Bröckau                       VO 1970
ND_0160ML_ 4 Sommerlinden                                    Abberode                      VO 1965
ND_0160SAW Findlinge (Granit), Breitenstein                  Lüdelsen                      VO 1954
ND_0160WSF Blutbuche im Friedhof Langendorf                  Langendorf                    VO 2001
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ND_0161BLK Kesselborn im Golbener Graben                     Bergisdorf                    VO 1970
ND_0161SAW 2 Stieleichen                                     Kläden                        VO 1934
ND_0162BLK Stiel-Eiche in Aylsdorf                           Zeitz, Stadt                  VO 1970
ND_0162ML_ Roßkastanie                                       Alterode                      VO 1983
ND_0162SAW Sommerlinde                                       Kleinau                       VO 1934
ND_0162WSF Mehlbeere im Stadtpark Lützen                     Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0163BLK Stiel-Eiche in Draschwitz                         Draschwitz                    VO 1970
ND_0163ML_ Sommerlinde                                       Alterode                      VO 1983
ND_0163SAW Schwarzkiefer im Park des Friedens                Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0163WSF Stieleichen "Am Floßgraben" Lützen                Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0164BLK Stiel-Eiche in Techwitz                           Tröglitz                      VO 1970
ND_0164ML_ Alte Friedhofslinde                               Arnstedt                      VO 1935
ND_0164SAW 3 Eichen im Park des Friedens                     Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0164WSF Eiche von Reichardtswerben                        Reichardtswerben              VO 2001
ND_0165BLK Stiel-Eiche bei Suxdorf                           Würchwitz                     VO 1970
ND_0165ML_ Linde auf dem Friedhof                            Biesenrode                    VO 1965
ND_0165SAW 2Eichen(l.Roteiche,r.Stieleiche)i.Park d. Friedens Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0165WSF Traubeneiche am Saaledamm                         Schkortleben                  VO 2001
ND_0166BLK Stiel-Eiche bei Döbitzschen                       Langendorf                    VO 1970
ND_0166ML_ 2 (3) Sommerlinden                                Biesenrode                    VO 1965
ND_0166SAW Sumpfzypresse im Park des Friedens                Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0166WSF Schwarznuss vom Gutshof Storkau                   Storkau                       VO 2001
ND_0167BLK Stiel-Eiche in Wildenborn                         Geußnitz                      VO 1970
ND_0167ML_ Linde an der Kirche                               Biesenrode                    VO 1965
ND_0167SAW Linde u. 4 Eichen                                 Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0167WSF Hainbuche vom Gutshof Storkau                     Storkau                       VO 2001
ND_0168BLK Stiel-Eiche in Großpörthen                        Wittgendorf                   VO 1970
ND_0168ML_ Fundamentmauer mit 2 seltenen Farnarten           Biesenrode                    VO 1936
ND_0168SAW 2 Linden                                          Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0168WSF Esche von Tagewerben                              Tagewerben                    VO 2001
ND_0169BLK Stiel-Eiche im Park von Wittgendorf               Wittgendorf                   VO 1970
ND_0169ML_ 4 Sommereichen aus einer Wurzel - Zinkes Ruh      Bräunrode                     VO 1965
ND_0169SAW Linde                                             Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0169WSF Stieleiche von Uichteritz                         Uichteritz                    VO 2001
ND_0170BLK Stiel-Eiche bei Spora                             Spora                         VO 1970
ND_0170ML_ 13 Winterlinden                                   Bräunrode                     VO 1965
ND_0170SAW 3 Linden (1. 1995 gerodet, 2. 1998 gefällt)       Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0170WSF Esche am Greißlaubach                             Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0171BLK Traubeneiche im Park von Heuckewalde              Heuckewalde                   VO 1970
ND_0171ML_ 4 Winterlinden                                    Bräunrode                     VO 1965
ND_0171SAW 36 Linden (nur 26)                                Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0171WSF Schwarzpappel an der Markwerber Straße            Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0172BLK Stiel-Eiche in Priesen                            Meineweh                      VO 1970
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ND_0172ML_ Sommerlinde                                       Bräunrode                     VO 1965
ND_0173ML_ Traubeneiche                                      Bräunrode                     VO 1965
ND_0173SAW Baumgruppe (1 Linde, 2 Eichen)                    Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0173WSF Ulmen von Weißenfels Süd                          Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0174BLK Platane am Ostrand von Meineweh                   Meineweh                      VO 1970
ND_0174ML_ Traubeneiche                                      Bräunrode                     VO 1965
ND_0174SAW Allee, bestehend aus 14 Eichen, 1 Kastanie        Diesdorf                      VO 1934
ND_0174WSF Rotbuche am Kepplerturm                           Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0175ML_ Winterlinde                                       Bräunrode                     VO 1965
ND_0175SAW 31 Eichen (Allee)                                 Diesdorf                      VO 1934
ND_0175WSF Roteiche im Park Klemmberg                        Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0176BLK Stiel-Eiche am Floßgraben bei Salsitz             Grana                         VO 1970
ND_0176ML_ Lindenallee                                       Bräunrode                     VO 1965
ND_0176SAW 4 Eichen                                          Diesdorf                      VO 1934
ND_0176WSF Blutbuche im Brauereipark                         Weißenfels, Stadt             VO 2001
ND_0177ML_ Stieleiche Forstmeistereiche                      Braunschwende                 VO 1983
ND_0177SAW Roßkastanie in Abbendorf                          Diesdorf                      VO 1938
ND_0177WSF Schwarzpappel von Wengelsdorf                     Wengelsdorf                   VO 2001
ND_0178BLK Winterlinde in Rippicha (Lutherlinde)             Droßdorf                      VO 1970
ND_0178ML_ 4 Stieleichen                                     Braunschwende                 VO 1983
ND_0178SAW Linde in Abbendorf                                Diesdorf                      VO 1936
ND_0178WSF Schwarzpappel am Pumpspeicherwerk                 Wengelsdorf                   VO 2001
ND_0179ML_ Rotbuche                                          Braunschwende                 VO 1983
ND_0179SAW Eiche (Ingrid-Eiche) bei Ferchau                  Kuhfelde                      VO 1958
ND_0179WSF Stieleiche von Wengelsdorf                        Wengelsdorf                   VO 2001
ND_0180BLK Buntsandsteinwand bei Ossig                       Schellbach                    VO 1972
ND_0180SAW 6 Eichen                                          Vissum                        VO 1934
ND_0180WSF Birnbaum von Rössuln                              Webau                         VO 2001
ND_0181BLK 12 Tiergarten-Stieleichen                         Zeitz, Stadt                  VO 1972
ND_0181SAW 3 Eichen, Gedenkstein                             Mechau                        VO 1934
ND_0181WSF Stieleiche von Rössuln                            Webau                         VO 2001
ND_0182BLK 10 Salsitzer Stieleichen                          Grana                         VO 1972
ND_0182ML_ Rotbuche                                          Friedeburg (Saale)            VO     
ND_0182SAW 2 Eichen                                          Binde                         VO 1934
ND_0182WSF Stieleiche in der Mühlenstraße von Lützen         Lützen, Stadt                 VO 2001
ND_0183BLK Winterlinde bei Röden                             Droßdorf                      VO 1972
ND_0183ML_ Sommerlinde                                       Freist                        VO 1965
ND_0183SAW Linde an der Kapelle in Klein Grabenstedt         Henningen                     VO 1938
ND_0183WSF Dorflinde von Keutschen                           Zembschen                     VO 2001
ND_0184BLK Stiel-Eiche in Ossig (Luthereiche)                Schellbach                    VO 1972
ND_0184ML_ Linde                                             Friesdorf                     VO 1935
ND_0184SAW Eichen-Allee                                      Dambeck                       VO 1986
ND_0184WSF Stieleiche von Zembschen                          Zembschen                     VO 2001
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ND_0185BLK Platane in Großpörthen                            Wittgendorf                   VO 1972
ND_0185ML_ Eiche                                             Friesdorf                     VO 1935
ND_0185SAW Trauerweidengruppe (5 Trauerweiden)               Zethlingen                    VO 1966
ND_0186BLK Stiel-Eiche in Spora                              Spora                         VO 1972
ND_0186ML_ Iommerlinde am Nebenweg Klausstraße - Rammelburg  Friesdorf                     VO 1983
ND_0186SAW Kiefer                                            Badel                         VO 1966
ND_0187BLK Stiel-Eiche in Zettweil                           Kayna                         VO 1972
ND_0187ML_ Sommerlinde vor dem Teich Rammelburg              Friesdorf                     VO 1983
ND_0187SAW Stieleichen (11 Stck.)                            Vienau                        VO 1966
ND_0188BLK Trauerbuche in Hollsteitz                         Döschwitz                     VO 1972
ND_0188ML_ Sommerlinde vor dem Dorfteich                     Friesdorf                     VO 1983
ND_0188SAW Stieleiche (2 Stck.)                              Vienau                        VO 1966
ND_0189BLK Stiel-Eiche in Stolzenhain                        Weißenborn                    VO 1972
ND_0189ML_ Sommerlinde vor dem Eingang der Rammelburg        Friesdorf                     VO 1983
ND_0189SAW Blutbuche                                         Vienau                        VO 1966
ND_0190ML_ Tausendjährige Eiche am Brandkopf Rammelburg      Friesdorf                     VO 1983
ND_0190SAW Ilex aquifolium in der Gemarkung Jeggeleben       Jeggeleben                    VO 1980
ND_0191BLK Grabeholz-Wasserfall südlich von Ossig            Schellbach                    VO 1976
ND_0191ML_ 2 Platanen                                        Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0191SAW Stieleiche                                        Jeetze                        VO 1980
ND_0192BLK Osterquelle bei Weißenborn (Droyßig)              Weißenborn                    VO 1976
ND_0192ML_ Gleditschie                                       Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0192SAW Stieleiche                                        Jeetze                        VO 1980
ND_0193BLK Der "Kalte Stein" (Quarzit) im Kalten Grund       Wetterzeube                   VO 1976
ND_0193ML_ Rotbuche                                          Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0193SAW Findling, Schwedischer Granit                     Vienau                        VO 1969
ND_0194BLK Schkauditzer Eibe                                 Wetterzeube                   VO 1978
ND_0194ML_ 2 Ginkgo                                          Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0194SAW Findling, Schwedischer Granit                     Vienau                        VO 1969
ND_0195BLK Stiel-Eiche in Breitenbach                        Breitenbach                   VO 1980
ND_0195ML_ 2 alte Schwarzpappeln                             Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0196BLK Molkenborn bei Schlottweh                         Breitenbach                   VO 1980
ND_0196ML_ Sommerlinde                                       Gerbstedt, Stadt              VO 1965
ND_0196SAW Roteiche, Gardelegen-Lindenthal (Rondell)         Gardelegen, Stadt             VO 1994
ND_0197BLK Walter-Fröhlich-Stein bei Weickelsdorf            Weickelsdorf                  VO 1980
ND_0197ML_ 2 Linden - davon 1 Lutherlinde                    Großörner                     VO 1936
ND_0198ML_ Linde                                             Großörner                     VO 1936
ND_0198SAW Platane in Kalbe, Hof am Altenheim                Kalbe (Milde), Stadt          VO 1994
ND_0199ML_ 3 Linden                                          Großörner                     VO 1936
ND_0199SAW Ginkgo in Kalbe, Thälmannstraße 2                 Kalbe (Milde), Stadt          VO 1994
ND_0200BLK 2 Ginkgo-Bäume in Spora                           Spora                         VO 1989
ND_0200ML_ Lebensbaum                                        Großörner                     VO 1936
ND_0200SAW Schwedische Weißbirke in Kalbe, Thälmannstraße 2  Kalbe (Milde), Stadt          VO 1994
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ND_0201BLK 2 Stieleichen-Überhälter im Schwennigketal/Trögl. Tröglitz                      VO 1989
ND_0201ML_ Kriechender Wacholder                             Großörner                     VO 1936
ND_0201SAW Sommerlinde in Altmersleben, an der Kirche        Altmersleben                  VO 1994
ND_0202BLK Eibe in Maßnitz (auf dem Friedhof)                Göbitz                        VO 1989
ND_0202ML_ 4 Linden                                          Großörner                     VO 1936
ND_0202SAW Rotbuche in Güssefeld, Pfarrgarten (Comeniuspark) Güssefeld                     VO 1994
ND_0203ML_ Blutbuche                                         Gorenzen                      VO 1983
ND_0203SAW Silberahorn am Sachauer Damm (Ohrebrücke)         Sachau                        VO 1994
ND_0204ML_ Esche                                             Heiligenthal                  VO 1965
ND_0204SAW Kiefern bei Potzehne, Weg nach Kenzendorf         Potzehne                      VO 1994
ND_0205ML_ Roßkastanie                                       Heiligenthal                  VO 1965
ND_0205SAW Rotbuche in Letzlingen, vor der Schloßkirche      Letzlingen                    VO 1994
ND_0206BLK Stiel-Eiche in Loitzsch                           Würchwitz                     VO 1989
ND_0206ML_ Rotbuche                                          Heiligenthal                  VO 1965
ND_0206SAW Wildbirne bei Ackendorf, alte Dorfstelle sw Ort   Ackendorf                     VO 1994
ND_0207BLK Ehem. Rogenbuntsandsteinbruch Topschal b.Haynsburg Haynsburg                     VO 1989
ND_0207ML_ 3 Sommerlinden                                    Heiligenthal                  VO 1965
ND_0207SAW Sommerlinde (Baumstumpf) in Berge am Feuerwehrhaus Berge                         VO 1994
ND_0208BLK Findling Rapakiwi-Granit in Grana                 Grana                         VO 1989
ND_0208ML_ 3 Winterlinden                                    Heiligenthal                  VO 1965
ND_0208SAW Blutbuche in Estedt, Pfarrgarten                  Estedt                        VO 1994
ND_0209BLK Lößwand südwestlich von Grana                     Grana                         VO 1989
ND_0209ML_ Silberpappel                                      Heiligenthal                  VO 1965
ND_0209SAW Goldkiefer in Estedt, Pfarrgarten                 Estedt                        VO 1994
ND_0210BLK Sandsteinbruch an der Straße Droßdorf-Ossig       Droßdorf                      VO 1989
ND_0210ML_ Sommerlinde Klopstocklinde                        Heiligenthal                  VO 1965
ND_0210SAW Eibe in Kalbe, Parkplatz gegenüber dem Altersheim Kalbe (Milde), Stadt          VO 1994
ND_0211BLK Ehem. Sandsteinbruch bei Kleinpörthen             Wittgendorf                   VO 1989
ND_0211ML_ Schwarzpappel                                     Heiligenthal                  VO 1965
ND_0211SAW Eibe in Zichtau, ehem. Gutspark                   Zichtau                       VO 1994
ND_0212BLK Ehem. Steinbruch am Wanderweg v.Frauenhain n.Ossig Droßdorf                      VO 1989
ND_0212ML_ Platane                                           Heiligenthal                  VO 1965
ND_0212SAW 4 Sommerlinden (Lindendom) in Zichtau, ehem.Gutsp. Zichtau                       VO 1994
ND_0213ML_ Rüster - Grüner Hof                               Heiligenthal                  VO 1965
ND_0213SAW Platane in Zichtau, ehem. Gutspark                Zichtau                       VO 1994
ND_0214ML_ Sommerlinde Friedenslinde                         Heiligenthal                  VO 1965
ND_0214SAW Blutbuche in Zichtau, ehem. Gutspark              Zichtau                       VO 1994
ND_0215ML_ Platane                                           Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0215SAW Rotbuche bei Zichtau, westlich des ehem Gutsparkes Zichtau                       VO 1994
ND_0216BLK Quellgebiet Burtschütz                            Tröglitz                      VO 1989
ND_0216ML_ Sommerlinde                                       Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0216SAW Rotbuche bei Zichtau, Weg nach Jemmeritz          Zichtau                       VO 1994
ND_0217BLK Quellgebiet Schusterloch bei Loitzsch             Würchwitz                     VO 1989
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ND_0217SAW Rotbuche bei Zichtau am Schwiesauer Stadtweg      Zichtau                       VO 1994
ND_0218SAW 2 Sommerlinden bei Zichtau, ca. 2 km nw Ort       Zichtau                       VO 1994
ND_0219BLK Kiesgrube Pötewitz                                Wetterzeube                   VO 1989
ND_0219SAW Eibe in Gardelegen, Hof Salzwedeler-Tor-Str. 1-9  Gardelegen, Stadt             VO 1994
ND_0220BLK Quelle Amose                                      Laucha an der Unstrut, Stadt  VO 1988
ND_0220SAW Stieleiche bei Weteritz im alten Park, w LIO 25   Gardelegen, Stadt             VO 1994
ND_0221BLK Quelle Goldborn                                   Wangen                        VO 1980
ND_0221ML_ 9 Linden                                          Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0221SAW Eibe in Estedt, Ortslage Flurstück 109/9          Estedt                        VO 1994
ND_0222BLK Quelle am Schlammfänger bei Zscheiplitz           Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1988
ND_0222ML_ 3 Eiben                                           Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0222SAW Kenzendorfer Stein, nw Polvitz                    Wannefeld                     VO 1994
ND_0223BLK Siegellinde in Burgholzhausen                     Burgholzhausen                VO 1977
ND_0223ML_ 4 Linden                                          Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0223SAW Großer Stein am Blauen Berg                       Letzlingen                    VO 1994
ND_0224BLK Wendelstein                                       Memleben                      VO 1980
ND_0224SAW Dreigrenzenstein                                  Gardelegen, Stadt             VO 1994
ND_0225BLK Buntsandsteinwände bei Nebra                      Nebra, Stadt                  VO 1980
ND_0225ML_ 12 Kanadische Hemlockstannen                      Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0225SAW Großer Stein in Zichtau, im Wald a.d.Bungalowsiedl Zichtau                       VO 1994
ND_0226BLK Teufelskanzel                                     Burgscheidungen               VO 1980
ND_0226ML_ Linde am Schloßeingang                            Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0226SAW Findling bei Zichtau, ca. 2 km n Ort i.d. Heide   Zichtau                       VO 1994
ND_0227BLK Kahre - Eckartsberga                              Eckartsberga, Stadt           VO 1983
ND_0227ML_ Linde im Hasenwinkel                              Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0227SAW Eiben, mehrere verwachsene Bäume                  Salzwedel, Stadt              VO 1958
ND_0228BLK Galgenberg-Höhlen                                 Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1980
ND_0228ML_ 2 Linden                                          Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0229BLK Muschelkalk-Höhlen an d. Gleina-Dorndorfer Hängen Freyburg (Unstrut), Stadt     VO 1980
ND_0229ML_ Ulme                                              Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0229SAW Eiche                                             Kuhfelde                      VO 1958
ND_0230BLK Fledermausquartier Kinderkurheim Marienthal       Burgholzhausen                VO 1972
ND_0230ML_ Verwachsung zweier Stieleichen Hinter dem Hölzchen Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0230SAW Schlagether-Eiche                                 Kuhfelde                      VO 1958
ND_0231BLK Fledermausquartier Pfarrhaus Kleinjena            Kleinjena                     VO 1972
ND_0231ML_ Blutbuche                                         Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0231SAW 3-stämmige Linde im Park des Friedens             Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0232BLK Fledermausquartier Scheune Kleinjena Nr. 19       Kleinjena                     VO 1972
ND_0232ML_ Sommerlinde                                       Mansfeld, Stadt               VO 1938
ND_0232SAW Eibe im Park des Friedens                         Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0233BLK Fledermausquartier EOS Schulpforte                Naumburg (Saale), Stadt       VO 1972
ND_0233ML_ Eibe                                              Mansfeld, Stadt               VO 1938
ND_0233SAW Linde an der Stadtmauer                           Salzwedel, Stadt              VO 1938
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ND_0234ML_ Komplex Knieholz                                  Mansfeld, Stadt               VO 1938
ND_0234SAW Sumpfzypresse Birkenwäldchen                      Salzwedel, Stadt              VO 1938
ND_0235ML_ Rotbuche/Blutbuche                                Mansfeld, Stadt               VO 1983
ND_0235SAW Muschelkalkaufschluß mit Absenkungswanne          Altmersleben                  VO 1980
ND_0236ML_ Stieleiche                                        Molmerswende                  VO 1965
ND_0236SAW Erosionsrinne Dolchau                             Vienau                        VO 1969
ND_0237ML_ Sommerlinde am alten Friedhof                     Möllendorf                    VO 1983
ND_0237SAW Toteisstelle bei Neulingen                        Neulingen                     VO 1978
ND_0238ML_ Sommerlinde - Dorflinde in Blumerode              Möllendorf                    VO 1983
ND_0238SAW Zwei Kuppendünen                                  Packebusch                    VO 1969
ND_0239ML_ Sommerlinde am Feierabendheim                     Möllendorf                    VO 1983
ND_0239SAW Fledermausquartier Burgkeller in Kalbe/Milde      Kalbe (Milde), Stadt          VO 1980
ND_0240ML_ Zerreiche am Feierabendheim                       Möllendorf                    VO 1983
ND_0240SAW 2 Weiße Maulbeerbäume                             Neuferchau                    VO 1998
ND_0241ML_ Zerschlissene Linde                               Möllendorf                    VO 1983
ND_0241SAW Stieleiche                                        Steimke                       VO 1998
ND_0242ML_ 15 Linden                                         Wiederstedt                   VO 1937
ND_0242SAW 3 Pyramidenpappeln Barnebeck(nur noch 1 vorhanden) Henningen                     VO 1938
ND_0243ML_ 7 Linden                                          Wiederstedt                   VO 1937
ND_0243SAW 3 Hünengräber Diesdorf                            Diesdorf                      VO 1934
ND_0244ML_ Linde                                             Piskaborn                     VO 1937
ND_0244SAW Findling "Lenekenstein" Bonese                    Bonese                        VO 1936
ND_0245ML_ Eiche                                             Piskaborn                     VO 1937
ND_0245SAW Findling "Küsterstein" Hilmsen                    Ellenberg                     VO 1936
ND_0246ML_ 2 Friedenseichen von 1871                         Piskaborn                     VO 1937
ND_0247ML_ Sommerlinde Reformationslinde                     Quenstedt                     VO 1965
ND_0248ML_ 9 Sommerlinden                                    Ritterode                     VO 1965
ND_0249ML_ 3 Sommerlinden                                    Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0250ML_ Blutbuche                                         Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0251ML_ 4 Platanen                                        Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0252ML_ Ginkgo                                            Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0253ML_ Eiche                                             Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0254ML_ Drüsiger Götterbaum                               Sandersleben, Stadt           VO 1965
ND_0255ML_ Winterlinde                                       Stangerode                    VO 1965
ND_0256ML_ Friedenseiche                                     Stangerode                    VO 1965
ND_0257ML_ Winterlinde                                       Stangerode                    VO 1965
ND_0258ML_ Verwachsung Fichte mit Eiche - Brantfichte        Stangerode                    VO 1965
ND_0260ML_ 32 Roßkastanien                                   Sylda                         VO     
ND_0261ML_ 28 Sommerlinden                                   Sylda                         VO     
ND_0262ML_ Stieleiche                                        Sylda                         VO     
ND_0263ML_ Roßkastanie Einsamer Baum                         Sylda                         VO     
ND_0264ML_ Sommerlinde                                       Sylda                         VO     
ND_0265ML_ Sommerlinde vor der LPG                           Ulzigerode                    VO 1983
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ND_0266ML_ Eiche                                             Ulzigerode                    VO 1983
ND_0267ML_ 6 (12?) Sommerlinden am alten Schützenplatz       Ulzigerode                    VO 1983
ND_0268ML_ Sommerlinde am Pregel                             Ulzigerode                    VO 1983
ND_0269ML_ Sommerlinde Lutherlinde                           Vatterode                     VO 1983
ND_0270ML_ Sommerlinde ehem. Denkmal Kirche                  Vatterode                     VO 1983
ND_0271ML_ Sommerlinde vor dem Pfarrhaus                     Vatterode                     VO 1983
ND_0272ML_ Sommerlinde im Garten vom "Deutschen Haus"        Vatterode                     VO 1983
ND_0273ML_ Linden und Kastanien an der Wipperbrücke          Vatterode                     VO 1983
ND_0274ML_ Sommerlinde am Dorfbrunnen Gräfenstuhl            Vatterode                     VO 1983
ND_0275ML_ Eiche an der LIO Vatterode - Wimmelrode           Vatterode                     VO 1983
ND_0276ML_ Eiche                                             Vatterode                     VO 1983
ND_0277ML_ Sommerlinde südl. der Ortslage                    Vatterode                     VO 1983
ND_0278ML_ Roßkastanie                                       Walbeck                       VO 1936
ND_0279ML_ 56 Linden                                         Walbeck                       VO 1936
ND_0280ML_ 4 Ahorn, 1 Akazie                                 Walbeck                       VO 1937
ND_0281ML_ Akazie                                            Welbsleben                    VO 1983
ND_0282ML_ Blutbuche                                         Welbsleben                    VO 1983
ND_0283ML_ Lindengruppe                                      Welbsleben                    VO 1983
ND_0284ML_ Buche Die dicke Buche                             Wippra, Kurort                VO 1936
ND_0285ML_ Gruppe alter Fichten                              Wippra, Kurort                VO 1936
ND_0286ML_ Gruppe alter Fichten und Lärchen                  Wippra, Kurort                VO 1936
ND_0287ML_ Linde                                             Wippra, Kurort                VO 1938
ND_0288ML_ Eiche                                             Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0289ML_ Lindengruppe                                      Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0290ML_ Rotbuche Angermannsbuche                          Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0291ML_ Forstmeistereiche                                 Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0292ML_ 2 Eichen am Veilchen-Kopf                         Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0293ML_ Linde am Schulplatz                               Ritterode                     VO 1937
ND_0294ML_ Linde                                             Biesenrode, OT Wimmelrode     VO 1965
ND_0295ML_ Brumbach-Aufschluß                                Wippra, Kurort                VO 1983
ND_0296ML_ Diabasvorkommen an der Ruine Arnstein             Harkerode                     VO 1983
ND_0297ML_ Geolog. Aufschluß am Bahneinschnitt Klippmühle    Vatterode                     VO 1983
ND_0298ML_ Diskordanz am Lindberg Mansfeld                   Mansfeld, Stadt               VO 1965
ND_0299ML_ Tal der "Heiligen Reiser"                         Hettstedt, Stadt              VO 1965
ND_0300ML_ Teufelsgrund mit Hexenküche und Teufelskanzel     Bischofrode                   VO 1985
ND_0302ML_ Esche                                             Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0303ML_ Sommerlinde                                       Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0304ML_ Bergahorn                                         Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0305ML_ Traubeneiche                                      Hettstedt, Stadt              VO 2004
ND_0306ML_ Traubeneiche                                      Hettstedt, Stadt              VO 2004
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FND0001ASL Hanglage an der Alten Burg Aschersleben           Aschersleben                  VO 1980
FND0001AZE Mühlenberg bei Steckby                            Steutz                        VO 1972
FND0001BLK Blindetal                                         Laucha an der Unstrut/Burgsche VO 1980
FND0001BOE Luttersee                                         Gröningen                     VO 1963
FND0001DE_ Raumer-Wiese                                      Dessau-Roßlau                 VO 1968
FND0001HAL Kleine Lunzberge                                  Halle (Saale)                 VO 1972
FND0001HBS Schäferplätzchen                                  Huy, OT Dingelstedt           VO 1972
FND0001JL_ Deichwall mit Eichen                              Burg                          VO 1955
FND0001KÖT Cosaer Bruch                                      Prosigk, OT Cosa              VO 1978
FND0001MD_ Schwarzkopfteich                                  Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1966
FND0001ML_ Das gekappte Delta im Neckendorfer Grund          Luth. Eisleben, OT Wolferode  VO 1936
FND0001MQ_ Erlen-Eschen-Wald im Feuchtgebiet westl.Kötzschen Merseburg                     VO 1988
FND0001SAW Orchideenwiese                                    Wannefeld                     VO 1979
FND0001SBK Kirchberg                                         Kleinmühlingen                VO 1973
FND0001SDL Kümmernitzer Schweiz                              Hansestadt Havelberg          VO 1971
FND0001SGH Merktal (Diptam Wallhausen)                       Wallhausen                    VO 1976
FND0001SK_ Hammerlöcher bei Langenbogen                      Langenbogen                   VO 1976
FND0001WB_ Bergwitzsee - Tagebaurestloch                     Rotta                         VO 1984
FND0001WR_ Küsterberg-Schulmeierholzberg                     Timmenrode                    VO 1975
FND0002ASL Steinkuhlen bei Friedrichsaue                     Friedrichsaue                 VO 1980
FND0002AZE Unterlauf der Nuthe                               Walternienburg                VO 1972
FND0002BLK Vogelherd                                         Nebra (Unstrut)               VO 1980
FND0002BOE Rundes und Breites Loch                           Gröningen                     VO 1963
FND0002BTF Kleine Rohrwiese bei Göttnitz                     Zörbig, OT Göttnitz           VO 1975
FND0002HAL Waldohreulenschlafplatz Dölauer Heide             Halle (Saale)                 VO 1975
FND0002HBS Fläche östlich des Schäferplätzchens              Huy, OT Dingelstedt           VO 1972
FND0002JL_ Quickbornquelle                                   Burg, OT Detershagen          VO 1939
FND0002KÖT Akazienberg                                       Gröbzig                       VO 1990
FND0002MD_ Zipkeleber See/Gutspark                           Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1978
FND0002ML_ Gefüllte Zugspalte in den Klippen der Grünen Berge Bischofrode                   VO 1936
FND0002MQ_ Quellgebiet und Wiese am Sterling                 Bad Dürrenberg                VO 1988
FND0002SAW Rottwiesen                                        Gardelegen                    VO 1988
FND0002SBK Südlicher Teil der Frohser Berge                  Schönebeck (Elbe)             VO 1973
FND0002SDL Orchiswiese                                       Schollene                     VO 1971
FND0002SGH Orchideenvorkommen Spatberge                      Hainrode                      VO 1976
FND0002SK_ Salz- und Trockenrasen-Vegetation bei Langenbogen Langenbogen                   VO 1976
FND0002WB_ Steinsee mit ca. 25 m breitem Grubenrand          Uthausen                      VO 1984
FND0002WSF Rippachtal                                        Dehlitz (Saale)               VO 1985
FND0003BLK Beyers Hölzchen                                   Laucha an der Unstrut         VO 1980

Unter Schutz gestellte Flächennaturdenkmale (Stand: 31.12.2010)
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FND0003BOE Friederikenbusch                                  Oschersleben(Bode),OT Neindorf VO 1958
FND0003BTF Sumpfwiese am Quellbusch                          Zörbig                        VO 1975
FND0003DE_ Halber Mond am Entenfang                          Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0003HAL Diptamstandort Dölauer Heide                      Halle (Saale)                 VO 1982
FND0003HBS Langer Berg                                       Sargstedt                     VO 1972
FND0003JL_ Fuchsberg Gommern                                 Gommern                       VO 1955
FND0003KÖT Heideteich                                        Aken (Elbe)                   VO 1990
FND0003MD_ Koppelanger/Barleber Ziegeleiteich                Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1978
FND0003ML_ Fischteich                                        Mansfeld                      VO 1985
FND0003MQ_ NW-Ecke Döllnitzer Holz                           Schkopau, OT Burgliebenau     VO 1988
FND0003SAW Graureiherkolonie Winkelstedt                     Winkelstedt                   VO 1972
FND0003SBK Hohendorfer Busch                                 Calbe (Saale)                 VO 1973
FND0003SDL Klietzer See (Südteil)                            Klietz                        VO     
FND0003SGH Erdfallsteich                                     Blankenheim                   VO 1985
FND0003SK_ Lößabbruch bei Pfützthal                          Salzmünde, OT Pfützthal       VO 1976
FND0003WB_ Hirtenwiese                                       Rotta                         VO 1984
FND0003WR_ Galgenberg                                        Elbingerode (Harz)            VO 1939
FND0003WSF Siedichgrund                                      Goseck                        VO 1985
FND0004AZE Schäferwiese bei Badetz                           Hohenlepte                    VO 1986
FND0004BBG Cörmigker Feuchtwiese                             Cörmigk                       VO 1985
FND0004BLK Drei Schafteiche                                  Altenroda                     VO 1980
FND0004BOE Leth                                              Gröningen                     VO 1959
FND0004DE_ Trockenhegersee                                   Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0004HBS Maiwinkel                                         Langenstein                   VO 1972
FND0004JL_ Hecke Gübs                                        Biederitz, OT Gübs            VO 1937
FND0004MD_ Olvenstedter Röthe                                Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1990
FND0004ML_ Steinbruch                                        Ahlsdorf                      VO 1985
FND0004MQ_ Feuchtgebiet westl. der Ortslage Delitz am Berge  Delitz am Berge               VO 1988
FND0004OK_ Porphyrithügel                                    Süplingen                     VO 1939
FND0004SAW Bormholt-Teich                                    Altmersleben                  VO 1972
FND0004SBK Seehofteich nordöstliches Ufer                    Wespen                        VO 1973
FND0004SDL Hecken Schönhausen                                Schönhausen (Elbe)            VO 1980
FND0004SGH Heidenteich                                       Holdenstedt                   VO 1985
FND0004SK_ Gletscherschliffe und Trockenrasen am Pfarrberg   Landsberg                     VO 1976
FND0004WB_ Löschwasserteich                                  Rotta                         VO 1984
FND0004WSF Igelsberg                                         Goseck                        VO 1985
FND0005ASL Westerwiese bei Unseburg                          Unseburg                      VO 1987
FND0005AZE Wiese am Badetzer Hauptgraben                     Hohenlepte                    VO 1986
FND0005BBG Fuhnesumpf Kleinwirschleben                       Baalberge                     VO 1985
FND0005BLK Katzel                                            Nebra (Unstrut)               VO 1980
FND0005BOE Grundlos                                          Gröningen                     VO 1959
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FND0005BTF Erweiterung der Sumpfwiese am Quellbusch          Zörbig                        VO 1975
FND0005DE_ Schwarzer See                                     Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0005HAL Kleiner Angersdorfer Teich                        Halle (Saale)                 VO 1979
FND0005HBS Kalksteinbruch Hoppenstedt                        Bühne                         VO 1983
FND0005KÖT Kiesgrube Elsdorf                                 Köthen (Anhalt)               VO 1990
FND0005MD_ Rauhes Loch                                       Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1978
FND0005ML_ Tümpelgruppe und "Wasserwiese"                    Mansfeld                      VO 1985
FND0005MQ_ Weißigwiese östlich Rübsen                        Schkopau, OT Ermlitz          VO 1988
FND0005OK_ Hünerküche                                        Hohe Börde, OT Bebertal       VO 1939
FND0005SAW Tonstich Güssefeld                                Güssefeld                     VO 1972
FND0005SBK Brutkolonie der Fischreiher                       Groß Rosenburg                VO 1973
FND0005SGH Waldteich                                         Beyernaumburg                 VO 1985
FND0005SK_ Schuhmanns Berg in Köllme                         Zappendorf                    VO 1976
FND0005WB_ Mühlenteich                                       Söllichau                     VO 1990
FND0005WSF Rabeninsel                                        Goseck                        VO 1985
FND0006ASL Weinbergsgrund bei Hecklingen                     Hecklingen                    VO 1987
FND0006BBG Weinberge Alsleben                                Alsleben (Saale)              VO 1985
FND0006BLK Hang und Plateau am Lohholz                       Gleina                        VO 1980
FND0006BOE Salzensee                                         Gröningen                     VO 1959
FND0006BTF Quelle "Gesundbrunnen" und Umgebung               Burgkemnitz                   VO 1972
FND0006DE_ Brückhau                                          Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0006HBS Tongrube Pabstorf                                 Huy, OT Pabstorf              VO 1984
FND0006JL_ Der Eiskeller                                     Biederitz, OT Woltersdorf     VO 1941
FND0006MD_ Steinbruch Planetenweg                            Magdeburg, Landeshauptstadt   VO 1988
FND0006MQ_ Salzwiese - Wiese u.Erlenbruch bei Zscherben      Geusa                         VO 1988
FND0006OK_ Chronen-Moor                                      Flechtingen                   VO 1972
FND0006SGH Entensee                                          Rottleberode                  VO 1985
FND0006WB_ Meisters Busch                                    Kemberg, OT Bergwitz          VO 1990
FND0006WR_ Grube "Herzynia"                                  Thale OT Wienrode             VO 1964
FND0006WSF Klosterholz                                       Gröbitz                       VO 1985
FND0007BBG Latdorfer Kalkberge Teich 9                       Nienburg (Saale)              VO 1985
FND0007BLK Sumpfwiesenstück                                  Laucha an der Unstrut/Kirchsch VO 1988
FND0007BOE Bullerspring                                      Sommersdorf                   VO 1959
FND0007BTF Quetzer Berg (3 Teilgebiete)                      Zörbig, OT Quetzdölsdorf      VO 1979
FND0007DE_ Großer Glashau                                    Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0007HAL Teich am Granauer Berg                            Halle (Saale)                 VO 1979
FND0007HBS Tongrube Osterwieck                               Osterwieck                    VO 1984
FND0007KÖT Wasserlauf der Taube von Diebzig bis Mennewitz    Aken (Elbe)                   VO 1978
FND0007ML_ Mönchsteich                                       Bischofrode                   VO 1985
FND0007MQ_ Eschen- u. Lindenwäldchen östlich Atzendorf       Geusa                         VO 1988
FND0007OK_ Hödinger Fischteiche                              Oebisfe.-Weferli. OT Hödingen VO 1972
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FND0007SDL Schachtungsteiche                                 Stadt Bismark, OT Meßdorf     VO 1980
FND0007SGH Kalkköpfe                                         Kleinleinungen                VO 1988
FND0007SK_ Geologischer Aufschluß und Trockenrasen bei Wettin Wettin                        VO 1976
FND0007WR_ Edelkastanien-Wäldchen                            Wernigerode                   VO 1964
FND0007WSF Muttlauer Holz                                    Weißenfels/Langendorf         VO 1985
FND0008AZE Sandgrube bei Steckby                             Steutz                        VO 1986
FND0008BBG Latdorfer Kalkberge Osthang Teich 4               Latdorf                       VO 1985
FND0008BLK Kiesgrube Laucha                                  Laucha an der Unstrut         VO 1988
FND0008BOE Baumgruppe mit Teich                              Hötensleben, OT Ohrsleben     VO 1975
FND0008BTF Muldensteiner Berg (4 Teilgebiete)                Muldenstein                   VO 1983
FND0008HAL Teich bei Seeben                                  Halle (Saale)                 VO 1983
FND0008HBS Humberg                                           Schwanebeck                   VO 1985
FND0008JL_ Otto-Quelle                                       Möckern, OT Magdeburgerforth  VO 1937
FND0008KÖT Karpfenteiche Aken                                Aken (Elbe)                   VO 1990
FND0008ML_ Steinbruch                                        Schmalzerode                  VO 1985
FND0008OK_ Schraders Busch                                   Flechtingen, OT Behnsdorf     VO 1972
FND0008SGH Hänge östlich des Dinsterbaches                   Wickerode                     VO 1988
FND0008SK_ Kerbe bei Neuragoczy                              Salzmünde, OT Neuragoczy      VO 1976
FND0008WR_ Füllenbruch                                       Stiege                        VO 1972
FND0008WSF Vier Berge mit Mehlteich                          Weißenfels/Leißling           VO 1985
FND0009BBG Erdkieten - Große Aue                             Bernburg (Saale)              VO 1985
FND0009BLK Schweinshügel im Ried (Kiesgrube Allerstedt)      Kaiserpfalz/Wohlmirstedt      VO 1988
FND0009BOE Nachtwiese                                        Hötensleben, OT Ohrsleben     VO 1975
FND0009DE_ Sommerwiese                                       Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0009HBS Kiefhai                                           Huy                           VO 1985
FND0009KÖT Binnendüne Aken                                   Aken (Elbe)                   VO 1990
FND0009ML_ Am Leger                                          Burgsdorf                     VO 1985
FND0009MQ_ Mittelteil d. Hakenholzes westl. Gröst            Mücheln (Geiseltal)           VO 1988
FND0009OK_ Blumenbeet                                        Altenhausen                   VO 1972
FND0009SAW Teich am Moorberg südöstl. v. Wernstedt           Wernstedt                     VO 1980
FND0009SDL Wiesenfläche östl. der Straße Tannenkrug-Losse    Altmärkische Höhe             VO 1974
FND0009SK_ Kirschberg bei Lieskau                            Lieskau                       VO 1976
FND0009WR_ Bollenkopf und Schwefeltal                        Hüttenrode                    VO 1972
FND0009WSF Alte Saale - Hufeisen                             Weißenfels/Uichteritz         VO 1985
FND0010AZE Wasserlöcher bei Reuden                           Reuden                        VO 1986
FND0010BBG Sabraer Teich                                     Gröna                         VO 1985
FND0010BLK Kleines Ried                                      Kaiserpfalz/Memleben          VO 1988
FND0010BOE Am Peterskamp                                     Harbke                        VO 1978
FND0010BTF Teich Cösitzer Weg-Löbersdorf                     Zörbig                        VO 1988
FND0010DE_ Neue Teichwiese                                   Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0010HBS Steppenrasen                                      Huy                           VO 1985
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FND0010KÖT Windrose Osternienburg                            Micheln                       VO 1990
FND0010ML_ Stiftsteich                                       Lutherstadt Eisleben          VO 1985
FND0010MQ_ Trockenrasen Knapendorfer Kirschberg              Schkopau, OT Knapendorf       VO 1988
FND0010OK_ Kupferschieferhalden                              Hohe Börde, OT Bebertal       VO 1972
FND0010QLB Aufschluß Hohe Warte                              Ballenstedt                   VO 1981
FND0010SK_ Hügel nördlich Tänzers Loch                       Döblitz                       VO 1976
FND0010WR_ Oberer Teich im Christianental                    Wernigerode                   VO 1973
FND0010WSF Alte Saale - Sportplatz                           Weißenfels/Leißling           VO 1985
FND0011AZE Biaser Teich                                      Zerbst, OT Bias               VO 1986
FND0011BBG Weinberg Gnölbzig                                 Alsleben (Saale)              VO 1985
FND0011BLK Wiesengraben Burgscheidungen-Wennungen            Laucha an der Unstrut/Burgsche VO 1980
FND0011BOE Tannenberg                                        Harbke                        VO 1978
FND0011HBS Eichen-Lindenwald                                 Huy                           VO 1985
FND0011JL_ Birkengruppe "Blaue Berge"                        Möser, OT Pietzpuhl           VO 1968
FND0011KÖT Restgehölze entlang der Ziethe (östl. d. Kreisst.) Köthen (Anhalt)               VO 1990
FND0011ML_ Kleinstgewässer                                   Lutherstadt Eisleben          VO 1985
FND0011MQ_ Schilfgebiet im Tal südl.Schladebach u.nasse Wiese Kötzschau                     VO 1988
FND0011OK_ Die Große See                                     Hohe Börde, OT Bornstedt      VO 1978
FND0011SK_ Löbejüner Schweiz bei Gottgau                     Löbejün                       VO 1976
FND0011WSF Alte Saale - Beyers Loch                          Weißenfels/Leißling           VO 1985
FND0012AZE Großer Mertel bei Polenzko                        Polenzko                      VO 1986
FND0012BBG Steinbruch Spillingsberg Könnern                  Könnern                       VO 1985
FND0012BLK Adonishang bei Zscheiplitz                        Freyburg (Unstrut)            VO 1980
FND0012BOE Orchideenwiese am Bullerspring                    Marienborn                    VO 1978
FND0012DE_ Hinterteichwiese                                  Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0012HBS Denntalbach                                       Athenstedt                    VO 1985
FND0012KÖT Wiesenmoor                                        Micheln                       VO 1978
FND0012ML_ Steinbruch                                        Hergisdorf                    VO 1985
FND0012MQ_ Feuchtwiese bei Möhritzsch                        Kötschlitz                    VO 1988
FND0012OK_ Alte Eichen Born                                  Westheide, OT Born            VO 1972
FND0012SAW Torfstich Stapen                                  Hohentramm                    VO 1990
FND0012SDL Zwei Mergelgruben                                 Altmärkische Höhe             VO 1978
FND0012SK_ Küster-Berge bei Brachwitz                        Brachwitz                     VO 1976
FND0012WSF Weißer Berg                                       Weißenfels/Leißling           VO 1985
FND0013AZE Kleiner Mertel bei Polenzko                       Polenzko                      VO 1986
FND0013BBG Osthang Spillingsberg Könnern                     Könnern                       VO 1985
FND0013BLK Reußen                                            Freyburg (Unstrut)            VO 1980
FND0013BOE Gehölzanlage an der Bode                          Gröningen, OT Krottorf        VO 1978
FND0013BTF Wiesenrandstreifen östlich Quellbusch             Zörbig                        VO 1988
FND0013DE_ Roter Hausbusch                                   Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0013HBS Sonnenburg                                        Huy                           VO 1988
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FND0013JL_ Hochmoor                                          Möckern, OT Reesdorf          VO 1968
FND0013KÖT Südrand des Diebziger Busches (Ochsenbusch)       Diebzig                       VO 1973
FND0013ML_ Kranichborn                                       Hergisdorf                    VO 1985
FND0013MQ_ Trockenrasen im Oberen Grüntal                    Krumpa                        VO 1988
FND0013OK_ Erdfälle bei Brumby                               Hohe Börde, OT Brumby         VO 1972
FND0013SAW Wacholdervorkommen bei Mellin                     Lüdelsen                      VO 1975
FND0013SDL Küster-Brack                                      Hansestadt Seehausen (Altmark) VO 1978
FND0013SK_ Geblers Berg in Köllme                            Zappendorf                    VO 1976
FND0013WR_ Hochstaudenflur im Spielbachtal                   Elbingerode (Harz), OTKönigsh. VO 1973
FND0013WSF Tümpel bei Kleinkorbetha                          Weißenfels/Großkorbetha       VO 1985
FND0014AZE Badeteich bei Bärenthoren                         Polenzko                      VO 1986
FND0014BBG Alte Saale bei Wispitz                            Wedlitz                       VO 1985
FND0014BLK Muhle (Mulde)                                     Freyburg (Unstrut)/Schleberoda VO 1980
FND0014BOE Sauerbachquelle                                   Altbrandsleben                VO 1982
FND0014DE_ Zoberbergquelle                                   Dessau-Roßlau                 VO 1981
FND0014HBS Wahrberg                                          Aspenstedt                    VO 1988
FND0014ML_ Tümpel (Münze)                                    Hergisdorf                    VO 1985
FND0014MQ_ Lehmausstich nördlich der Leipziger Chaussee      Merseburg, OT Meuschau        VO 1988
FND0014OK_ Steinberg                                         Ingersleben, OT Ostingersleben VO 1972
FND0014SAW Flachmoor bei Ahlum                               Ahlum                         VO 1976
FND0014SDL Maiglöckchenbestand bei Gollensdorf               Zehrental                     VO 1985
FND0014WR_ Falkenstein                                       Hasselfelde                   VO 1973
FND0014WSF Salzquelle und Froschgraben                       Lützen/Poserna                VO 1985
FND0015AZE Tümpel am Betonweg Kalitz-Göbel                   Möckern, OT Zeppernick        VO 1986
FND0015BBG Lurcheschutzgebiet Peißen                         Peißen                        VO 1985
FND0015BLK Pilzschutzgebiet                                  Freyburg (Unstrut)            VO 1980
FND0015DE_ Böhmenhau                                         Dessau-Roßlau                 VO 1989
FND0015HBS Awecksberg                                        Sargstedt                     VO 1988
FND0015ML_ Tümpelgruppe u. Quelle im Katharinenholz          Hergisdorf                    VO 1985
FND0015MQ_ Lehmausstich am Fürstendamm östl. Meuschau        Merseburg, OT Meuschau        VO 1988
FND0015OK_ Alteichenbestand Velsdorf                         Calvörde, OT Velsdorf         VO 1972
FND0015QLB Talwiese Oberer Teichgrund                        Ballenstedt                   VO 1988
FND0015SAW Quelliges Wiesenstück bei Hohentramm              Hohentramm                    VO 1976
FND0015SDL Vogelschutzgehölz Rindtorf                        Eichstedt (Altmark)           VO 1936
FND0015SK_ Kalkfluren bei Lieskau                            Lieskau                       VO 1976
FND0015WR_ Spitzberg bei Darlingerode                        Wernigerode                   VO 1973
FND0015WSF Schanzen                                          Lützen/Poserna                VO 1985
FND0016AZE Tränke bei Lietzo (Schweineteich)                 Möckern, OT Rosian            VO 1986
FND0016BBG Schongebiet für bestandsgefährdete Fische Peißen  Peißen                        VO 1985
FND0016BLK Lissenberg                                        Balgstädt                     VO 1980
FND0016DE_ Trockenheger                                      Dessau-Roßlau                 VO 1989
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FND0016HBS Goldbachlauf oberhalb Langenstein                 Langenstein                   VO 1988
FND0016ML_ Vorkommen des Kretischen Andorn                   Lüttchendorf                  VO 1985
FND0016MQ_ Weinberg an der Eselshohle                        Mücheln (Geiseltal)           VO 1988
FND0016OK_ Klüdener Pax                                      Calvörde, OT Klüden           VO 1990
FND0016SDL Vogelschutzgebiet Dahrenstedt                     Hansestadt Stendal            VO 1936
FND0016SK_ Zechsteinhügel bei Dobis                          Neutz-Lettewitz               VO 1976
FND0016WR_ Eichen-Niederwald                                 Wernigerode                   VO 1973
FND0016WSF Schilfteich                                       Rippach                       VO 1985
FND0017AZE Spring bei Rottenau                               Möckern, OT Loburg            VO 1986
FND0017BBG Feldlache S                                       Nienburg (Saale)              VO 1985
FND0017BLK Waldfläche im Pfaffengraben                       Balgstädt                     VO 1980
FND0017BOE Tannenabraum                                      Oschersleben(Bode),OT Neindorf VO 1982
FND0017ML_ Vorkommen des Kretischen Andorn                   Lüttchendorf                  VO 1985
FND0017MQ_ Trockenrasen an der Eselshohle                    Mücheln (Geiseltal)           VO 1988
FND0017OK_ Sprenglöcher                                      Calvörde, OT Berenbrock       VO 1990
FND0017SDL Großer u. Kleiner Hagen Eichstedt                 Eichstedt (Altmark)           VO 1936
FND0017SK_ Steinbruch an der Liebecke                        Wettin                        VO 1976
FND0017WR_ Großer Rappenberg                                 Benneckenstein (Harz)         VO 1973
FND0017WSF Wiese am Ellerbach                                Lützen                        VO 1985
FND0018AZE Moorwiese bei Badetz                              Hohenlepte                    VO 1967
FND0018BLK Ackerwildpflanzen-Reservat                        Gleina                        VO 1980
FND0018BOE Schilfwiese Krottorf                              Gröningen, OT Krottorf        VO 1982
FND0018ML_ Vorkommen u. Pflanzstellen d. Kretischen Andorns  Lüttchendorf                  VO 1985
FND0018MQ_ Birkenhang im Gleinaer Grund                      Mücheln (Geiseltal)           VO 1988
FND0018OK_ Daukuhle                                          Haldensleben                  VO 1990
FND0018SAW Bruchwald bei Kleinau                             Kleinau                       VO 1985
FND0018SDL Vogelschutzgebiet bei Wischer (Glänemäker)        Hassel                        VO 1937
FND0018SGH Hänge östlich des Wickeröder Weges                Wickerode                     VO 1988
FND0018SK_ Trockenrasen an der Franzigmark                   Morl                          VO 1976
FND0018WR_ Gehren                                            Benneckenstein (Harz)         VO 1973
FND0018WSF Alter Schkortelbach                               Weißenfels/Schkortleben       VO 1985
FND0019AZE Quellgebiet der Hagendorfer Nuthe                 Nedlitz                       VO 1967
FND0019BLK Klinge Westhang                                   Freyburg (Unstrut)Weischütz   VO 1980
FND0019BOE Schilfwiese Gunsleben                             Am Großen Bruch, OT Gunsleben VO 1982
FND0019JL_ Horste                                            Möckern, OT Hohenziatz        VO 1988
FND0019ML_ Badendorfer Schlucht                              Lüttchendorf                  VO 1985
FND0019MQ_ Trockenrasen am Weinberg Röglitz                  Schkopau, OT Röglitz          VO 1988
FND0019OK_ Park Bischofswald                                 Altenhausen, OT Ivenrode      VO 1990
FND0019SAW Sumpfporstbestand im Capermoorgebiet              Gollensdorf                   VO 1985
FND0019SDL Kieferngruppe Wischer                             Hassel                        VO 1941
FND0019SGH Waldwiese südlich des Poppenberges                Dietersdorf                   VO 1988
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FND0019SK_ Stengelsholz bei Kloschwitz                       Kloschwitz                    VO 1976
FND0019WB_ Gelbes Loch Löben                                 Annaburg, OT Löben            VO 1965
FND0019WR_ Großer Rabenstein                                 Hasselfelde                   VO 1973
FND0019WSF Ellerichtwald (Ochsenborn)                        Weißenfels/Uichteritz         VO 1985
FND0020BLK Klinge Waldsaum                                   Gleina                        VO 1980
FND0020BOE Teufelsgrund                                      Marienborn                    VO 1982
FND0020JL_ Ihlelauf in Hohenziatz                            Möckern, OT Hohenziatz        VO 1988
FND0020ML_ Tausendsee                                        Röblingen am See              VO 1985
FND0020MQ_ Ruderalfläche im Westteil v. Tagebau Roßbach-Süd  Braunsbedra, OT Roßbach       VO 1988
FND0020OK_ Rohrberg Abt. 3259 a1                             Calvörde                      VO 1990
FND0020QLB Teichstelle                                       Bad Suderode                  VO 1990
FND0020SAW Glockenheidebestand im Capermoorgebiet            Leppin                        VO 1985
FND0020SDL Schmetterlingswiese Stendal                       Hansestadt Stendal            VO 1976
FND0020SGH Froschwiese Brumbach                              Sangerhausen, OT Grillenberg  VO 1988
FND0020WR_ Kleiner Rabenstein                                Hasselfelde                   VO 1973
FND0020WSF Ellericht-Wiese                                   Weißenfels/Uichteritz         VO 1985
FND0021BLK Klinge Hochfläche                                 Gleina                        VO 1980
FND0021JL_ Bruchwiesen mit Krötenteich                       Möckern, OT Hohenziatz        VO 1988
FND0021ML_ Grottenteich                                      Röblingen am See              VO 1985
FND0021MQ_ Kanalbett östl.Brücke Zscherneddel - Schladebach  Zöschen                       VO 1988
FND0021OK_ Rohrberg Abt. 3259 b4                             Calvörde                      VO 1990
FND0021QLB Märzenbecherbruch                                 Friedrichsbrunn               VO 1982
FND0021SAW Feldgehölz Upstall                                Sanne-Kerkuhn                 VO 1985
FND0021SDL Spitzer Berg Uchtspringe                          Bismark (Altmark)             VO 1976
FND0021SGH Flußlauf u.Uferzone Thyra v.Gipswerke-Mittelmühle Uftrungen                     VO 1988
FND0021SK_ Trockenrasen zwischen Hohenthurm und Landsberg    Landsberg                     VO 1976
FND0021WR_ Hochmoor Kälberbruch                              Hasselfelde                   VO 1973
FND0021WSF Röhlitzbach                                       Weißenfels/Uichteritz         VO 1985
FND0022AZE Pflaumenhang                                      Steutz                        VO 1990
FND0022BLK Ennsberg                                          Laucha an der Unstrut         VO 1980
FND0022JL_ Teichanlage Krüssau                               Möckern, OT Krüssau           VO 1989
FND0022ML_ Igelsumpf                                         Röblingen am See              VO 1985
FND0022MQ_ Inseln im "Baggerloch" der Kiesgrube b. Wallendorf Wallendorf (Luppe)            VO 1988
FND0022OK_ Rohrberg Abt. 3249 b1                             Calvörde                      VO 1990
FND0022QLB Seidelbastbestand                                 Friedrichsbrunn               VO 1982
FND0022SDL Kiesgrube Sanne                                   Hassel                        VO 1976
FND0022SGH Wildrosengebiet über dem Helmstal                 Sangerhausen                  VO 1989
FND0022SK_ Am Windmühlenberg bei Krosigk                     Krosigk                       VO 1978
FND0022WR_ Ütschenteich                                      Wernigerode                   VO 1973
FND0022WSF Alte Saale - Fähre Leißling                       Weißenfels/Uichteritz         VO 1985
FND0023AZE Fliegerberg                                       Steutz                        VO 1990
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FND0023BLK Galgenberg bei Freyburg                           Freyburg (Unstrut)            VO 1980
FND0023ML_ Dorfteich                                         Röblingen am See              VO 1985
FND0023MQ_ Schafhufe (Wiesenstück)                           Zweimen                       VO 1988
FND0023OK_ Treßlochquellgebiet                               Niedere Börde,OT Klein Ammens. VO 1938
FND0023QLB Trollblumenwiesen                                 Friedrichsbrunn               VO 1982
FND0023SAW Kuhschellenbestand                                Vienau                        VO 1969
FND0023SDL Vogelschutzgehölz mit Hünengrab Kläden            Bismark (Altmark)             VO 1976
FND0023SGH Vorkommen der Frühlingsknotenblume                Allstedt                      VO 1989
FND0023SK_ Schiedsberg bei Löbejün                           Löbejün                       VO 1978
FND0023WR_ Hinterer Hoher Berg                               Hasselfelde                   VO 1973
FND0023WSF Eichenbergsumpf                                   Weißenfels                    VO 1985
FND0024AZE Am Landschulheim                                  Steutz                        VO 1990
FND0024BLK Hohn                                              Balgstädt                     VO 1988
FND0024JL_ Auwaldrest Königsbusch                            Jerichow                      VO 1975
FND0024ML_ Kamp                                              Rottelsdorf                   VO 1985
FND0024MQ_ Talwiesen                                         Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
FND0024OK_ Schützensol mit Alteichenbestand                  Colbitz                       VO 1938
FND0024QLB Seewiesen                                         Friedrichsbrunn               VO 1982
FND0024SDL Zwei Schutzpflanzungen Schinne-Darnewitz          Bismark (Altmark)             VO 1976
FND0024SGH Vorkommen des Krautigen Backenklees               Emseloh                       VO 1989
FND0024SK_ Feuchtwiese bei Zwintschöna mit Sumpf-Brustwurz   Kabelsketal, OT Dieskau       VO 1978
FND0024WR_ Erlenbruch am Allerbach                           Elend                         VO 1973
FND0024WSF Saatkrähenkolonie Badholz                         Weißenfels                    VO 1985
FND0025AZE Kiesgrube an der Alten Mühle bei Strinum          Zernitz                       VO 1990
FND0025BLK Lehden                                            Balgstädt/Hirschroda          VO 1988
FND0025JL_ Hutung Königsbusch                                Jerichow                      VO 1975
FND0025ML_ Teile der Badendorfer Schlucht und Himmelshöhe    Seeburg                       VO 1985
FND0025MQ_ Trollblumenwiese                                  Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
FND0025OK_ Mischwaldstück Tartarbusch                        Colbitz                       VO 1978
FND0025SAW Kuhschelle Recklingen                             Winterfeld                    VO 1969
FND0025SDL Zwei Sölle (Schinner Sölle)                       Bismark (Altmark)             VO 1976
FND0025SK_ Trockenrasen östlich Friedrichschwerz             Brachwitz                     VO 1978
FND0025WB_ Dorfteich "Schluft" (Bleddiner Dorfteich)         Globig-Bleddin                VO 1976
FND0025WR_ Grünegründchen-Giepenbachwiesen                   Tanne                         VO 1989
FND0025WSF Erdenlöcher                                       Weißenfels/Wengelsdorf        VO 1985
FND0026AZE Rott                                              Coswig (Anhalt), OT Zieko     VO 1979
FND0026BLK Mühlholz bei Balgstädt                            Balgstädt                     VO 1988
FND0026BOE Graureiherkolonie                                 Oschersleben (Bode),OT Becken. VO 1985
FND0026JL_ Torfstich Kleinwulkow                             Jerichow, OT Wulkow           VO 1975
FND0026ML_ Erdfall am Bindersee                              Seeburg                       VO 1985
FND0026MQ_ Adonisröschenhang (Graslilienheide)               Querfurt                      VO 1982
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FND0026OK_ Mischwaldstück Schneiderdamm                      Colbitz                       VO 1978
FND0026QLB Burgberg der Heinrichsburg                        Gernrode                      VO 1981
FND0026SDL Vogelschutzgehölz Garlipp                         Bismark (Altmark)             VO 1976
FND0026WB_ Gollmer Berg                                      Pretzsch (Elbe)               VO 1976
FND0026WR_ Am Steinbachtal                                   Tanne                         VO 1989
FND0026WSF Alte Saale Tebnitz-Ostteil                        Weißenfels/Wengelsdorf        VO 1985
FND0027BLK Schleberodaer Steinbrüche                         Freyburg (Unstrut)            VO 1988
FND0027BOE Schneeglöckchenwald                               Gröningen, OT Krottorf        VO 1985
FND0027ML_ Steinbrüche (2 Teilgebiete)                       Mansfeld, OT Siebigerode      VO 1985
FND0027OK_ Moordahlberg                                      Farsleben                     VO 1978
FND0027QLB Martinsberg                                       Güntersberge                  VO 1981
FND0027SAW Schafwäsche                                       Vienau                        VO 1980
FND0027SDL Schilfwiese bei Langensalzwedel                   Tangermünde                   VO 1976
FND0027SK_ 2 Winterlindengruppen am "Drehlitzer Holz"        Krosigk                       VO 1981
FND0027WB_ Rotemühlteich (Roter Mühlteich)                   Bad Schmiedeberg              VO 1976
FND0027WR_ Hüttengraben                                      Tanne                         VO 1988
FND0027WSF Schneckengraben                                   Lützen/Großgörschen           VO 1985
FND0028AZE Nachthainichte                                    Hundeluft                     VO 1979
FND0028BLK 2 Flächen in der Neuen Göhle                      Freyburg (Unstrut)            VO 1988
FND0028BOE Sandgrube am Ossoch                               Gröningen                     VO 1986
FND0028JL_ Sprossender Bärlapp                               Genthin, OT Parchen           VO 1975
FND0028ML_ Steinbruch                                        Mansfeld, OT Siebigerode      VO 1985
FND0028MQ_ Himmelteich und Umgebung                          Querfurt, OT Vitzenburg       VO 1982
FND0028OK_ Moordahlsee, Südteil                              Farsleben                     VO 1978
FND0028SAW Weiher am Plather Busch                           Brunau                        VO 1980
FND0028SDL Dellberg bei Windberge                            Tangermünde                   VO 1989
FND0028SGH Katzenminze                                       Sangerhausen, OT Großleinungen VO 1974
FND0028SK_ Lucienberg bei Brachwitz                          Brachwitz                     VO 1981
FND0028WR_ Hasselquelle am Haltepunkt Birkenmoor             Stiege                        VO 1989
FND0028WSF Ziegenhain                                        Leißling                      VO 1985
FND0029AZE Grieboer Bach I (südlich Pülzig)                  Cobbelsdorf                   VO 1979
FND0029BLK Fläche im Hirschrodaer Grund                      Balgstädt                     VO 1988
FND0029BOE Sandgrube vor den Togen                           Hornhausen                    VO 1986
FND0029JL_ Bruch an der Bergmühle Gütter                     Burg, OT Gütter               VO 1955
FND0029ML_ Vernäßtes Wiesengelände                           Mansfeld, OT Siebigerode      VO 1985
FND0029MQ_ "Kleebock"(Nauland) mit Großblütigem Fingerhut    Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
FND0029OK_ Laubmischwaldquellgebiet                          Niedere Börde, OT Gutenswegen VO 1978
FND0029SDL Heerener Karpfenteich                             Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0029SK_ Formsandgrube 1 bei Beidersee                     Wallwitz (Saalkreis)          VO 1981
FND0029WR_ Graureiherkolonie                                 Hasselfelde, OT Trautenstein  VO     
FND0029WSF Prießiggrund                                      Uichteritz                    VO 1985
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FND0030AZE Umgebung der Kirchenruine Schleesen               Stackelitz                    VO 1979
FND0030BLK Steinbacher Hang mit Plateau (Himmelsleiter)      Bad Bibra                     VO 1988
FND0030BOE Sandgrube Hohes Feld                              Am Großen Bruch, OT Gunsleben VO 1986
FND0030ML_ Steinbruch                                        Luth. Eisleben, OT Unterrißd. VO 1985
FND0030MQ_ Schlüsselblumenhügel                              Querfurt, OT Grockstädt       VO 1982
FND0030OK_ Großer Synder                                     Heinrichsberg                 VO 1978
FND0030QLB Diabassteinbruch Stammrod                         Harzgerode                    VO 1981
FND0030SAW Waldbestocktes Quellmoor am Röthenberg            Vienau                        VO 1980
FND0030SDL Sandgrube Arnim                                   Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0030SK_ Heyersloch bei Beidersee                          Gimritz                       VO 1981
FND0030WB_ Durchstich Pratau                                 Lutherstadt Wittenberg        VO 1976
FND0030WR_ Graureiherkolonie Stapelburger Holz               Veckenstedt                   VO     
FND0030WSF Große Trift                                       Weißenfels                    VO 1985
FND0031AZE Pfaffenheide                                      Coswig (Anhalt)               VO 1979
FND0031BLK Birkenwäldchen                                    Burkersroda                   VO 1988
FND0031BOE Ziegelei Wackersleben                             Wackersleben                  VO 1989
FND0031ML_ Sick                                              Lutherstadt Eisleben,OT Volks. VO 1985
FND0031MQ_ Lautersburgteich mit umgebenden Quellen           Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
FND0031OK_ Altwasser Nachtweide                              Heinrichsberg                 VO 1978
FND0031QLB Kalksteinbruch im Badeholz                        Harzgerode                    VO 1981
FND0031SDL Moorwiese Volgfelde                               Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0031SK_ Doppelkuppe bei Brachwitz                         Brachwitz                     VO 1983
FND0031WR_ Köhlerberg                                        Darlingerode                  VO 1989
FND0032AZE Wald am Grünen Pfuhl                              Cobbelsdorf                   VO 1980
FND0032BLK Billrodaer Schachtgelände                         Billroda                      VO 1988
FND0032BOE Am Ostergraben                                    Oschersleben (Bode)           VO 1989
FND0032JL_ 2 Trockenrasenkuppen und Weinberg bei Dornburg    Gommern, OT Dornburg          VO 1986
FND0032ML_ Tümpel                                            Luth. Eisleben, OT Volkstedt  VO 1985
FND0032MQ_ Neue Tongruben                                    Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
FND0032QLB Kalksteinbruch Schneckenberg                      Harzgerode                    VO 1981
FND0032SAW Edellaubholzwald Beerenhorst                      Packebusch                    VO 1986
FND0032SDL Schilfteich Groß Schwechten                       Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0032SK_ Blonsberg bei Frößnitz (3 Teilflächen)            Petersberg                    VO 1983
FND0032WB_ Friedemanns Teich                                 Zahna                         VO 1983
FND0032WR_ Rotestein                                         Hasselfelde                   VO     
FND0032WSF Uferwald Liest                                    Dehlitz (Saale)               VO 1985
FND0033AZE Wald an der Jagdhütte Costeldord                  Cobbelsdorf                   VO 1980
FND0033BLK Kopflinden-Hang                                   Thalwinkel                    VO 1988
FND0033BOE Waldstück Industriegelände                        Oschersleben (Bode)           VO 1989
FND0033ML_ Hühnekessel                                       Wimmelburg                    VO 1985
FND0033MQ_ Alte Tongruben                                    Querfurt, OT Ziegelroda       VO 1982
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FND0033OK_ Ohremäander                                       Loitsche                      VO 1978
FND0033QLB Graptolithenschiefer Panzerberg                   Harzgerode                    VO 1981
FND0033SDL Quelltrichter der Uchte                           Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0033SK_ Fuhnesumpf b.Plötz m.Wasserfläche am Baustoffwerk Plötz                         VO 1983
FND0033WB_ Beers Wiese                                       Zahna                         VO 1983
FND0033WSF Weißer Berg - Nordteil                            Weißenfels                    VO 1985
FND0034AZE Wald Jagen 124 (Cobbelsdorf Nord)                 Cobbelsdorf                   VO 1980
FND0034BLK Apenninen-Sonnenröschen-Hang                      Karsdorf                      VO 1988
FND0034BOE Lindenberg                                        Harbke                        VO 1978
FND0034ML_ Tümpel am Katharinenholz                          Hergisdorf                    VO 1985
FND0034MQ_ Hahnenberge (Appeninnensonnenröschenvorkommen)    Steigra                       VO 1982
FND0034OK_ Westteil Kleine Alte Elbe                         Loitsche                      VO 1978
FND0034SAW Acker für Ackerwildpflanzen                       Vienau                        VO 1986
FND0034SDL Erosionsrinne Kassiergraben Arneburg              Arneburg                      VO 1989
FND0034SK_ Sumpfzypressenhain bei Mösthinsdorf               Ostrau, OT Mösthinsdorf       VO 1983
FND0034WB_ Schwemmpuhl                                       Lutherstadt Wittenberg        VO 1983
FND0034WR_ Birkenbruch                                       Stiege                        VO 1984
FND0034WSF Wasserbachhölzchen                                Goseck                        VO 1985
FND0035AZE Mergelgrube                                       Düben                         VO 1980
FND0035BLK Hohe Gräte                                        Karsdorf                      VO 1988
FND0035BOE Trockenrasen bei Kroppenstedt (s. Feld NS)        Kroppenstedt                  VO 1972
FND0035ML_ Tümpel an der Birkenschäferei                     Wimmelburg                    VO 1985
FND0035OK_ Katzental                                         Niederndodeleben              VO 1978
FND0035QLB Litgrund/Taurod (Echtershagen)                    Königerode                    VO 1981
FND0035SAW Feuchtwiese Wolfsberg-Märsche                     Salzwedel                     VO 1985
FND0035SDL Kräuterwiese Arneburg                             Arneburg                      VO 1989
FND0035SK_ Kalkberg bei Brachwitz                            Brachwitz                     VO 1985
FND0035WB_ Jagdhüttenteich                                   Tornau                        VO 1986
FND0035WR_ Kreuztal                                          Hüttenrode                    VO 1984
FND0035WSF Sumpfwald am Wasserbach                           Goseck                        VO 1985
FND0036AZE Grieboer Bach II (nördlich Waldbad)               Griebo                        VO 1980
FND0036BOE Salzpflanzenschongebiet                           Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1937
FND0036ML_ Xerothermrasenhang mit Kupferschiefer             Luth. Eisleben, OT Wolferode  VO 1985
FND0036OK_ Wiesenberg                                        Niederndodeleben              VO 1978
FND0036QLB Südhang Rumberg                                   Neinstedt                     VO 1981
FND0036SAW Feuchtgebiet im Hasenwinkel                       Salzwedel                     VO 1985
FND0036SDL Vogelschutzgehölz Grieben                         Tangerhütte                   VO 1976
FND0036SK_ Salzstelle bei Teutschenthal-Bahnhof              Langenbogen                   VO 1985
FND0036WB_ Waldweiher                                        Tornau                        VO 1986
FND0036WR_ Feuchtgelände am Köhlerteich                      Wernigerode                   VO     
FND0036WSF Oeglitzscher Ried                                 Dehlitz (Saale); Großkorbetha VO 1985
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FND0037AZE Kiefernbestand mit Nadelwaldmistel                Jeber-Bergfrieden             VO 1984
FND0037BLK Ginster-Altobst-Hang                              Bad Bibra                     VO 1988
FND0037BOE Kirschenberg                                      Kl. Wanzleben, OT Remkersleben VO 1988
FND0037ML_ Hahnestieg                                        Luth. Eisleben, OT Wolferode  VO 1985
FND0037OK_ Börde-Heide                                       Niederndodeleben              VO 1978
FND0037QLB Tongrube Neinstedt                                Neinstedt                     VO 1977
FND0037SAW Feuchtwiese Ruine Schulenburg                     Salzwedel, OT Stappenbeck     VO 1985
FND0037SDL Schäferwald                                       Hansestadt Stendal            VO 1989
FND0037SK_ Feuchtwiese bei Mösthinsdorf                      Ostrau, OT Mösthinsdorf       VO 1985
FND0037WB_ Feldweiher "Röste"                                Meuro                         VO 1986
FND0037WR_ Feuchtgelände am Kurtsteich                       Wernigerode                   VO     
FND0037WSF Klostergraben                                     Leißling                      VO 1985
FND0038AZE Naturnaher Waldbestand am Naturlehrpfad Stackelitz Jeber-Bergfrieden             VO 1984
FND0038BLK Sparkasse bei Bucha                               Bucha                         VO 1980
FND0038BOE Allertalstörung                                   Wefensleben                   VO 1939
FND0038ML_ Erdfall am Kolk                                   Luth. Eisleben, OT Wolferode  VO 1985
FND0038MQ_ Bruchhügel                                        Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
FND0038OK_ Unterhagen                                        Rogätz                        VO 1978
FND0038SAW Osterglockenvorkommen Wöpel                       Siedenlangenbeck              VO 1985
FND0038SK_ Wild-Tulpenwiese bei Mösthinsdorf                 Ostrau, OT Mösthinsdorf       VO 1985
FND0038WB_ Wolfswinkel                                       Leetza                        VO 1986
FND0038WR_ Feuchtwiese Hasenwinkel                           Stiege                        VO 1984
FND0038WSF Gruna-Bachtal                                     Rippach                       VO 1985
FND0039BLK Polder                                            Wohlmirstedt                  VO 1980
FND0039BOE Teich                                             Sülzetal, OT Bahrendorf       VO 1966
FND0039ML_ Weiher am Dorfanger                               Lutherstadt Eisleben          VO 1986
FND0039MQ_ Tonlöcher westlich Lodersleben                    Querfurt, OT Lodersleben      VO 1982
FND0039OK_ Laxhorn                                           Rogätz                        VO 1978
FND0039SAW Feuchtwiese Bahnhof Kuhfelde                      Kuhfelde                      VO 1985
FND0039SK_ Kühlbachschlucht bei Zörnitz                      Beesenstedt                   VO 1985
FND0039WR_ Klingengrund Süd                                  Allrode                       VO 1990
FND0039WSF Sumpf Tschirnhügel                                Weißenfels                    VO 1985
FND0040AZE Tagebaurestloch "Grube B" bei Nudersdorf          Cobbelsdorf                   VO 1984
FND0040BLK Unstrut-Altarm m. Kopfweidenbestand               Memleben                      VO 1988
FND0040ML_ Auwäldchen am Bocksborn                           Hedersleben                   VO 1985
FND0040MQ_ Graslilienheide Alberstedt                        Alberstedt                    VO 1982
FND0040OK_ Mischwaldstück Unterhagen                         Rogätz                        VO 1978
FND0040QLB Grasinsel Großer Trappenberg                      Quedlinburg                   VO 1981
FND0040SK_ Buntsandsteinwände bei Langenbogen                Höhnstedt                     VO 1985
FND0040WR_ Rienäckers Wiese                                  Allrode                       VO 1990
FND0040WSF Weiher Rahna                                      Großgörschen                  VO 1985
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FND0041BLK Schilffläche unterm Wendelstein                   Memleben                      VO 1980
FND0041BOE Oberer Bruch                                      Wormsdorf                     VO 1969
FND0041ML_ Auwäldchen am Bocksborn                           Dederstedt                    VO 1985
FND0041MQ_ Elsteraue bei Döllnitz                            Schkopau, OT Döllnitz         VO 1985
FND0041OK_ Quellgebiet "Der Spring"                          Niedere Börde, OT Samswegen   VO 1978
FND0041QLB Sülzewiesen                                       Ditfurt                       VO 1981
FND0041SK_ Blaugras-Hügel bei Köllme                         Zappendorf                    VO 1985
FND0041WR_ Hirschzungenfleck                                 Allrode                       VO 1981
FND0041WSF Sumpf Dreibogenbrücke                             Dehlitz (Saale)               VO 1985
FND0042AZE Grieboer Bach (südlich Möllensdorf)               Möllensdorf                   VO 1987
FND0042BLK Weiße Grube                                       Altenroda                     VO 1980
FND0042ML_ Laweketal östlich Dederstedt                      Dederstedt                    VO 1986
FND0042OK_ Hägebachaue-Ostteil                               Niedere Börde, OT Samswegen   VO 1978
FND0042QLB Salzberg                                          Quedlinburg                   VO 1981
FND0042SK_ Kalkacker am Nikolausberg bei Köllme              Zappendorf                    VO 1985
FND0042WSF Grube Kayna-Süd                                   Reichardtswerben              VO 1985
FND0043AZE Graureiherkolonie Mühlberge                       Wörlitz                       VO 1984
FND0043BLK Orlas-Tümpel                                      Wangen                        VO 1980
FND0043BOE Pflanzenstandort Wilde Tulpe                      Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1969
FND0043ML_ Laweketal westlich Elbitzer Mühle                 Neehausen                     VO 1986
FND0043OK_ Hägebachaue-Westteil                              Niedere Börde, OT Samswegen   VO 1978
FND0043QLB Muschelberg (Ochsenauge)                          Quedlinburg                   VO 1981
FND0043SK_ Trockenrasen an der Bahn bei Gottgau              Löbejün                       VO 1985
FND0043WR_ Ziegenberg bei Wernigerode                        Wernigerode                   VO 1984
FND0043WSF Feuchtwiese Schanzen                              Poserna                       VO 1985
FND0044AZE Mühlstedter Kohlenschacht                         Dessau-Roßlau, OT Mühlstedt   VO 1984
FND0044BLK Steinbach                                         Bad Bibra                     VO 1988
FND0044BOE Pflanzenstandort                                  Wanzleben                     VO 1969
FND0044ML_ Mittlere u. Hintere Holzmarken                    Luth. Eisleben, OT Wolferode  VO 1985
FND0044OK_ Hägebachaue-Südteil                               Niedere Börde, OT Samswegen   VO 1978
FND0044QLB Schloßberg-Klippen                                Quedlinburg                   VO 1981
FND0044SK_ Feuchtwiese südlich von Schlettau                 Löbejün                       VO 1985
FND0044WR_ Silberdistelstandort am Ziegenberg                Heimburg                      VO 1973
FND0045AZE Vier Sölle südl. Ragösen                          Ragösen                       VO 1984
FND0045BLK Teich hinterm Prömmer                             Freyburg (Unstrut)            VO 1988
FND0045BOE Quelltümpel                                       Wanzleben                     VO 1974
FND0045OK_ Kleiner Kiesbagger                                Wolmirstedt                   VO 1978
FND0045QLB Lehof (einschließlich Höhe 160)                   Quedlinburg                   VO 1981
FND0045SK_ Frischwiese mit Grauer Kratzdistel                Löbejün                       VO 1985
FND0045WR_ Baumgruppe am Eggeröder Brunnen                   Elbingerode (Harz)            VO 1964
FND0045WSF Kirschberg Nautschketal                           Gröbitz                       VO 1985
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FND0046AZE Nuthe-Tümpel bei Jeber-Bergfrieden ("Jeberteich") Jeber-Bergfrieden             VO 1984
FND0046BLK Glockenborn                                       Altenroda                     VO 1988
FND0046BOE Deltagraben                                       Wanzleben                     VO 1974
FND0046OK_ Weiher östlich Elbeu                              Wolmirstedt                   VO 1978
FND0046QLB Aufschluß Hammwarte                               Quedlinburg                   VO 1981
FND0046SK_ Perlgrashänge bei Rothenburg                      Rothenburg                    VO 1985
FND0046WSF Nellschützer Kiesgrube                            Poserna                       VO 1985
FND0047AZE Alte Tongruben an der Ziekoer Ziegelei            Coswig (Anhalt), OT Zieko     VO 1984
FND0047BLK Weiher unterhalb Zscheiplitz                      Freyburg (Unstrut)            VO 1988
FND0047BOE Pfingstwiese                                      Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1974
FND0047OK_ Weiden-Schilfgelände östlich Elbeu                Wolmirstedt                   VO 1978
FND0047QLB Südhang der Altenburg                             Quedlinburg                   VO 1982
FND0047SK_ Saale-Altarm bei Rothenburg                       Rothenburg                    VO 1985
FND0048AZE Feldtümpel nahe Dübener Schafstall                Düben                         VO 1984
FND0048BLK Schilffläche Bad Bibra                            Bad Bibra                     VO 1988
FND0048BOE Sülzetal West                                     Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1974
FND0048OK_ Altwasser Fauler See                              Zielitz                       VO 1978
FND0048QLB Lehofbruch (Kuhwiese)                             Quedlinburg                   VO 1982
FND0048SK_ Saal-Werder in Wettin mit Saatkrähenkolonie       Wettin                        VO 1985
FND0049AZE Alte Tonstiche bei Wörpen                         Wörpen                        VO 1984
FND0049BOE Sülzetal Ost                                      Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1974
FND0049OK_ Kleiner Buktum                                    Angern                        VO 1976
FND0049QLB Trog                                              Quedlinburg                   VO 1982
FND0049SK_ Erlen-Bruchwald im Dieskauer Park                 Kabelsketal, OT Dieskau       VO 1985
FND0050AZE Tonstiche Wörpen                                  Wörpen                        VO 1984
FND0050BOE Enziantrift                                       Wanzleben                     VO 1988
FND0050ML_ Feuchtgebiet Wippertal                            Friesdorf                     VO 1983
FND0050OK_ Englischer Berg                                   Angern                        VO 1976
FND0050QLB Seerosenteich Altenburg                           Quedlinburg                   VO 1990
FND0051AZE Tonstiche Hubertusberg                            Wörpen                        VO 1984
FND0051BOE Sandorfer Teich                                   Eggenstedt                    VO 1988
FND0051ML_ Laichteiche am Sengelbach                         Mansfeld                      VO 1983
FND0051OK_ Möhrings Grund                                    Burgstall                     VO 1976
FND0051SK_ Schul-Berge bei Brachwitz                         Brachwitz                     VO 1985
FND0052AZE Waldtümpel Pfeffermühle                           Wörpen                        VO 1984
FND0052BLK Glockens-Eck                                      Laucha an der Unstrut         VO 1980
FND0052BOE Erdfall und Steinbrüche                           Seehausen                     VO 1988
FND0052ML_ Teich mit Quellen am Tränkeberg                   Bräunrode                     VO 1965
FND0052OK_ Weidendickicht am Oken                            Burgstall                     VO 1976
FND0052SK_ Hügel südlich Tänzers Loch                        Döblitz                       VO 1985
FND0053AZE Feldsölle Pülzig                                  Cobbelsdorf                   VO 1984
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FND0053BLK Ehemaliger Muschelkalk-Steinbruch (Spitze Hut)    Bad Bibra                     VO 1980
FND0053BOE Kiesgrube am Langen Stein                         Seehausen                     VO 1988
FND0053OK_ Laubgehölze an der Buschmühle                     Cröchern                      VO 1976
FND0053SK_ Erlen-Eschen-Wald bei Gutenberg                   Gutenberg                     VO 1985
FND0054AZE Tümpel - Autobahn bei Zieko "Achterteich"         Coswig (Anhalt), OT Zieko     VO 1984
FND0054BLK Ehem. Muschelkalksteinbruch unterh. Müncheroda    Weischütz                     VO 1980
FND0054BOE Alte Plantage                                     Wormsdorf                     VO 1988
FND0054ML_ Ziegenmühlenteich und Mühlgraben                  Osterhausen                   VO 1982
FND0054OK_ Kreuzhoch mit Kuhschelle                          Niedere Börde, OT Samswegen   VO 1938
FND0054QLB Winterklippen                                     Stecklenberg                  VO 1981
FND0054SK_ Kiesgrube am Petersberg                           Petersberg                    VO 1985
FND0055AZE Feldtümpel mit Hochmooren zwischen Düben und Buko Düben                         VO 1984
FND0055BLK Lerchenhügel                                      Karsdorf                      VO 1980
FND0055BOE Salzquelle                                        Wanzleben                     VO 1988
FND0055OK_ NO-Rand Goldberg                                  Niederndodeleben              VO 1978
FND0055QLB Sommerklippen                                     Stecklenberg                  VO 1981
FND0055SK_ Ostspitze des Zorges bei Bennstedt                Bennstedt                     VO 1989
FND0056AZE Teich am Bukoer Segen                             Buko                          VO 1984
FND0056BLK Fuchsberg                                         Nebra (Unstrut)               VO 1980
FND0056BOE Salzbrunn                                         Kl. Wanzleben, OT Remkersleben VO 1988
FND0056ML_ Laichgewässer im Hagenbachtal                     Mansfeld, OT Gorenzen         VO     
FND0056QLB Hurenkopf                                         Stecklenberg                  VO 1990
FND0056SK_ Am Leineberg bei Dobis                            Dößel                         VO 1989
FND0057AZE Lehmstücke Frauenholz bei Zieko                   Coswig (Anhalt), OT Zieko     VO 1984
FND0057BOE Torflöcher                                        Wormsdorf                     VO 1988
FND0057ML_ Sandsteinbruch bei Rothenschirmbach               Luth. Eisleben, OT Rothensch. VO     
FND0057QLB Eisenwäsche (Spülhalden)                          Straßberg                     VO 1990
FND0057SK_ Hasenwinkel bei Kaltenmark                        Löbejün                       VO 1989
FND0058BOE Modesky-Steinbruch                                Sülzetal, OT Sülldorf         VO 1988
FND0058ML_ Verworrener Stein                                 Hettstedt                     VO 1965
FND0058QLB Preußischer Saalstein                             Bad Suderode                  VO 1981
FND0058SK_ Hügel südöstlich des See-Berges                   Langenbogen                   VO 1989
FND0059BLK Trift "Hirschrodaer Graben"                       Burkersroda                   VO 1966
FND0059BOE Großer Bruch                                      Sülzetal, OT Langenweddingen  VO 1988
FND0059ML_ Diabasblock Mordstein                             Stangerode                    VO 1965
FND0059QLB Mammutbruch                                       Thale                         VO 1981
FND0059SK_ Spitzberg bei Landsberg                           Landsberg                     VO 1989
FND0060BOE Papendamm                                         Wefensleben                   VO 1988
FND0060QLB Hundesenke                                        Thale                         VO 1982
FND0060SK_ Rote Quelle-Alte Fuhne                            Löbejün                       VO 1989
FND0061BLK Kukulauer Grund                                   Bad Kösen                     VO 1983
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FND0061QLB Ostseite des Buchenberges                         Thale                         VO 1981
FND0061SK_ Schlettauer Höhen                                 Löbejün                       VO 1989
FND0062BLK Krumme Hufe                                       Naumburg (Saale)              VO 1983
FND0062BOE Schötekuhlen                                      Ummendorf                     VO 1988
FND0062QLB Sumpfwiese im Silberbachtal (Schlepenwiese)       Thale                         VO 1988
FND0062SK_ Porphyrsteinbrüche am Kautzenberg                 Löbejün                       VO 1989
FND0063BLK Mertendorfer Halbberge                            Mertendorf                    VO 1983
FND0063BOE Bruchwiese am Reiherhals                          Ummendorf                     VO 1988
FND0063QLB Nordseite des Buchenberges                        Thale                         VO 1988
FND0063SK_ Klinke an der Franzigmark                         Morl                          VO 1989
FND0064BOE Mückenberg                                        Eilsleben                     VO 1988
FND0064QLB Stadtgrün am Güterbahnhof                         Thale                         VO 1988
FND0064SK_ Feuchtacker südöstlich Zaschwitz                  Fienstedt                     VO 1989
FND0065BLK Laubfroschvorkommen                               Görschen, OT Scheiplitz       VO 1974
FND0065SK_ Bläulings-Biotop bei Lieskau                      Lieskau                       VO 1989
FND0066BLK Kiesgrube Großjena                                Naumburg (Saale)              VO 1990
FND0066QLB Vordere Roßhöhe                                   Thale, OT Warnstedt           VO 1990
FND0067BLK Auenlandschaft an der Kleinen Saale               Bad Kösen                     VO 1990
FND0067QLB Dalgenberg                                        Westerhausen                  VO 1981
FND0068BLK Schilfwiese Boblas                                Naumburg (Saale)              VO 1990
FND0068QLB Kuckucksberg                                      Westerhausen                  VO 1981
FND0069BLK Trockenrasen (Silberdistelvorkommen) Spielberg    Taugwitz, OT Spielberg        VO 1990
FND0069QLB Kleines Kamel                                     Westerhausen                  VO 1981
FND0070BLK Feuchtbiotop Spielberg                            Taugwitz, OT Spielberg        VO 1990
FND0072BLK Heidesümpfe m. Randwiesen bei Waldau              Meineweh                      VO 1965
FND0073BLK Tümpel am Bornholz                                Wetterzeube                   VO 1976
FND0074BLK Winterschachtelhalm/Märzenb.i.südl.Tal d.Grabeholz Schellbach                    VO 1965
FND0075BLK Märzenbecherbestand im Leineweh-Tal               Goldschau                     VO 1965
FND0076BLK Fransenenzian im Steinbruch bei Mannsdorf         Grana                         VO 1965
FND0077BLK Fransenenzian/Silberdistel bei d.Steinbruchhäusern Geußnitz                      VO 1965
FND0078BLK Bachmäander d.Kl.Schnauder zw.Dragsd.u.Lindenberg Wittgendorf                   VO 1968
FND0079BLK Vogelschutzgebiet "Am Dreieck" an der Schädemulde Luckenau                      VO 1968
FND0080BLK Hufeisen-Altwasser bei Wetterzeube                Wetterzeube                   VO 1970
FND0081BLK Maibachtal bei Priesen                            Meineweh                      VO 1972
FND0082BLK Schnauderbruch mit Breitblättrigem Knabenkraut    Bröckau                       VO 1972
FND0083BLK Dielzchenbachschlucht                             Haynsburg                     VO 1976
FND0085BLK Sohle der Breitenbacher Kiesgrube                 Breitenbach                   VO 1978
FND0086BLK Märzenbecherwiese im Agatal bei Lonzig            Schellbach                    VO 1980
FND0087BLK Gänsebachgrund                                    Schellbach                    VO 1980
FND0088BLK Saulöcher bei Ostrau                              Elsteraue, OT Reuden          VO 1980
FND0093BLK Halbtrockenrasen am Westhang oberh. Johannismühle Haynsburg                     VO 1989
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FND0095BLK Feuchtgebiet in der "Lindenberger Kiesgrube"      Kayna                         VO 1989
FND0096BLK Feldgehölz im Hasselbachtal zw. Kretzschau/Droyßig Kretzschau                    VO 1989
FND0097BLK Flachmoor mit Kreuzotterwiese östlich Nickelsdorf Breitenbach                   VO 1989
FND0098BLK Elsteraltwasser auf den Elsterwiesen bei Salsitz  Grana                         VO 1989
FND0099BLK Feuchtgebiet Senkungsmulde "Paul II" nördl.Theißen Theißen                       VO 1989
FND0100BLK N-u.O-Ufer des ehemalig.Tagebaus Prehlitz-Penkwitz Elsteraue, OT Spora           VO 1989
FND0101BLK Dreieckteich bei Luckenau                         Luckenau                      VO 1989
FND0103BLK Halbtrockenrasen Elstertalsüdh.Flurst."Obersiedel" Wetterzeube                   VO 1989
FND0104BLK Teich im Gelände der Johannismühle bei Sautzschen Haynsburg                     VO 1989
FND0106BLK Tümpel in der "Geyerslede" bei Romsdorf           Droyßig                       VO 1989
FND0107BLK Feuchtgebiet an der Heerstraße bei Osterfeld      Unterkaka                     VO 1989
FND0108BLK Feuchtwiese am westlichen Knittelholzrand         Zeitz                         VO 1989
FND0109BLK Tagebaurestloch "Neue Sorge" bei Luckenau         Luckenau                      VO 1989
FND0110BLK Sumpfgebiet Kretzschau                            Kretzschau                    VO 1989
FND0112BLK Tümpel in der Kliebe bei Spora                    Elsteraue, OT Spora           VO 1989
FND0113BLK Förstersee bei Rehmsdorf                          Elsteraue, OT Rehmsdorf       VO 1989
FND0114BLK "Paradies" bei Mumsdorf                           Elsteraue, OT Rehmsdorf       VO 1989
FND0116BLK Ehem.Pötewitzer Kiesgrube u.sw dav.Streuobstwiese Wetterzeube                   VO 1989
FND0117BLK Adonishang auf dem Schafberg - Weischütz          Weischütz                     VO 1980
FND0118BLK Göttersitz                                        Bad Kösen                     VO 1966
FND0119BLK Rauschebachtal v. Quellgebiet bis Mündung         Breitenbach                   VO 1989
FND0120BLK Steinbachtal zwischen Königshofen und Kaynsberg   Goldschau                     VO 1989
FND0121BLK Walpernhainer Bach von Quellgebieten nach Pötewitz Wetterzeube                   VO 1989
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